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PA      G.

S O F F I O N I  /  S H OW E R  H E A D
SOFFIONI  A SOFFITTO E MULTIFUNZIONE
CEIL ING SHOWERS AND MULTIFUNCTION

SOFFIONI  A PARETE,  CASCATE E  MULTIFUNZIONE  
WALL SHOWER HEADS,  WATERFALL AND MULTIFUNCTION

SOFFIONI  A BRACCIO
SHOWER HEADS FOR ARM 

BRACCI  DOCCIA
SHOWER ARMS 

BODY JET
BODY JET

PA      G.

C O LO N N E  D O C C I A  /  S H OW E R  C O L U M N S

PA      G.

SALISCENDI,  SET DOCCIA DUPLEX, PRESE ACQUA  
SLIDING RAIL ,  DUPLEX SHOWER SET,  WATER SUPPLY
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RELAX
SCOUTING
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D O C C I A  /  S H O W E R  
A r t .  8 8 8 O P C 8 8
A r t .  8 9 0 O P O T
A r t .  42324OPRP
A r t .  4 2 5 5 6 O P 0 3
A r t .  8 6 7 O P I Q O T
A r t .  4 3 5 4 2 O P 0 4 D A
A r t .  8 3 4 O P B 1
A r t .  0 0 6 9 1 O P 0 Q
A r t .  9 7 7 R B 0 R

VA S C A  /  W A S H B A S I N
A r t .  4 2 4 3 0 B U 0 D

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  9 8 5 O P 7 0

707706 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3
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NOT ONLY 
WATER

D O C C I A  /  S H O W E R  
A r t .  8 8 8 O P C 8 8
A r t .  8 9 0 O P O T
A r t .  42324OPRP
A r t .  4 2 5 5 6 O P 0 3
A r t .  8 6 7 O P I Q O T
A r t .  4 3 5 4 2 O P 0 4 D A
A r t .  8 3 4 O P B 1
A r t .  0 0 6 9 1 O P 0 Q
A r t .  9 7 7 R B 0 R

VA S C A  /  W A S H B A S I N
A r t .  4 2 4 3 0 B U 0 D

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  9 8 5 O P 7 0

709708 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3



YOUR 
  PRIVATE 
SPAw
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. 1

. 1  M I . 2  A U

. 5  H O . 6  H O
. 3  E O . 4  G E
. 7  D S . 8  A S

. 2

3 .

4 .
5 .

8 .

. 6

. 7

A r t .  7 9 0 / P R
A r t .  5 9 0 / 0 0
A r t .  8 6 3 2 4 / R P

D O C C I A  /  S H O W E R  
A r t .  6 8 8 / 1 0
A r t .  6 8 8 / 1 5
A r t .  6 8 8 / 2 0

711710 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3
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THE
  SHAPESof
WATER

Ø  3 0  C M

A r t .  7 9 0 D S P R
A r t .  5 9 0 D S 0 0

D O C C I A  /  S H O W E R  
A r t .  6 8 8 / 1 0
A r t .  6 8 8 / 1 5
A r t .  6 8 8 / 2 0 
A r t .  5 9 0 / 0 0

713712 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3
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D O C C I A  /  S H O W E R  
A r t .  4 0 5 5 4 O P 0 R
A r t .  4 0 4 9 8 O P O R
A r t .  0 0 8 6 7 O P N R

A r t .  0 0 7 9 0 O P P R
A r t .  0 0 8 3 0 O P 0 0

D O C C I A  /  S H O W E R  
A r t .  0 0 7 9 0 O P P R

715714 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3



  EXCLU
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s
C O L O N N A  D O C C I A
S H O W E R  C O L U M N  

A r t .  3 2 1 3 1 A S R S 
Colonna doccia in acciaio 316 
316 stainless steel shower column

D O C C I A  C R O M O T E R A P I A 
C H R O M O T H E R A P Y  S H O W E R 

A r t .  8 8 8 C R C 8
Soffione cromoterapia 
multifunzione
Multifunctional chromotherapy 
ceiling shower 

2 x  A r t .  4 3 5 4 2 C R 0 3
Termostatico multifunzione 
Multifunctional thermostatic 

6 x  A r t .  0 0 8 6 7 C R N Q
Bodyjet

A r t .  0 0 8 3 0 C R 0 E P R
Duplex

A r t .  7 0 9 7 7/ M
Time2020 Collection  
Bocca a soffitto
Ceiling spot

717716 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3
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L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  6 8 4 3 9 R S P R 

C O L O N N A  D O C C I A  / 
S H O W E R  C O L U M N 
A r t .  3 2 1 3 1 B I R S

D O C C I A  /  S H O W E R
A r t .  6 8 5 2 4 B I P R
A r t .  0 0 9 3 6 B I 0 3

A R R E D I  /  F U R N I T U R E
A r t .  0 0 0 6 7 R S 0 0
A r t .  3 0 0 0 7 R S 4 0
A r t .  D R 2 0 1 N E 0 0
A r t .  D R 2 0 0 N E 0 0
A r t .  S I 3 0 6 B I 2 0

L AVA B O  D A  T E R R A  / 
F R E E  S TA N D I N G  W A S H B A S I N
A r t .  6 8 5 3 3 B I P R

L AVA B O  /  W A S H B A S I N 
A r t .  6 8 4 3 9 R S P R

A R R E D I  /  F U R N I T U R E
A r t .  3 0 0 0 7 R S 4 0
A r t .  3 0 0 2 3 R S 0 0

719# B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3718



SURROUNDED 
byWATER 
  AND COLOUR
Chromotherapy, water jet, mini-showers, 
designed for the best comfort.
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s
A r t .  7 8 8 / C N A r t .  7 8 8 / C P A r t .  7 8 8 / C T A r t .  7 8 8 / C W

721720 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3



A r t .  7 8 8 B I C N
A r t .  7 8 8 B I C P
A r t .  7 8 8 B I C T
A r t .  7 8 8 B I C W

A r t .  7 8 8 R B S C AT

A r t .  8 6 7 R B I R O T
A r t .  3 2 5 4 2 R B 0 4

A r t .  4 0 5 0 0 R B R B 0 R E U
A r t .  9 1 5 R B  +  9 6 0 0 N E P V  +  7 5 0 R B

A r t .  6 4 6 3 4 R B R B 0 D P R E U

A r t .  7 8 8 B I C P
A r t .  7 8 8 B I B R
A r t .  8 3 0 B I B 1
A r t .  8 2 5 2 4 P LW M R P E U
A r t .  7 8 8 B I S C AT
A r t .  8 2 5 3 4 P LW M 0 D E U

THE 
PLEASURE
of
CHROMO
THERAPY
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723# B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3722
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s D O C C I A  /  S H O W E R
A r t .  8 8 8 A U C 4 N Q P R
A r t .  8 6 7 A U I Q O T
A r t .  4 2 3 2 4 A U R P
A r t .  8 4 5 A U 0 0

D O C C I A  /  S H O W E R
A r t .  8 8 8 / C 4 N R P R

D O C C I A  /  S H O W E R
A r t .  8 8 8 / C 4 N Q P R

725724 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3
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D O C C I A  /  S H O W E R
A r t .  7 8 8 N E 0 P 
A r t .  7 8 8 N E 0 W
A r t .  7 3 0 N E 0 0 
A r t .  4 0 5 5 4 N E N E 0 R E U
A r t .  3 8 5 0 0 N E A M E U
A r t .  6 9 1 N E 0 R

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  8 2 5 7 0 N E C R

D O C C I A  /  S H O W E R
A r t .  8 2 5 0 0 N E C R
A r t .  4 0 5 5 4 N E N E 0 R
A r t .  7 8 8 N E 0 W
A r t .  7 8 8 N E 0 P
A r t .  7 0 8 3 2 N E 0 0

A C C E S S O R I  /  A C C E S S O R I E S 
A r t .  8 2 0 0 1 N E C R

727726 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3



  RE
FRESH

ING
   RAIN
FALL
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A r t .  3 2 1 3 1 A S

A r t .  0 0 8 8 8 C R 6 4

D O C C I A  /  S H O W E R 
A r t .  0 1 5 1 9 C N 0 3 
A r t .  0 1 8 8 1 C N 0 0
A r t .  0 0 8 6 7 C N N Q
A r t .  0 0 8 3 4 C N B 1 

D O C C I A  /  S H O W E R 
A r t .  3 2 5 4 2 C R 0 4
A r t .  0 0 8 3 4 C R 0 E P R
A r t .  0 0 8 8 8 C R C 5

729728 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3
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IMMERSE 
YOURSELF

  INTO 
  WELL
    NESS

W
EL

LN
ES

S

 
A r t .  0 0 8 7 9 C R 0 0

A r t .  3 2 5 4 7 N E L U

730 731# B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3



A r t .  1 4 8 8 9 N E 0 0

A r t .  0 0 8 8 9 T T L U 1 3

TATTOO
INSPIRATION 

w
el
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s
D O C C I A  /  S H O W E R
2 x  A r t .  3 8 5 0 0 N E N S
A r t .  3 8 9 1 5 N E N S
S e t  d o c c i a  c o n  m i s c e l a t o r e  i n t e g r a t o
H a n d s h o w e r  s e t  w i t h  i n t e g r a t e d  m i x e r
A r t .  S W 8 8 0 N E M E

733732 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3



A r t .  7 0 8 7 1 A S 0 0

A r t .  7 0 8 3 2 N E 0 0

COMFORT
FUNCTIONALITY

AND DESIGN 

w
el
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s
# B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3 735734
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 OUTw
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LE
ED
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ER

T
IF

IC
ATION

    100%
       ECO
FRIENDLY

IN
O

X
A

IS
I3

16

A r t .  7 0 1 3 1 A S 0 D 

D O C C I A  /  S H O W E R 
A r t .  7 0 8 8 3 A S 0 0
A r t .  7 0 8 0 2 A S 4 0
A r t .  7 0 8 7 0 A S 0 0
A r t .  7 0 8 9 9 A S 0 0
A r t .  7 0 5 2 4 A S 0 0
A r t .  7 0 5 2 5 A S 0 0

737736 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3
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FORT

  &FUNC
TIO
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TY
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D O C C I A  /  S H O W E R
A r t .  0 0 8 8 2 T T 0 0
A r t .  0 0 8 0 4 T T 1 5 P R 
A r t .  6 8 5 2 4 T T P R
A r t .  0 0 8 6 6 T T 0 R

D O C C I A  /  S H O W E R
A r t .  I M 8 8 3 C R 3 0 Q P R
A r t .  8 0 6 C R P R

D O C C I A  /  S H O W E R
A r t .  I M 8 8 3 C R 3 0 R P R
A r t .  8 0 2 C R 4 0 P R

739738 # B O N G I O C O L L E C T I O N S 2 0 2 3



C R C N A S N S P L T T

F A O R O P O N B U N E

B I R S N M H M O M A M

B M R B W M R M B B AV

G E A U D S E O H O M I

w
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A r t .  4 7 1 3 3 A S 0 0

I N F O R M A Z I O N I
T E C N I C H E
Te c h n i c a l  d e ta i l s 

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S  

NOTA FINITURE FA / TT: I prodotti nelle finiture Ferro Antico (FA) e Terra di Toscana (TT) vengono realizzati con trattamenti 
manuali e, data la particolare lavorazione artigianale, possono presentare una colorazione non uniforme.

FINISHES NOTE FA / TT: Products in Ferro Antico (FA) and Terra di Toscana (TT) finish are made with manual treatments and may 
therefore display colour variations due to the particular craftsmanship.

Schede tecniche e istruzioni di montaggio sono consultabili e scaricabili sul sito www.bongio.com
Technical features and assembly instructions are available online. Download on www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S  D E T TA G L I  /  M O R E  I N F O  P A G .  3 2

741740



8 8 8 / C 8  C R O M O T E R A P I A / C H R O M O T H E R A P Y  

Soffione doccia rettangolare incasso 
a soffitto 850x540 mm in acciaio con 
funzione pioggia, doppia cascata
e cromoterapia con touch control 
per attivazione cromoterapia. Da 
installare in abbinamento ad un 
miscelatore con capacità di erogare 
almeno 32 lt/min. Si raccomanda 
inoltre uno scarico adeguato alla 
portata dei soffioni doccia.

850x400 mms. Steel rectangular 
ceiling shower head with rain, double 
water fall  and chromotherapy function 
with touch control for chromotherapy 
activation. To be installed together 
with a mixer with a minimum flow rate 
of 32 lt/min. It has suggested to use 
an sdeguate drain considering the 
flow rate of the shower head.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CRC8
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 3 bar - 18 l/min,
uscita cascata senza limitatore 3 bar - 17,3 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: rain 
exit with limitation system 3 bar - 18 l/min, waterfall exit without limitation 
system 3 bar - 17,3 l/min.

Per questo soffione predisporre 2 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per
cascata). Le due cascate vengono alimentate da un'erogazione unica. / 
For this shower head prepare 2 water out lets (1 for rain - 1 for waterfall). A 
single dispensing feeds the two waterfalls.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Disponibile componentistica per predisposizione impianto / Spare parts 
available for system arrangement 888/C8TE

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Termostatici multifunzione ad alta portata / Multifunctional thermostatic 
mixers -

8 8 8 T T C 8 1 3  C R O M O T E R A P I A / C H R O M O T H E R A P Y  

Soffione doccia rettangolare incasso 
a soffitto 850x540 mm in acciaio con 
funzione pioggia, doppia cascata
e cromoterapia con touch control 
per attivazione cromoterapia. Da 
installare in abbinamento ad un 
miscelatore con capacità di erogare 
almeno 32 lt/min. Si raccomanda 
inoltre uno scarico adeguato alla 
portata dei soffioni doccia.

850x400 mms. Steel rectangular 
ceiling shower head with rain, double 
water fall  and chromotherapy function 
with touch control for chromotherapy 
activation. To be installed together 
with a mixer with a minimum flow rate 
of 32 lt/min. It has suggested to use 
an sdeguate drain considering the 
flow rate of the shower head.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00888TTC813

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 3 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 3 bar - 18 l/min,
uscita cascata senza limitatore 3 bar - 17,3 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 3 bar. Flow rates at dynamic pressure: rain 
exit with limitation system 3 bar - 18 l/min, waterfall exit without limitation 
system 3 bar - 17,3 l/min.

Per questo soffione predisporre 2 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per
cascata). / For this shower head prepare 2 water out lets (1 for rain - 1 for 
waterfall).

Su richiesta stampa personalizzata. / Personalized printing upon request.

Disponibile componentistica per predisposizione impianto / Spare parts 
available for system arrangement 888/C8TE

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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850X400 mms. Steel rectangular 
ceiling shower head with rain, 
double water fall 
and chromotherapy function 
with presence sensor 
for chromotherapy activation.
To be installed together 
with a mixer with a minimum flow rate of 32 lt/min. It
has suggested to use an adeguate drain 
considering the flow rate of the shower head.

Cod. 888/C8
Wellness

Soffione doccia rettangolare 
incasso a soffitto mm. 850X540 
in acciaio con funzione pioggia, 
doppia cascata e cromoterapia 
con sensore di presenza 
per attivazione cromoterapia.
Da installare in abbinamento ad un miscelatore 
con capacità di erogare almeno 32 lt/min. 
Si raccomanda inoltre uno scarico adeguato 
alla portata dei soffioni doccia.
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Cascata / Water fall Con Limitatore/ With limitation system
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850X400 mms. Steel rectangular 
ceiling shower head with rain, 
double water fall 
and chromotherapy function 
with presence sensor 
for chromotherapy activation.
To be installed together 
with a mixer with a minimum flow rate of 32 lt/min. It
has suggested to use an adeguate drain 
considering the flow rate of the shower head.

Cod. 888/C8
Wellness

Soffione doccia rettangolare 
incasso a soffitto mm. 850X540 
in acciaio con funzione pioggia, 
doppia cascata e cromoterapia 
con sensore di presenza 
per attivazione cromoterapia.
Da installare in abbinamento ad un miscelatore 
con capacità di erogare almeno 32 lt/min. 
Si raccomanda inoltre uno scarico adeguato 
alla portata dei soffioni doccia.
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Cascata / Water fall Con Limitatore/ With limitation system

T T C 8 1 3  E x p l o s i o n
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850X400 mms. Steel rectangular 
ceiling shower head with rain, 
double water fall 
and chromotherapy function 
with presence sensor 
for chromotherapy activation.
To be installed together 
with a mixer with a minimum flow rate of 32 lt/min. It
has suggested to use an adeguate drain 
considering the flow rate of the shower head.

Cod. 888/C8
Wellness

Soffione doccia rettangolare 
incasso a soffitto mm. 850X540 
in acciaio con funzione pioggia, 
doppia cascata e cromoterapia 
con sensore di presenza 
per attivazione cromoterapia.
Da installare in abbinamento ad un miscelatore 
con capacità di erogare almeno 32 lt/min. 
Si raccomanda inoltre uno scarico adeguato 
alla portata dei soffioni doccia.
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Cascata / Water fall Con Limitatore/ With limitation system
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850X400 mms. Steel rectangular 
ceiling shower head with rain, 
double water fall 
and chromotherapy function 
with presence sensor 
for chromotherapy activation.
To be installed together 
with a mixer with a minimum flow rate of 32 lt/min. It
has suggested to use an adeguate drain 
considering the flow rate of the shower head.

Cod. 888/C8
Wellness

Soffione doccia rettangolare 
incasso a soffitto mm. 850X540 
in acciaio con funzione pioggia, 
doppia cascata e cromoterapia 
con sensore di presenza 
per attivazione cromoterapia.
Da installare in abbinamento ad un miscelatore 
con capacità di erogare almeno 32 lt/min. 
Si raccomanda inoltre uno scarico adeguato 
alla portata dei soffioni doccia.
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Cascata / Water fall Con Limitatore/ With limitation system

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com
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8 8 8 / C 5  C R O M O T E R A P I A / C H R O M O T H E R A P Y  

Soffione doccia rettangolare incasso 
a soffitto 474x344 mm in acciaio con 
funzione pioggia, cascata, 
nebulizzazione e cromoterapia con 
touch control per attivazione 
cromoterapia.

474x344 mms. steel rectangular 
ceiling shower head with rain, 
waterfall, nebulization  and 
chromotherapy function with touch 
control for chromotherapy activation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CRC5
CR

888ASC5
AS

888NEC5
NE/BI

888ORC5
OR/OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 3 bar - 14 l/min,
uscita cascata senza limitatore 3 bar - 17 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: rain 
exit with limitation system 3 bar - 14 l/min, waterfall exit without limitation 
system 3 bar - 17 l/min.

Per questo soffione predisporre 3 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per cascata
- 1 per nebulizzazione). / For this shower head prepare 3 water out lets (1 for 
rain - 1 for waterfall - 1 for nebulizer jet).

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Disponibile componentistica per predisposizione impianto / Spare parts 
available for system arrangement 888/C5TE

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Termostatici multifunzione ad alta portata / Multifunctional thermostatic 
mixers -

8 8 8 / C 5 3  C R O M O T E R A P I A / C H R O M O T H E R A P Y  

Soffione a soffitto con struttura 
esterna in acciaio bianco 570x370 
mm con luce LED RGB, cromoterapia 
integrata, funzione pioggia e cascata .

570x370 celling shower whit external 
structure in white steel with RGB LED 
LIGHT chromotherapy, rain function 
and waterfall .

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CRC53
CR/AS

888NEC53
NE/BI

888ORC53
OR

888OPC53
OP/BM

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 15
l/min, uscita cascata senza limitatore 3 bar - 12,3 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: rain 
exit with limitation system 1-5 bar - 15 l/min, waterfall exit without limitation 
system 3 bar - 12,3 l/min.

Per questo soffione predisporre 2 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per
cascata). / For this shower head prepare 2 water out lets (1 for rain - 1 for 
waterfall).

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

8 8 8 / C 8 8  

Soffione doccia quadrato incasso a 
soffitto 800x800 mm in acciaio, 
4 piogge, 2 cascate  e cromoterapia. 
Con sistema touch control per 
attivazione cromoterapia.

800x800 mms steel square celling 
showerhead with 4 rains, 2 waterfall
. With touch control for 
chromotherapy activation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CRC88
CR

888ASC88
AS

888BIC88
BI/NE

888ORC88
OR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 3 bar - 18 l/min,
uscita cascata senza limitatore 3 bar - 17,3 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: rain 
exit with limitation system 3 bar - 18 l/min, waterfall exit without limitation 
system 3 bar - 17,3 l/min.

Per questo soffione predisporre 3 uscite acqua (2 per pioggia - 1 per
cascata). Le due cascate vengono alimentate da un'erogazione unica. / 
For this shower head prepare 3 water out lets (2 for rain - 1 for waterfall). A 
single dispensing feeds the two waterfalls.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Disponibile componentistica per predisposizione impianto / Spare parts 
available for system arrangement 788/SCAT

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Termostatici multifunzione ad alta portata / Multifunctional thermostatic 
mixers -

8 8 8 / C 7 4  C R O M O T E R A P I A / C H R O M O T H E R A P Y  

Soffione doccia rettangolare incasso 
a soffitto 700x400 mm, 
2 pioggie, nebulizzazione, cascata
e cromoterapia con attivazione 
touch control.

700x400 mms steel rectangular 
celling shower head with 2 rains, 
nebulizer, waterfall  and touch control 
for chromotherapy.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CRC74
CR

888ASC74
AS

888AVC74
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

888ORC74
OR/BM

888OPC74
OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 9 l/min,
uscita cascata senza limitatore 3 bar - 14,4 l/min, nebulizzazione 3 bar - 7,8
l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 9 l/min, 
waterfall exit without limitation system 3 bar - 14,4 l/min, nebulizer jet 3 bar - 
7,8 l/min.

Per questo soffione predisporre 3 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per cascata
- 1 per nebulizzazione). / For this shower head prepare 3 water out lets (1 for 
rain - 1 for waterfall - 1 for nebulizer jet). 

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Disponibile componentistica per predisposizione impianto / Spare parts 
available for system arrangement 788/SCAT

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

p. 756

p. 756
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/C53

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione a soffitto rettangolare 570x370
con struttura esterna bianca, 

funzione pioggia e cromoterapia,
con touch control per attivazione cromoterapia.

570x370  rectangular celling shower head.
White outer frame,rain, waterfall and 

chromotherapy function with touch control 
for chromotherapy activation.
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Sistema anticalcare Fast Clean. 
Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. 
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar  - 15l/min, 
uscita cascata senza limitatore 3 bar - 12,3 l/min

Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar  - 15l/min,
waterfall exit without limitation system 3 bar - 12,3 l/min.
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/C53

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione a soffitto rettangolare 570x370
con struttura esterna bianca, 

funzione pioggia e cromoterapia,
con touch control per attivazione cromoterapia.

570x370  rectangular celling shower head.
White outer frame,rain, waterfall and 

chromotherapy function with touch control 
for chromotherapy activation.
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Sistema anticalcare Fast Clean. 
Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. 
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar  - 15l/min, 
uscita cascata senza limitatore 3 bar - 12,3 l/min

Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar  - 15l/min,
waterfall exit without limitation system 3 bar - 12,3 l/min.
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474 X 344 mms. 
Steel rectangular ceiling shower head 
with rain, waterfall, nebulization 
and chromotherapy function 
with presence sensor 
for chromotherapy activation

Cod. 888/C5
Wellness

Soffione doccia rettangolare incasso 
a soffitto mm. 474X344 in acciaio 
con funzione pioggia, cascata, 
nebulizzazione e cromoterapia 
con sensore di presenza 
per attivazione cromoterapia
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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Cascata / Water fall Con Limitatore/ With limitation system
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/C74

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione a soffitto rettangonale 700X400 2 pioggie,
Nebulizzazione, cascata e cromoterapia.
Da abbinare con comando ad incasso

700x400  rettangular celling showerhead.
With 2 rains,nebulizer,waterfall and LED.

To be matched with in-wall system.
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/88

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione a soffitto quadro 800x800 4 piogge,
2 cascate e cromoterapia.

da abbinare con cmando ad incasso

800x800  square celling showerhead.
White 4 rains 2 waterfall, and LED.
To be matched with in-wall system.
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Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  S O F F I T T O  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  C E I L I N G  S H O W E R S  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S
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8 8 8 / C 4 N R P R  C R O M O T E R A P I A / C H R O M O T H E R A P Y  

Soffione doccia tondo Ø 400 mm, 
getto pioggia, cromoterapia, sistema 
molla, cover per tutte le finiture.

Ø 400 mm round shower head, rain 
jet, chromotherapy, spring system, 
cover for all finishes.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CRC4NRPR
CR

888ASC4NRPR
AS

888NEC4NRPR
NE/BI

888AVC4NRPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/RM/WM/ON

888XXC4NRPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture BU - BB - ON - HM - AM - NM - TT / Not 
available BU - BB - ON - HM - AM - NM - TT

8 8 8 / C 4 N Q P R  C R O M O T E R A P I A / C H R O M O T H E R A P Y  

Soffione doccia 400x400 mm 
quadrato, getto pioggia, 
cromoterapia, sistema molla, cover 
per tutte le finiture.

400x400 mm square shower head, 
rain jet, chromotherapy, spring system, 
cover for all finishes.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CRC4NQPR
CR

888ASC4NQPR
AS/NE/BI

888AVC4NQPR
AV/GE/AU/EO/HO/MI/DS/RM/WM/ON

888ORC4NQPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture BU - BB - ON - HM - AM - NM - TT / Not 
available BU - BB - ON - HM - AM - NM - TT

8 8 8 / C 5 0  C R O M O T E R A P I A / C H R O M O T H E R A P Y  

Soffione doccia 500x500 mm in 
acciaio, incasso a soffitto funzione 
pioggia e cromoterapia con touch 
control per attivazione cromoterapia.

500x500 mms. steel square ceiling 
shower head rain function
and chromotherapy with touch 
control for chromotherapy activation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CRC50
CR

888ASC50
AS

888AVC50
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BI/NE

888BMC50
BM

888ORC50
OR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 15
l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Disponibile componentistica per predisposizione impianto / Spare parts 
available for system arrangement 788/SCAT

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

8 8 8 / C L 5 0  C R O M O T E R A P I A / C H R O M O T H E R A P Y  

Soffione doccia 500x500 mm in 
acciaio, incasso a soffitto, funzione 
pioggia, cascata, nebulizzazione
e cromoterapia con touch control 
per attivazione cromoterapia.

500x500 steel square celling shower 
head, with rain, nebulizer, waterfall
and chromotherapy function with 
touch control for chromotherapy 
activation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CRCL50
CR

888ASCL50
AS

888AVCL50
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

888ORCL50
OR

888OPCL50
OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 15
l/min, uscita cascata senza limitatore 3 bar - 14 l/min, uscita nebulizzazione
3 bar - 7,8l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 3 bar - 15 
l/min, waterfall exit without limitation system 3 bar - 14 l/min, nebulizer jet 3 
bar - 7,8l/min.

Per questo soffione predisporre 3 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per cascata
- 1 per nebulizzazione). / For this shower head prepare 3 water out lets (1 for 
rain - 1 for waterfall - 1 for nebulizer jet).

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Disponibile componentistica per predisposizione impianto / Spare parts 
available for system arrangement 788/SCAT

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Termostatici multifunzione ad alta portata / Multifunctional thermostatic 
mixers -

p. 756

p. 756
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Cod. 888/CL50

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione a soffitto quadro 500X500 pioggia,
Nebulizzazione, cascata e cromoterapia.

con touch control per attivazione cromoterapia.

500x500  square celling showerhead.
With rain,nebulizer,waterfall and 

chromotherapy function with touch control 
for chromotherapy activation

R 2

1,5

500

50
0

24
7,

5

247,5

47
0

470

50

52

Sistema anticalcare Fast Clean. 
Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. 
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 15l/min, 
uscita cascata senza limitatore 3 bar - 14 l/min,
uscita nebulizzazione 3 bar - 7,8 l/min.

Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 15l/min,
waterfall exit without limitation system 3 bar - 14 l/min,
nebulization exit 3 bar - 7,8 l/min.

SOFFIONI A SOFFITTO
Mario Bongio s.r.l.

Via Aldo Moro, 2
28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy

tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012
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Cod. 888/CL50

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione a soffitto quadro 500X500 pioggia,
Nebulizzazione, cascata e cromoterapia.

con touch control per attivazione cromoterapia.

500x500  square celling showerhead.
With rain,nebulizer,waterfall and 

chromotherapy function with touch control 
for chromotherapy activation
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Sistema anticalcare Fast Clean. 
Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. 
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 15l/min, 
uscita cascata senza limitatore 3 bar - 14 l/min,
uscita nebulizzazione 3 bar - 7,8 l/min.

Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 15l/min,
waterfall exit without limitation system 3 bar - 14 l/min,
nebulization exit 3 bar - 7,8 l/min.

SOFFIONI A SOFFITTO
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/C50

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione a soffitto quadro 500X500 
Pioggia e cromoterapia.

Da abbinare con comando ad incasso.

500x500  square celling showerhead.
With rain and LED.

To be matched with in-wall system.
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/C50

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione a soffitto quadro 500X500 
Pioggia e cromoterapia.

Da abbinare con comando ad incasso.

500x500  square celling showerhead.
With rain and LED.

To be matched with in-wall system.

R 2

1,5

500

50
0

24
7,

5

247,5

47
0

470

50

52

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI
Cod.888-C4NQPR 

440x440 mms. Steel square ceiling shower head, 
rain function and chromoterapy with 

touch control for chromoterapy activaction

Soffione doccia quadrato 440x440 mm. 
in acciaio, incasso a soffitto, 

funzione pioggia e cromoterapia con 
touch control per attivazione cromoterapia

IN Ø-1/2"G.
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI
Cod.888-C4NRPR 

Ø440 mms. Steel round ceiling shower head, 
rain function and chromoterapy with 

touch control for chromoterapy activaction

Soffione doccia tondo  Ø440 mm. 
in acciaio, incasso a soffitto, 

funzione pioggia e cromoterapia con 
touch control per attivazione cromoterapia

Ø 340

2

IN Ø-1/2"G.

9Ø 39,1

Ø 440

Ø
 4

00

Ø 400

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com
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F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

747746
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B I O PO RB I N EA SC R

7 8 8 
ROUND ø20cm

7 8 7 
SQUARE 20X20CM

Struttura esterna con carter solo bianco.
External structure with white carter cover 

E L E VAT O  L I V E L L O  D I  P E R S O N A L I Z Z A Z I O N E
H I G H  L E V E L  O F  C U S T O M I Z AT I O N

D I M E N S I O N I  /  S I Z E S T I P O L O G I A  D I  G E T T O  /  S H O W E R  J E T S 

Nebulizzatore
Nebulization

Pioggia
Rain

Pioggia tropicale
Tropical rain

Cascata
Waterfall

S I N G O L O  A R T I C O L O  /  S I N G L E  I T E M

S o f f i o n e  i n  a b b i n a m e n t o  a l  d i s p o s i t i v o 
To u c h  C o n t r o l  ( 7 8 8 S C AT )  p e r  c r o m o t e r a p i a .
S h o w e r h e a d  c o m b i n e d  w i t h  To u c h  C o n t r o l 
d e v i c e  ( 7 8 8 S C AT )  f o r  c h r o m o t h e r a p y .

F i n o  a  4  s o f f i o n i  c o m b i n a b i l i  c o l l e g a t i  c o n 
s d o p p i a t o r e  l e d  ( 7 8 8 / S E L )  i n  a b b i n a m e n t o 
a l  d i s p o s i t i v o  To u c h  C o n t r o l  ( 7 8 8 S C AT ) 
p e r  c r o m o t e r a p i a .
U p  t o  4  c o m b i n a b l e  s h o w e r h e a d s  c o n n e c t e d 
t o  l e d  s p l i t  ( 7 8 8 / S E L )  c o m b i n e d  w i t h  To u c h 
C o n t r o l  d e v i c e  ( 7 8 8 S C AT )  f o r  c h r o m o t h e r a p y .

G R U P P O  ( M A X  4  A R T I C O L I ) 
G R O U P  ( 4  A R T I C L E S  M A X  )

C O M P O S I Z I O N E  L I B E R A  A  S O F F I T T O
F R E E  C E I L I N G  C O M P O S I T I O N 

A C C E S S O R I  /  A C C E S S O R I E S

N O V I TÀ  -  M I N I  S O F F I O N I  M O D U L A R I  A  S O F F I T T O
N E W S  -  M O D U L A R  M I N I  C E I L I N G  S H O W E R H E A D S

B r a c c i o  d i s p o n i b i l e  d a  a b b i n a r e  a l  s o f f i o n e 
e  a l  d i s p o s i t i v o  To u c h  c o n t r o l  ( 7 8 8 S C AT ) . 
A r m  c o m b i n a b l e  w i t h  s h o w e r h e a d 
a n d  To u c h  C o n t r o l  d e v i c e  ( 7 8 8 S C AT ) .

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  S O F F I T T O  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  C E I L I N G  S H O W E R S  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R A  E S T E R N A  D I S P O N I B I L E  /  E X T E R N A L  AVA I L A B L E  F I N I S H

749748



7 8 7 / C W  

Soffione a soffitto quadrato 
200x200mm con struttura esterna 
bianca, funzione cascata  e 
cromoterapia. Da abbinare a 
788/SCAT.

200x200mms square ceiling shower 
head, with external white structure, 
waterfall function , LED chomotherapy. 
To be matched 788/SCAT.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

787CRCW
CR

787ASCW
AS

787NECW
NE/BI

787ORCW
OR

787OPCW
OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 3 bar - 14,4
l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 3 bar - 14,4 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 8 8 / C P  

Soffione a soffitto tondo Ø 200mm 
con struttura esterna bianca, 
funzione pioggia  e cromoterapia. Da 
abbinare a 788/SCAT.

200mms Ø round ceiling shower head, 
with external white structure, rain 
function, LED chomotherapy. To be 
matched 788/SCAT.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CRCP
CR

788ASCP
AS

788NECP
NE/BI

788ORCP
OR

788OPCP
OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 12
l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 12 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 8 8 / C W  

Soffione a soffitto tondo Ø 200mm 
con struttura esterna bianca, 
funzione cascata  e cromoterapia. Da 
abbinare a 788/SCAT.

200mms Ø round ceiling shower head, 
with external white structure, waterfall 
function, LED chomotherapy. To be 
matched 788/SCAT.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CRCW
CR

788ASCW
AS

788NECW
NE/BI

788ORCW
OR

788OPCW
OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita cascata con limitatore 3 bar - 14,4
l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: waterfall exit with limitation system 3 bar - 14,4 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 8 7 / C P  

Soffione a soffitto quadrato 
200x200mm con struttura esterna 
bianca, funzione pioggia  e 
cromoterapia. Da abbinare a 
788/SCAT.

200x200mms square ceiling shower 
head, with external white structure, 
rain function , LED chomotherapy. To 
be matched 788/SCAT.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

787CRCP
CR

787ASCP
AS

787NECP
NE/BI

787ORCP
OR

787OPCP
OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 12
l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 12 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 788XXCP

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Ø 200

Ø 170
Ø 116

50

Ø 105

IN - 1/2"G.

Ø
6,2

Soffione a soffitto tondo Ø 200
con carter esterno bianco 

pioggia e cromoterapia.
da abbinare con cmando ad incasso

Ø200 round celling-mount showerhead.
White outer frame, rain and LED.

To be matched with in-wall system.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 787/CP Soffione a soffitto quadrato 200x200mm

con struttura esterna bianca, 
funzione pioggia e cromoterapia , 

da abbinare a Cod.788-SCAT 
comando ad incasso  per cromoterapia.

200x200mms square celling shower head.
with external white structure, 

rain function and led chromotherapy.
To be matched with Item-788/SCAT
built-in control for chromotherapy.© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Sistema anticalcare Fast Clean. 
Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. 
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar  - 12l/min, 
uscita cascata senza limitatore 3 bar - 12,3 l/min

Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar  - 12l/min,
waterfall exit without limitation system 3 bar - 12,3 l/min.

ceiling

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 788XXCW

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Ø200

Ø170

50

Ø 105

IN - 1/2"G.

Ø
6,2

90

5,5

Soffione a soffitto tondo Ø 200
con carter esterno bianco 

cascata e cromoterapia.
da abbinare con cmando ad incasso

Ø200 round celling-mount showerhead.
White outer frame, waterfall and LED.
To be matched with in-wall system.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 787XXCW Soffione a soffitto quadrato 200x200

con carter esterno bianco 
cascata e cromoterapia.

da abbinare con cmando.

200x200 square celling-mount showerhead.
White outer frame, waterfall and LED.
To be matched with in-wall system.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  S O F F I T T O  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  C E I L I N G  S H O W E R S  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S
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7 8 8 / C N  

Soffione a soffitto tondo Ø 200mm 
con struttura esterna bianca, 
funzione nebulizzazione  e 
cromoterapia. Da abbinare a 
788/SCAT.

200mms Ø round ceiling shower head, 
with external white structure, 
nebulizer function , LED 
chomotherapy. To be matched 
788/SCAT.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CRCN
CR

788ASCN
AS

788NECN
NE/BI

788ORCN
OR

788OPCN
OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita nebulizzazione con limitatore 3 bar
- 4,7 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: nebulization exit with limitation system 3 bar -
4,7 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 8 7 / C N  

Soffione a soffitto quadrato 
200x200mm con struttura esterna 
bianca, funzione nebulizzazione
e cromoterapia. Da abbinare a 
788/SCAT.

200x200mms square ceiling shower 
head, with external white structure, 
nebulizer function , LED 
chomotherapy. To be matched 
788/SCAT.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

787CRCN
CR

787ASCN
AS

787NECN
NE/BI

787ORCN
OR

787OPCN
OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita nebulizzazione con limitatore 3 bar
- 4,7 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: nebulization exit with limitation system 3 bar -
4,7 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 8 8 / C T  

Soffione a soffitto tondo Ø 200mm 
con struttura esterna bianca, 
funzione pioggia tropicale
e cromoterapia. Da abbinare a 
788/SCAT.

200mms Ø round ceiling shower head, 
with external white structure, tropical 
waterfall function , LED chomotherapy. 
To be matched 788/SCAT.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CRCT
CR

788ASCT
AS

788NECT
NE/BI

788ORCT
OR

788OPCT
OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita pioggia tropicale con limitatore 3
bar - 14,5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 
bar. Flow rates at dynamic pressure: tropical waterfall exit with limitation 
system 3 bar - 14,5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 8 7 / C T  

Soffione a soffitto quadrato 
200x200mm con struttura esterna 
bianca, funzione pioggia tropicale
e cromoterapia. Da abbinare a 
788/SCAT.

200x200mms square ceiling shower 
head, with external white structure, 
tropical waterfall function
, LED chomotherapy. To be matched 
788/SCAT.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

787CRCT
CR

787ASCT
AS

787NECT
NE/BI

787ORCT
OR

787OPCT
OP

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita pioggia tropicale con limitatore 3
bar - 14,5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 
bar. Flow rates at dynamic pressure: tropical waterfall exit with limitation 
system 3 bar - 14,5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 787/CN Soffione a soffitto quadrato 200x200mm

con struttura esterna bianca, 
funzione nebulizzatore e cromoterapia.

 da abbinare a  Cod.788/SCAT 
comando ad incasso  per cromoterapia.

200x200mms square celling shower head,
with external white structure, 

nebulization function and led chromotherapy.
To be matched with Item-788/SCAT
built-in control for chromotherapy.© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. 
Portata a pressione dinamica:  uscita nebulizzazione 3 bar - 4,7 l/min.

Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: nebulization exit 3 bar - 4,7 l/min.

ceiling

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 788XXCN Soffione a soffitto tondo Ø200

con carter esterno bianco 
nebulizzatori e cromoterapia.

da abbinare con cmando.

Ø200 round celling-mount showerhead.
White outer frame, nebulized and LED.

To be matched with in-wall system.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 788XXCT

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Ø200
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50

Ø 105

IN - 1/2"G.

Ø
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15
°
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Soffione a soffitto tondo Ø 200
con carter esterno bianco 

cascata tropical e cromoterapia.
da abbinare con cmando ad incasso

Ø200 round celling-mount showerhead.
White outer frame, tropical waterfall and LED.

To be matched with in-wall system.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 787XXCT Soffione a soffitto quadrato 200x200

con carter esterno bianco 
cascata tropical e cromoterapia.

da abbinare con cmando.

200x200 square celling-mount showerhead.
White outer frame, tropical waterfall and LED.

To be matched with in-wall system.
© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  S O F F I T T O  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  C E I L I N G  S H O W E R S  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

753752



7 8 8 / 0 T  

Soffione a soffitto tondo Ø 200mm 
con funzione pioggia tropicale .

200mms Ø round ceiling shower head 
with tropical waterfall function .

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CR0T
CR

788AS0T
AS

788BI0T
BI/NE/RB/WM/RM/RS

788AV0T
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR/CN/PL

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita pioggia tropicale con limitatore 1-5
bar - 12 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: tropical waterfall exit with limitation system 1-
5 bar - 12 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 8 8 / 0 P  

Soffione a soffitto tondo Ø 200mm 
con funzione pioggia .

200mms Ø round ceiling shower head 
with rain function .

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CR0P
CR

788AS0P
AS

788BI0P
BI/NE/RB/WM/RM/RS

788AV0P
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR/CN/PL

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 12
l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 12 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 8 8 / 0 N  

Soffione a soffitto tondo Ø 200mm 
con funzione nebulizzazione .

200mms Ø round ceiling shower head 
with nebulization function .

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CR0N
CR

788AS0N
AS

788BI0N
BI/NE/RB/WM/RS

788AV0N
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR/CN/PL

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita nebulizzazione con limitatore 1-5
bar - 12 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: nebulization exit with limitation system 1-5 
bar - 12 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 8 8 / 0 W  

Soffione a soffitto tondo Ø 200mm 
con funzione cascata .

200mms Ø round ceiling shower head 
with waterfall function .

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CR0W
CR

788AS0W
AS

788BI0W
BI/NE/RB/WM/RM/RS

788OR0W
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR/CN/PL

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita cascata con limitatore 1-5 bar - 12
l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: waterfall exit with limitation system 1-5 bar - 12 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 788XXP
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IN - 1/2"G.200Ø

190Ø

50

Ø
6,2

Ø 105

Ø 116

Soffione a soffitto tondo Ø 200
con carter esterno bianco pioggia.

Ø200 round celling-mount showerhead.
White outer frame.

Mario Bongio s.r.l.
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 788XXW

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

IN - 1/2"G.200Ø

190Ø

50

Ø
6,2

Ø 105

90 5,5

90

Soffione a soffitto tondo Ø 200
con carter esterno bianco cascata.

Ø200 round celling-mount showerhead.
White outer frame.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 788XXN

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

200 50

Ø
6,2

Ø 105

90

90

Soffione a soffitto quadrato Ø200
con carter esterno bianco 

nebulizzatori e cromoterapia.
da abbinare con cmando.

Ø200 square celling-mount showerhead.
White outer frame, nebulized and LED.

To be matched with in-wall system.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 788XXT

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

IN - 1/2"G.Ø200

Ø190

65

16
5°

8,18

50

Ø
6,2

Ø 105

Soffione a soffitto tondo Ø 200
con carter esterno bianco cascata tropical.

Ø200 round celling-mount showerhead.
White outer frame, tropical waterfall.

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  S O F F I T T O  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  C E I L I N G  S H O W E R S  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

755754



8 8 8 / 7 4 P R  

Soffione doccia rettangolare incasso 
a soffitto 700x400 mm in acciaio. 
Pioggia e cascata .

700x400 mms. steel rectangular 
ceiling shower head. Rain and waterfall .

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR74
CR

888AS74
AS

888AV74
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 3 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 3 bar - 14,1 l/min,
uscita cascata 3 bar - 21,5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic 
pressure of use 3 bar. Flow rates at dynamic pressure: rain exit with limitation 
system 3 bar - 14,1 l/min, waterfall exit 3 bar - 21,5 l/min.

Per questo soffione predisporre 2 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per
cascata). Le 2 piogge vengono alimentate da erogazione unica. / For this 
shower head prepare 2 water out lets (1 for rain - 1 for waterfall). A single 
dispensing feeds the two rain.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

7 8 8 / B R  

Braccio specifico 430mm da 
abbinare a set cromoterapia incasso 
788/SCAT e soffioni 788-787 con 
cromoterapia.

430 mms specific shower arm to be 
matched with built-in chromotherapy 
set 788/SCAT and 788-787 shower 
head with chromotherapy.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CRBR
CR

788ASBR
AS

788NEBR
NE/BI

788AVBR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR

788OPBR
OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 8 8 / S E L  

Sdoppiatore per sistema touch 
control ad incasso art. 788/SCAT per 
gestire fino ad un massimo di 4 
soffioni.

Device LED connection system for 
built-in touch control item 788/SCAT 
for operate 4 shower head maximum.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00788SEL

7 8 8 / S C A T  

Sistema touch control ad incasso per 
funzionamento cromoterapia per 
soffioni 788-787 con cromoterapia.

Built-in touch control system for 
chromotherapy function for 788-787 
shower head with chromotherapy.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CRSCAT
CR/AS

788NESCAT
NE/BI

788AVSCAT
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR

788OPSCAT
OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 8 / 4 R P J  N E W  

Soffione doccia tondo Ø 440 mm, in 
acciaio incasso a soffitto, funzione 
pioggia e getto centrale laminare.

Ø 400 mms. steel round ceiling 
shower head, rain function and 
laminar central jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR4RPJ
CR

888AS4RPJ
AS

888NE4RPJ
NE/BI

888AV4RPJ
AV/GE/AU/EO/HO/MI/DS/RM/WM/ON

888OR4RPJ
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture BU - BB - ON - HM - AM - NM - TT - OM / 
Not available BU - BB - ON - HM - AM - NM - TT - OM

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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SOFFIONI A SOFFITTO
Comando ad incasso

Cod. 788-SCAT
Wall system
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/74PR

0

2,5

5

7,5

10

12,5

15

17,5

20

22,5

25

27,5

30

32,5

35

Pressione Bar--Bar Pressure

Pioggia--Shower Cascata -- Water fall

Pioggia--Shower 0 6,1 10,7 14,1 16 17,8

Cascata -- Water fall 0 7,8 15,5 21,5 27,2 32,8

0 1 2 3 4 5

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

- Uscita Doccia                                              1 bar                   6,1       l/min
- Shower exit                                                 2 bar                   10,7     l/min
                                                                        3 bar                   14,1    l/min
                                                                        4 bar                   16       l/min
                                                                        5 bar                   17,8    l/min

-Uscita Cascata                                             1 bar                    7,8      l/min
- Water fall exit                                              2 bar                    15,5    l/min
                                                                        3 bar                    21,5    l/min
                                                                        4 bar                    27,2    l/min
                                                                        5 bar                    32,8    l/min

NOTE 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 3 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia con limitatore / rain exit with limitation system: 
3 bar - 14,1 l/min
uscita cascata / waterfall exit: 
3 bar - 21,5 l/min

Soffione doccia rettangolare 
incasso a soffitto 700x400 mm in 

acciaio. Pioggia e cascata.

700x400 mms. steel rectangular 
ceiling shower head. Rain and 

waterfall.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 788/BR

Braccio da abbinare a soffione e
da abbinare a Cod.788-SCAT 

comando ad incasso  per cromoterapia.

Shower arm specific for mini shower head.
To be matched with Item-788/SCAT
built-in control for chromotherapy.© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 788/BR

Braccio da abbinare a soffione e
da abbinare a Cod.788-SCAT 

comando ad incasso  per cromoterapia.

Shower arm specific for mini shower head.
To be matched with Item-788/SCAT
built-in control for chromotherapy.© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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SOFFIONI A SOFFITTO
Comando ad incasso

Cod. 788-SCAT
Wall system
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SOFFIONI
Cod.888-4RPJ Ø440 mms. Steel square  ceiling shower head,

 rain function and laminar central jet
Soffione doccia quadrato Ø440 mm. 

in acciaio, incasso a soffitto, 
funzione pioggia e getto centrale laminare 

IN Ø-1/2"G.

Ø440

9

IN Ø-1/2"G.

Ø340

2
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SOFFIONI
Cod.888-4RPJ Ø440 mms. Steel square  ceiling shower head,

 rain function and laminar central jet
Soffione doccia quadrato Ø440 mm. 

in acciaio, incasso a soffitto, 
funzione pioggia e getto centrale laminare 

IN Ø-1/2"G.

Ø440

9

IN Ø-1/2"G.

Ø340

2

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  S O F F I T T O  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  C E I L I N G  S H O W E R S  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

757756



8 8 8 / 6 4  V A L V O L A  S I C U R E Z Z A  /  S A F E T Y  V A L V E

Soffione doccia rettangolare incasso 
a soffitto 412x600 mm in acciaio. 
Sistema a rapida installazione. 
Sistema valvola sicurezza per 
calcare. Funzione pioggia.

412x600 mms. steel rectangular 
ceiling shower head. Fast installation 
system. Limestone safety valve 
system. Rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR64
CR

888AV64
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/ON/RB/WM/RM/AS

888OR64
OR/FA/TT/BM

888CN64
OP/CN/PL

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 15 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 8 / 5 5  V A L V O L A  S I C U R E Z Z A  /  S A F E T Y  V A L V E

Soffione doccia quadro incasso a 
soffitto 500x500 mm in acciaio. 
Sistema a rapida installazione. 
Sistema valvola sicurezza per 
calcare. Funzione pioggia.

500x500 mms. steel square ceiling 
shower head. Fast installation system. 
Limestone safety valve system.
Rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR55
CR

888AV55
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/ON/RB/WM/RM/AS

888FA55
FA/TT/BM/OR

888OP55
OP/CN/PL

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 15 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 8 / 4 Q P C  

Soffione doccia quadro in acciaio 
incasso a soffitto 430x430 mm, 
unzione pioggia e cascata.

430x430 mms. steel square ceiling 
shower head, rain and waterfall 
function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR4QPC
CR

888AS4QPC
AS

888AV4QPC
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/WM/NE/BI/RB/RM

888HM4QPC
HM/OM/NM/AM/OR/OP/PL

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita pioggia 3 bar - 15 l/min, uscita
cascata 3 bar - 17 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of 
use 1,5 bar. Flow rates at dynamic pressure: rain exit 3 bar - 15 l/min, waterfall 
exit 3 bar - 17 l/min.

Per questo soffione predisporre 2 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per
cascata). / For this shower head prepare 2 water out lets (1 for rain - 1 for 
waterfall). 

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Termostatici multifunzione ad alta portata / Multifunctional thermostatic 
mixers -

8 8 8 / 4 Q P J  N E W  

Soffione doccia quadrato 440x440 
mm, in acciaio, incasso a soffitto, 
funzione pioggia e getto centrale 
laminare.

440x440 mms. steel square ceiling 
shower head, rain function and 
laminar central jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR4QPJ
CR

888AS4QPJ
AS

888NE4QPJ
NE/BI

888AV4QPJ
AV/GE/AU/EO/HO/MI/DS/RM/WM/ON

888OR4QPJ
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture BU - BB - ON - HM - AM - NM - TT - OM / 
Not available BU - BB - ON - HM - AM - NM - TT - OM

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/55

6

500 X 500

G1/2

Soffione doccia quadro incasso a 
soffitto 500x500 mm in acciaio.
Sistema a rapida installazione.
Sistema valvola sicurezza per 

calcare.

500x500 mms. steel square ceiling 
shower head. Fast installation 

system. Limestone safety valve 
system.

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo  / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore  / with limitation system: 
1-5 bar - 15 l/min 

412x600 mms. steel rectangular 
ceiling shower head. 

Fast installation system. 
Limestone safety valve system.

© Copyright of Bongio s.r.l.
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/64

NOTE / NOTES
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 15 l/min

41
2

600

6G1/2

Soffione doccia rettangolare incasso
a soffitto 412x600 mm in acciaio.

Sistema a rapida installazione.
Sistema valvola sicurezza per calcare.

© Copyright of Bongio s.r.l.
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/4QPC Soffione doccia quadro in acciaio 

incasso a soffitto 430x430 mm. 
funzione pioggia e cascata.

430x430 mms. steel square ceiling 
shower head, rain and waterfall 

function.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1,5 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 15 l/min
uscita cascata / waterfall exit: 
3 bar - 17 l/min

43
0

247,5

24
7,

5

60

25
0

1,
5

430

34
6

374

51
,5

400

70°
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/4QPC Soffione doccia quadro in acciaio 

incasso a soffitto 430x430 mm. 
funzione pioggia e cascata.

430x430 mms. steel square ceiling 
shower head, rain and waterfall 

function.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1,5 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 15 l/min
uscita cascata / waterfall exit: 
3 bar - 17 l/min
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SOFFIONI
Cod.888-4QPJ 440x440 mms. Steel square  ceiling shower head,

 rain function and laminar central jet
Soffione doccia quadrato  440x440 mm. 

in acciaio, incasso a soffitto, 
funzione pioggia e getto centrale laminare 

340

IN Ø-1/2"G.

440

44
0 340

400 X 400

IN Ø-1/2"G.

9
2

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI
Cod.888-4QPJ 440x440 mms. Steel square  ceiling shower head,

 rain function and laminar central jet
Soffione doccia quadrato  440x440 mm. 

in acciaio, incasso a soffitto, 
funzione pioggia e getto centrale laminare 

340

IN Ø-1/2"G.
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Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  S O F F I T T O  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  C E I L I N G  S H O W E R S  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

759758



8 8 8 / 4 4 R P R  

Soffione doccia tondo in acciaio 
incasso a soffitto ø 440 mm funzione 
pioggia.

ø 440 mms. steel round ceiling shower 
head rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR44RPR
CR

888AS44RPR
AS

888AV44RPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

888BB44RPR
BB/OR/BM/BU/ON

888HM44RPR
HM/OM/NM/AM/OP/OR/TT

888XX44RPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 3 bar - 15 l/min. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: rain exit with limitation system 3 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

7 8 8 / 2 0 P R  

Soffione cilindrico a soffitto ø 200 
mm con funzione pioggia.

ø 200 mms. cylinder ceiling shower 
with rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

788CR20PR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 8 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 8 / 5 H P R  N E W  

Soffione doccia quadro 500x500 mm 
in acciaio con funzione pioggia 
cascata e nebulizzazione.
Speciali per ristrutturazioni senza 
telaio incasso.

500x500 mms. steel ceiling shower 
head with rain waterfall and 
nebulization function. Special for 
renovations without built-in frame.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR5HPR
CR

888AS5HPR
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia 3 bar - 15 l/min, uscita cascata
3 bar - 17 l/min, uscita nebulizzazione 3 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: rain 
exit 3 bar - 15 l/min, waterfall exit 3 bar - 17 l/min, nebulization exit 3 bar - 8 
l/min.

Per questo soffione predisporre 3 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per cascata
- 1 per nebulizzazione). / For this shower head prepare 3 water out lets (1 for 
rain - 1 for waterfall - 1 for nebulizer jet).

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 8 / 4 Q P N  

Soffione doccia quadro in acciaio 
incasso a soffitto 430x430 mm. 
Funzione pioggia e nebulizzazione.

430x430 mms. steel square ceiling 
shower head, rain and nebulization 
function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR4QPN
CR

888AS4QPN
AS

888AV4QPN
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/RB/WM/RM

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia 3 bar - 15 l/min, uscita
nebulizzazione 3 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic 
pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: rain exit 3 bar - 15 
l/min, nebulization exit 3 bar - 8 l/min.

Per questo soffione predisporre 2 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per
nebulizzazione). / For this shower head prepare 2 water out lets (1 for rain - 1 
for nebulizer). 

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 8 / 4 4 Q P R  

Soffione doccia quadro in acciaio 
incasso a soffitto 440x440 mm 
funzione pioggia.

440x440 mms. steel square ceiling 
shower head rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR44QPR
CR

888AS44QPR
AS

888AV44QPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

888BB44QPR
BB/OR/BM/BU/ON

888HM44QPR
HM/OM/NM/AM/OP/PL/OR/TT

888XX44QPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 3 bar - 15 l/min. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: rain exit with limitation system 3 bar - 15 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

8 8 8 / 4 4 R P R  

Soffione doccia tondo in acciaio 
incasso a soffitto ø 440 mm funzione 
pioggia.

ø 440 mms. steel round ceiling shower 
head rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR44RPR
CR

888AS44RPR
AS

888AV44RPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

888BB44RPR
BB/OR/BM/BU/ON

888HM44RPR
HM/OM/NM/AM/OP/OR/TT

888XX44RPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 3 bar - 15 l/min. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: rain exit with limitation system 3 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/4QPN Soffione doccia quadro in acciaio 

incasso a soffitto 430x430 mm. 
funzione pioggia e nebulizzazione

430x430 mms. steel square ceiling 
shower head, rain and nebulization

function.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 15 l/min
uscita nebulizzazione / nebulization exit: 
3 bar - 8 l/min
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SOFFIONI A SOFFITTO

Cod. 888/44QPR Soffione doccia quadro in acciaio 
incasso a soffitto 440x440 mm. 

funzione pioggia.

440x440 mms. steel square ceiling 
shower head, rain function.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia con limitatore / rain exit with limitation system: 
3 bar - 15 l/min
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/44RPR Soffione doccia rotondo in acciaio 

incasso a soffitto Ø440 mm. 
funzione pioggia.

Ø440 mms. steel round ceiling 
shower head, rain function.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia con limitatore / rain exit with limitation system: 
3 bar - 15 l/min

Ø 440

2

Ø 340

26 Ø 400
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/H5PR Soffione doccia quadro 500x500 

mm in acciaio con funzione 
pioggia cascata e nebulizzazione.
Speciali per ristrutturazioni senza 

telaio incasso.

500x500 mms. steel ceiling shower 
head rain with waterfall and 

nebulization function. 
Special for renovations without 

built-in frame.
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Pressione Bar--Bar Pressure

Pioggia--Shower Cascata -- Water fall Nebulizzatore -- Nebulization

Pioggia--Shower 0 6,2 11,7 14,5 16,3 17

Cascata -- Water fall 0 7,1 11,7 16,3 20 23,1

Nebulizzatore -- Nebulization 0 2,4 6,1 7,8 9,6 10,6

0 1 2 3 4 5

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

- Uscita Doccia                                              1 bar                   6,2       l/min
- Shower exit                                                 2 bar                   11,7     l/min
                                                                        3 bar                   14,5    l/min
                                                                        4 bar                   16,3       l/min
                                                                        5 bar                   17    l/min

-Uscita Cascata                                             1 bar                    7,1      l/min
- Water fall exit                                              2 bar                    11,7    l/min
                                                                        3 bar                    16,3    l/min
                                                                        4 bar                    20    l/min
                                                                        5 bar                    23,1    l/min

-Uscita Nebulizzatori
- nebulization exit                                         1 bar                    2,4     l/min
                                                                        2 bar                    6,1     l/min
                                                                        3 bar                    7,8     l/min
                                                                        4 bar                    9,6     l/min
                                                                        5 bar                   10,6    l/min

NOTE / NOTES 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 15 l/min
uscita cascata  / waterfall exit: 
3 bar - 17 l/min
uscita nebulizzazione / nebulization exit: 
3 bar - 8 l/min
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 00788_20PR ø 200 mms. cylinder ceiling shower 

with rain function
So�one cilindrico a so� tto ø 200 mm.
funzione pioggia

M.½"GAS

MAX 25 mm

Ø
20

0

15
1

Ø

10
0

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                   16   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    22   l/min
                                                                        3 bar                    24   l/min
                                                                        4 bar                    28   l/min
                                                                        5 bar                    30   l/min
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 00788_20PR ø 200 mms. cylinder ceiling shower 

with rain function
So�one cilindrico a so� tto ø 200 mm.
funzione pioggia

M.½"GAS

MAX 25 mm

Ø
20

0

15
1

Ø

10
0

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                   16   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    22   l/min
                                                                        3 bar                    24   l/min
                                                                        4 bar                    28   l/min
                                                                        5 bar                    30   l/min
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/H5PR Soffione doccia quadro 500x500 

mm in acciaio con funzione 
pioggia cascata e nebulizzazione.
Speciali per ristrutturazioni senza 

telaio incasso.

500x500 mms. steel ceiling shower 
head rain with waterfall and 

nebulization function. 
Special for renovations without 

built-in frame.
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Pressione Bar--Bar Pressure

Pioggia--Shower Cascata -- Water fall Nebulizzatore -- Nebulization

Pioggia--Shower 0 6,2 11,7 14,5 16,3 17

Cascata -- Water fall 0 7,1 11,7 16,3 20 23,1

Nebulizzatore -- Nebulization 0 2,4 6,1 7,8 9,6 10,6

0 1 2 3 4 5

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

- Uscita Doccia                                              1 bar                   6,2       l/min
- Shower exit                                                 2 bar                   11,7     l/min
                                                                        3 bar                   14,5    l/min
                                                                        4 bar                   16,3       l/min
                                                                        5 bar                   17    l/min

-Uscita Cascata                                             1 bar                    7,1      l/min
- Water fall exit                                              2 bar                    11,7    l/min
                                                                        3 bar                    16,3    l/min
                                                                        4 bar                    20    l/min
                                                                        5 bar                    23,1    l/min

-Uscita Nebulizzatori
- nebulization exit                                         1 bar                    2,4     l/min
                                                                        2 bar                    6,1     l/min
                                                                        3 bar                    7,8     l/min
                                                                        4 bar                    9,6     l/min
                                                                        5 bar                   10,6    l/min

NOTE / NOTES 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 15 l/min
uscita cascata  / waterfall exit: 
3 bar - 17 l/min
uscita nebulizzazione / nebulization exit: 
3 bar - 8 l/min
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/H5PR Soffione doccia quadro 500x500 

mm in acciaio con funzione 
pioggia cascata e nebulizzazione.
Speciali per ristrutturazioni senza 

telaio incasso.

500x500 mms. steel ceiling shower 
head rain with waterfall and 

nebulization function. 
Special for renovations without 

built-in frame.
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Pressione Bar--Bar Pressure

Pioggia--Shower Cascata -- Water fall Nebulizzatore -- Nebulization

Pioggia--Shower 0 6,2 11,7 14,5 16,3 17

Cascata -- Water fall 0 7,1 11,7 16,3 20 23,1

Nebulizzatore -- Nebulization 0 2,4 6,1 7,8 9,6 10,6

0 1 2 3 4 5

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

- Uscita Doccia                                              1 bar                   6,2       l/min
- Shower exit                                                 2 bar                   11,7     l/min
                                                                        3 bar                   14,5    l/min
                                                                        4 bar                   16,3       l/min
                                                                        5 bar                   17    l/min

-Uscita Cascata                                             1 bar                    7,1      l/min
- Water fall exit                                              2 bar                    11,7    l/min
                                                                        3 bar                    16,3    l/min
                                                                        4 bar                    20    l/min
                                                                        5 bar                    23,1    l/min

-Uscita Nebulizzatori
- nebulization exit                                         1 bar                    2,4     l/min
                                                                        2 bar                    6,1     l/min
                                                                        3 bar                    7,8     l/min
                                                                        4 bar                    9,6     l/min
                                                                        5 bar                   10,6    l/min

NOTE / NOTES 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 15 l/min
uscita cascata  / waterfall exit: 
3 bar - 17 l/min
uscita nebulizzazione / nebulization exit: 
3 bar - 8 l/min
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/44RPR Soffione doccia rotondo in acciaio 

incasso a soffitto Ø440 mm. 
funzione pioggia.

Ø440 mms. steel round ceiling 
shower head, rain function.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia con limitatore / rain exit with limitation system: 
3 bar - 15 l/min

Ø 440

2

Ø 340

26 Ø 400
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/44RPR Soffione doccia rotondo in acciaio 

incasso a soffitto Ø440 mm. 
funzione pioggia.

Ø440 mms. steel round ceiling 
shower head, rain function.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia con limitatore / rain exit with limitation system: 
3 bar - 15 l/min

Ø 440

2

Ø 340

26 Ø 400

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  S O F F I T T O  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  C E I L I N G  S H O W E R S  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

761760



8 8 8 / 3 3 R  V A L V O L A  S I C U R E Z Z A  /  S A F E T Y  V A L V E

Soffione doccia tondo a soffitto ø 
300x300 mm in acciaio. Sistema a 
rapida installazione. Sistema valvola 
sicurezza per calcare.  Ampia caduta 
acqua. Funzione pioggia.

ø 300x300 mms. steel round ceiling 
shower head. Fast installation system. 
Limestone safety valve system.
Wide water fall. Rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR330R
CR

888AS330R
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: con limitatore 3 bar - 15 l/min. / Fast 
Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: with limitation system 3 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 8 / 3 3 Q  V A L V O L A  S I C U R E Z Z A  /  S A F E T Y  V A L V E

Soffione doccia quadro a soffitto 
300x300 mm in acciaio. Sistema a 
rapida installazione. Sistema valvola 
sicurezza per calcare.  Ampia caduta 
acqua. Funzione pioggia.

300x300 mms. steel square ceiling 
shower head. Fast installation system. 
Limestone safety valve system.
Wide water fall. Rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

888CR33Q
CR

888AV33Q
AV/GE/AU/EO/HO/MI/NE/BI/AS/ON/RB/WM/RM

888FA33Q
FA/TT/BM

888OP33Q
OP/PL/CN

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: con limitatore 3 bar - 15 l/min. / Fast 
Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: with limitation system 3 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

6 8 8 / 1 5  I N O X  N E W  

Soffione cilindrico a soffitto in 
acciaio ø 50 mm, altezza 150 mm con 
funzione pioggia.

ø 50 mms, 150 mms. height steel 
cylinder ceiling shower head with 
rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

688CR15
CR

688AS15
AS

688AV15
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BI/NE/RB/WM/RM/RS

688OR15
OR/OA/CN/OP

Sistema aeratore pioggia. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 6 l/min.
/ Rain aerator system clean. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 6 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Braccio doccia / Shower arm  - 688/BR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

688/AE

Aeratore pioggia con chiave. / Rain aerator with key.

6 8 8 / 1 0  I N O X  N E W  

Soffione cilindrico a soffitto in 
acciaio ø 50 mm, altezza 100 mm con 
funzione pioggia.

ø 50 mms, 100 mms. height steel 
cylinder ceiling shower head with 
rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

688CR10
CR

688AS10
AS

688AV10
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BI/NE/RB/WM/RM/RS

688OR10
OR/OA/CN/OP

Sistema aeratore pioggia. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 6 l/min.
/ Rain aerator system clean. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 6 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Braccio doccia / Shower arm  - 688/BR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

688/AE

Aeratore pioggia con chiave. / Rain aerator with key.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/33R

NOTE 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
3 bar - 15 l/min

Soffione doccia tonda a soffitto
Ø 300 in acciaio.

Sistema a rapida installazione.
Sistema valvola sicurezza per 
calcare. Ampia caduta acqua.

 Ø 300 steel round
ceiling shower head. 

Fast installation system.
Limestone safety valve system. 

Wide water fall.

        VALVOLA DI SICUREZZA
  SAFETY VALVE

Ø 300

G1/2

6
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SOFFIONI A SOFFITTO
Cod. 888/33Q

NOTE 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
3 bar - 15 l/min

VALVOLA DI SICUREZZA
       SAFETY VALVE

300 X 300

4

G1/2

Soffione doccia quadro a soffitto
300x300 mm in acciaio.

Sistema a rapida installazione.
Sistema valvola sicurezza per 
calcare. Ampia caduta acqua.

300x300 mms. steel square 
ceiling shower head. 

Fast installation system.
Limestone safety valve system. 

Wide water fall.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Cod. 00688/10

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
SOFFIONE A SOFFITTO

Soffione a soffitto / Cilindrico in acciaio
Ø 50mm. altezza 100mm.

FUNZIONE PIOGGIA

50mms.Ø ,100 mms. height, steel cylinder
celing shower head,rain function.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Cod. 00688/15

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

SOFFIONE A SOFFITTO
Soffione a soffitto / cilindrico in acciaio

Ø 50mm. altezza 150mm. in ACCIAIO,
FUNZIONE PIOGGIA

50mms.Ø ,150 mms. height, steel cylinder
celing shower head,rain function.

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  S O F F I T T O  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  C E I L I N G  S H O W E R S  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

762 763



6 8 8 / 2 0 B R  I N O X  N E W  

Braccio doccia a soffitto in acciaio 
da 198 mm.

198 mms steel ceiling shower arm.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

688CR20BR
CR

688AS20BR
AS

688AV20BR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BI/NE/RB/WM/RM/RS

688OR20BR
OR/OA/CN/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

6 8 8 / 1 0 B R  I N O X  N E W  

Braccio doccia a soffitto in acciaio 
da 98 mm.

98 mms steel ceiling shower arm.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

688CR10BR
CR

688AS10BR
AS

688AV10BR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BI/NE/RB/WM/RM/RS

688OR10BR
OR/OA/CN/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

6 8 8 / 2 0  I N O X  N E W  

Soffione cilindrico a soffitto in 
acciaio ø 50 mm, altezza 200 mm con 
funzione pioggia.

ø 50 mms, 200 mms. height steel 
cylinder ceiling shower head with 
rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

688CR20
CR

688AS20
AS

688AV20
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BI/NE/RB/WM/RM/RS

688OR20
OR/OA/CN/OP

Sistema aeratore pioggia. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 6 l/min.
/ Rain aerator system clean. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 6 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Braccio doccia / Shower arm  - 688/BR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

688/AE

Aeratore pioggia con chiave. / Rain aerator with key.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Cod. 00688/20

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione a soffitto / cilindrico in acciaio
Ø 50mm. altezza 200mm. in ACCIAIO,

FUNZIONE PIOGGIA
SOFFIONE A SOFFITTO

200 m
m

50mms.Ø ,200 mms. height, steel cylinder
celing shower head,rain function.
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Cod. 00688/BR

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Braccio doccia a soffitto 
da mm.98 in ACCIAIOBRACCIO

98mms. steel 
ceiling shower arm

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2
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tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012
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Cod. 00688/20BR

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Braccio doccia a soffitto 
da mm.198 in ACCIAIOBRACCIO

198mms. steel 
ceiling shower arm

Ø 60

G1/2

G1/2

8

19
8,

2

10Ø
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Cod. 00688/20BR

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Braccio doccia a soffitto 
da mm.198 in ACCIAIOBRACCIO

198mms. steel 
ceiling shower arm

Ø 60

G1/2

G1/2

8

19
8,

2

10Ø

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  S O F F I T T O  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  C E I L I N G  S H O W E R S  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

765764



8 8 9 / C L  C R O M O T E R A P I A / C H R O M O T H E R A P Y  

Soffione doccia a parete in acciaio 3 
funzioni: pioggia, cascata  e 
cromoterapia con touch control per 
attivazione cromoterapia.

Steel wall shower head with 3 
functions: rain, waterfall  and 
chromotherapy with touch control 
for chromotherapy activation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

889CRCL
CR

889ASCL
AS

889BICL
BI/NE

889ORCL
OR/OP/CN

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia 3 bar - 12,5 l/min, uscita
cascata 3 bar - 12,2 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of 
use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: rain exit 3 bar - 12,5 l/min, waterfall 
exit 3 bar - 12,2 l/min.

Per questo soffione predisporre 2 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per
cascata). / For this shower head prepare 2 water out lets (1 for rain - 1 for 
waterfall).

8 4 7 / N  I N O X  N E W  

Soffione doccia a parete in acciaio 
da 170 mm, ø 50 mm con funzione 
pioggia.

ø 50 mms., 170 mms long steel wall 
shower head with rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

847CR0N
CR

847AS0N
AS

847AV0N
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BI/NE/RB/WM/RM/RS

847OR0N
OR/OA/CN/OP

Sistema aeratore pioggia. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 6 l/min.
/ Rain aerator system clean. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 6 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

688/AE

Aeratore pioggia con chiave. / Rain aerator with key.

5 9 0  I N O X  N E W  

Soffione doccia obliquo a parete in 
acciaio da 150 mm, ø 50 mm con 
funzione pioggia.

ø 50 mms, 150 mms. long steel 
oblique wall shower head with rain 
function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

590CR00
CR

590AS00
AS

590AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BI/NE/RB/WM/RM/RS

590OR00
OR/OA/CN/OP

Sistema aeratore pioggia. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 6 l/min.
/ Rain aerator system clean. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 6 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

688/AE

Aeratore pioggia con chiave. / Rain aerator with key.

5 9 0  I N O X  N E W  

Soffione doccia obliquo a parete in 
acciaio da 150 mm, ø 50 mm con 
funzione pioggia.

ø 50 mms, 150 mms. long steel 
oblique wall shower head with rain 
function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

590CR00
CR

590AS00
AS

590AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BI/NE/RB/WM/RM/RS

590OR00
OR/OA/CN/OP

Sistema aeratore pioggia. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 6 l/min.
/ Rain aerator system clean. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 6 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

688/AE

Aeratore pioggia con chiave. / Rain aerator with key.

8 4 7 / N  I N O X  N E W  

Soffione doccia a parete in acciaio 
da 170 mm, ø 50 mm con funzione 
pioggia.

ø 50 mms., 170 mms long steel wall 
shower head with rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

847CR0N
CR

847AS0N
AS

847AV0N
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BI/NE/RB/WM/RM/RS

847OR0N
OR/OA/CN/OP

Sistema aeratore pioggia. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita pioggia con limitatore 1-5 bar - 6 l/min.
/ Rain aerator system clean. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: rain exit with limitation system 1-5 bar - 6 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

688/AE

Aeratore pioggia con chiave. / Rain aerator with key.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

A r t .  1 4 8 8 9 N E 0 0
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 889/CL Soffione doccia a parete in acciaio 3 funzioni: 

pioggia,cascata e cromoterapia con 
touch control per attivazione cromoterapia.

Steel wall shower head with 3 functions: 
rain, waterfall and chromotherapy with 

touch control for chromotherapy activation.

500

140

208217

40

38

1,5

64

R2
260
220

24

160

24

500

140

208217

40

38

1,5

64

R2
260
220

24

160
140

208217 38

1,5

260
220

24

160

24

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 12,5 l/min 
uscita cascata / waterfall exit: 
3 bar - 12,2 l/min

© Copyright of Bongio s.r.l.
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 889/CL Soffione doccia a parete in acciaio 3 funzioni: 

pioggia,cascata e cromoterapia con 
touch control per attivazione cromoterapia.

Steel wall shower head with 3 functions: 
rain, waterfall and chromotherapy with 

touch control for chromotherapy activation.

500

140

208217

40

38

1,5

64

R2
260
220

24

160

24

500

140

208217

40

38

1,5
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R2
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220

24

160
140

208217 38

1,5

260
220

24

160

24

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 12,5 l/min 
uscita cascata / waterfall exit: 
3 bar - 12,2 l/min

Mario Bongio s.r.l.
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Cod.00590

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

 Soffione doccia a Parete obliquo
in ACCIAIO da 150mm. , Ø50mm. , 

funzione pioggia. 
SOFFIONE A PARETE

50Ø

84

30°

150

75

G
1/

2

24,5

15
5

71

50mms.Ø , 150mms. long, 
steel oblique wall shower head,

rai function.  
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Cod. 00847/N

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione doccia a parete in ACCIAIO, 
lunghezza 170mm , Ø 50mm , attacco M.1/2”

 funzione pioggia.
SOFFIONE A PARETE

G
1/

2

26

150

50Ø

51

170

76

50mms. Ø , 170mms. long,
steel wall shower head,

rain function.
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Cod. 00847/N

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Soffione doccia a parete in ACCIAIO, 
lunghezza 170mm , Ø 50mm , attacco M.1/2”

 funzione pioggia.
SOFFIONE A PARETE

G
1/

2

26

150

50Ø

51

170

76

50mms. Ø , 170mms. long,
steel wall shower head,

rain function.

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com
Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  A  PA R E T E ,  C A S C AT E  E  M U LT I F U N Z I O N E
W A L L  S H O W E R  H E A D S ,  W AT E R F A L L  A N D  M U LT I F U N C T I O N

767766



S W 8 8 0  

Soffione doccia Ø 206 mm con 
braccio orientabile ad estensione.

Ø 206 mms shower head with arm 
adjustable and extensible.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

SW880NEME
NEME/NENE/NERS/SINE/SIRS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

IM883AS20RPR

S W 8 8 0  

Soffione doccia Ø 206 mm con 
braccio orientabile ad estensione.

Ø 206 mms shower head with arm 
adjustable and extensible.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

SW880NEME
NEME/NENE/NERS/SINE/SIRS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

IM883AS20RPR

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

NEME NERS

NENE

SIME

SIRS SINE
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SWITCH
Soffione doccia Ø 206 mm con 

braccio orientabile ad estensione.

Cod. SW880
Ø 206 mms shower head with arm 

adjustable and extensible. 

A R T I C O LO  C O M P L E TO  / C O M P L E T E  I T E M 
SW880NENE
NENE/NERS/SIME/SINE/SIRS

32O

17,5

6,5

10

15,8

13,2

0

2,5

5

7,5

10
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15

17,5

20

0 1 2 3 4 5
Pressione Bar
Bar Pressure

Po
rta

ta
 L

m
in

.

L/
m

in
 fl

ow
 ra

te

Doccia/Shower head

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Braccio doccia Art SW880
The shower head Art_SW880

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    6,5       l/min
- Swower head exit                                       2 bar                    10        l/min
                                                                        3 bar                    12,8     l/min
                                                                        4 bar                    16       l/min
                                                                        5 bar                    17,5    l/min

32Ø

Ø
12

0

IN- M. 1/2"G.

FIX - Ø 104

MAX 600 -- MIN 300

3535

MAX - 130

MIN - 250

40

Ø 206
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SWITCH
Soffione doccia Ø 206 mm con 

braccio orientabile ad estensione.

Cod. SW880
Ø 206 mms shower head with arm 

adjustable and extensible. 

A R T I C O LO  C O M P L E TO  / C O M P L E T E  I T E M 
SW880NENE
NENE/NERS/SIME/SINE/SIRS

32O
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Doccia/Shower head

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Braccio doccia Art SW880
The shower head Art_SW880

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    6,5       l/min
- Swower head exit                                       2 bar                    10        l/min
                                                                        3 bar                    12,8     l/min
                                                                        4 bar                    16       l/min
                                                                        5 bar                    17,5    l/min

32Ø

Ø
12

0

IN- M. 1/2"G.

FIX - Ø 104

MAX 600 -- MIN 300

3535

MAX - 130

MIN - 250

40

Ø 206

Art .  SW880NENE
Design FEDERICO ROSSI

NEME NENE NERS SIME SINE SIRS

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  PA R E T E ,  C A S C AT E  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  W A L L  S H O W E R  H E A D S ,  W AT E R F A L L  A N D  M U LT I F U N C T I O N

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S W I T C H 2 0  F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S  

NERO OPACO/VERDE 
MATT BLACK/GREEN

SW880NEME

NERO OPACO/ROSSO   
MATT BLACK/RED

SW880NERS

NERO OPACO/NERO 
MATT BLACK/BLACK

SW880NENE

SILVER/VERDE 
SILVER/GREEN

SW880SIME

SILVER/ROSSO 
SILVER/RED
SW880SIRS

SILVER/NERO 
SILVER/BLACK 

SW880SINE

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

769768



8 8 9 / L L  

Soffione doccia a parete in acciaio 
con doppio getto pioggia e cascata

Steel wall shower head with double jet 
rain and waterfall

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

889CRLL
CR

889ASLL
AS

889AVLL
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/RB/RS/WM/RM

889ORLL
OR

889OPLL
OP/CN/FA

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 15 l/min, uscita
pioggia 3 bar - 12,5 l/min, uscita cascata 3 bar - 12,2 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 15 l/min, rain exit 3 bar - 12,5 l/min, 
waterfall exit 3 bar - 12,2 l/min.

Per questo soffione predisporre 2 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per
cascata). / For this shower head prepare 2 water out lets (1 for rain - 1 for 
waterfall). 

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 9 T T L U 1 3  

Soffione doccia a parete in acciaio 
con doppio getto pioggia e cascata
, con grafica Tentation.

Steel wall shower head with double jet 
rain and waterfall , with Tentation 
graphic.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00889TTLU13

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 15 l/min, uscita
pioggia 3 bar - 12,5 l/min, uscita cascata 3 bar - 12,2 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 15 l/min, rain exit 3 bar - 12,5 l/min, 
waterfall exit 3 bar - 12,2 l/min.

Per questo soffione predisporre 2 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per
cascata). / For this shower head prepare 2 water out lets (1 for rain - 1 for 
waterfall).

Su richiesta stampa personalizzata. / Personalized printing upon request.

8 8 9 / S L P R  

Soffione doccia a parete con getto a 
pioggia.

Wall shower head with rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

889CRSLPR
CR

889ASSLPR
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 3 bar - 12 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 12 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 9 / 0 1  

Soffione doccia a parete con getto a 
pioggia.

Wall shower head with rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

889CR01
CR

889AS01
AS

889NE01
NE/BI

889AV01
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/WM/RM/RB/RS

889CN01
CN/FA/OP/OR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 3 bar - 12 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 12 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

T T L U 1 3  Te n t a t i o n
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 889/LL Soffione doccia a parete in acciaio 

con doppio getto.
Steel wall shower head with double jet.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 12,5 l/min 
uscita cascata / waterfall exit: 
3 bar - 12,2 l/min
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 889/LL Soffione doccia a parete in acciaio 

con doppio getto.
Steel wall shower head with double jet.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 12,5 l/min 
uscita cascata / waterfall exit: 
3 bar - 12,2 l/min

200

50
1,

5

160

1,5

64

240

R2
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 889/SLPR Wall shower head with 

rain function.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 12 l/min 

22
0

500

17
0

200 269,5

2

5

14
2,

4

53

11
2

10
O

10
O

18,5

Soffione doccia a parete 
con getto a pioggia. 
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 889/01 Soffione doccia a parete 

con getto a pioggia. 
Wall shower head with 

rain function.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 12 l/min 

15
0

79

10
O

10
O

218,5253

84

501,5

1,5

24

19
0

62,5

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  PA R E T E ,  C A S C AT E  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  W A L L  S H O W E R  H E A D S ,  W AT E R F A L L  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

GRAFICA / GRAPHIC

771770



8 8 9 / 2 P R  

Soffione doccia a parete in acciaio 
con doppio getto pioggia e cascata.

Steel wall shower head with double jet 
rain and waterfall.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

889CR02PR
CR

889AS02PR
AS

889NE02PR
BI/NE

889AV02PR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/CN/WM/RM/RB/RS

889OP02PR
OP/FA/OR

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita pioggia 3 bar - 12 l/min, cascata 3
bar - 12 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1,5 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: shower exit 3 bar - 12 l/min, waterfall 3 bar - 
12 l/min.

Per questo soffione predisporre 2 uscite acqua (1 per pioggia - 1 per
cascata). / For this shower head prepare 2 water out lets (1 for rain - 1 for 
waterfall).

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 9 / R 1  

Soffione doccia a parete con getto a 
pioggia.

Wall shower head with rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

889CRR1
CR

889ASR1
AS

889NER1
NE/BI/RS

889ORR1
OR/OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 3 bar - 12 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 12 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

1 4 8 8 9  

Soffione doccia tondo a parete in 
acciaio con funzione pioggia 
ispezionabile.

Steel wall shower head with 
rain function inspectionable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14889CR00
CR

14889AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

14889NS00
NS/PL

14889CN00
CN

14889XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita doccia 3 bar - 15 l/min. / Fast 
Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: rain exit 3 bar - 15 l/min.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB

1 4 8 8 9 / S L  

Soffione doccia tondo a parete in 
acciaio con funzione pioggia non 
ispezionabile.

Steel wall shower head with 
rain function not inspectionable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14889CRSL
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 20 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 20 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 889/02PR Soffione doccia a parete in acciaio 

con doppio getto.
Steel wall shower head with double jet.

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1,5 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 12 l/min 
uscita cascata / waterfall exit: 
3 bar - 12 l/min
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 889/R1

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 
1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
uscita pioggia / rain exit: 
3 bar - 12 l/min 

R 100

160Ø

393,5

15
0

10
Ø

10
Ø

24

24
0

64

501,5

1,5

20
0

Soffione doccia a parete 
con getto a pioggia. 

Wall shower head with 
rain function.
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O’Clock 
Cod. 14889 Round wall shower headSoffione doccia tondo a parete

M . 1/2"
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495,5

R
140

22
5

12
0

7

16
0

5,5

60

467
24

11

14

21

18

1414

11

14 14

0
2,5

5
7,5

10
12,5

15
17,5

20
22,5

25
27,5

30

0 1 2 3 4 5
Pressione Bar
Bar Pressure

Po
rt

at
a 

Lm
in

.
L/

m
in

 fl
ow

 ra
te

Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 14889_SLPR Steel round wall shower head

with rain function.
Soffione doccia a perete in  
acciaio slim con getto a pioggia.

IN - M.1/2"GAS
120155

R 140

500
22

5

248

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11     l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    16     l/min
                                                                        3 bar                    20     l/min
                                                                        4 bar                    24     l/min
                                                                        5 bar                    28     l/min
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Doccia/Shower

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  PA R E T E ,  C A S C AT E  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  W A L L  S H O W E R  H E A D S ,  W AT E R F A L L  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

773772



8 9 0 / P R  

Soffione doccia a parete con getto a 
cascata.

Wall waterfall shower head.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

890CRPR
CR

890NSPR
NS

890ORPR
OR

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica:
con limitatore 1-5 bar - 15 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: with limitation system 1-5 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore con capacità di erogare almeno 18-20 l/min / Mixer with a 
minimum flow rate of 18-20 l/min  -

8 9 0 / O T  

Soffione doccia a parete con getto a 
cascata in ottone.

Wall waterfall shower head.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

890CROT
CR

890NSOT
NS

890AVOT
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BM/ON/BU/NE

890FAOT
FA/TT

890XXOT
XX

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica:
con limitatore 1-5 bar - 15 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: with limitation system 1-5 bar - 15 l/min.

XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore con capacità di erogare almeno 18-20 l/min / Mixer with a 
minimum flow rate of 18-20 l/min  -

6 9 0  

Soffione doccia a parete con getto 
a cascata.

Wall waterfall shower head.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

690CR00
CR

690AS00
AS

690OR00
OR

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica 3
bar - 17,8 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 17,8 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 9 0 / P R  

Soffione doccia a parete con getto a 
pioggia.

Wall shower head with rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

790CRPR
CR

790ASPR
AS

790AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/WM/RM/RS/RB

790ORPR
OR/NM/HM/OM/AM

790OPPR
OP/CN

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: senza limitatore 3 bar - 28 l/min. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: without limitation system 3 bar - 28 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 6 5 3 9 / 1 8  I N O X  3 1 6  

Miscelatore lavabo a parete con 
bocca 180 mm e piastra in acciaio 
spazzolato 316 e cartuccia 
progressiva.

316 brushed stainless steel wall basin 
mixer with 180 mms. spout and plate, 
progressive cartridge

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

76539AS18
AS

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09685AS    76539AS18EU 

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 70067AS00
Piletta clic-clac acciaio / Stainless steel clic-clac waste  - 70071AS00

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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SOFFIONI A PARETE
Cod.00790_PR Oblique wall shower head, 

rain function.
So�one obliquo a muro 
getto a pioggia.

250

150Ø

40°

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                   16   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    22   l/min
                                                                        3 bar                    24   l/min
                                                                        4 bar                    28   l/min
                                                                        5 bar                    30   l/min
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Time2020
Cod. 76539-18
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Miscelatore lavabo a parete con bocca 180 mm. 
e piastra, in acciaio spazzolato 316 e cartuccia progressiva

316 Brushed stainless steel wall basin mixer with 180 mms. 
spout and plate, progressive cartridge
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 00890_PR Wall water fall shower head.So�one doccia a parete

con getto a cascata

M. 1/2" Gas
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Cascata/Water fat Con Limitatore/ With limitation system

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Il braccio doccia Art 890/E è dotato di limitatore di portata da 15/l/min da 1 a 5 bar
The shower arm Art_890/E has a limitation system of 15/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Cascata                                             1 bar                  13,8 l/min
- Water fall exit                                              2 bar                     38 l/min
                                                                        3 bar                    46  l/min
                                                                        4 bar                    57  l/min
                                                                        5 bar                    63  l/min
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SOFFIONI A PARETE
Cod.00890-NEW Wall water fall shower head. Soffione doccia a parete

con getto a cascata
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Pre ss ione Bar
Bar Pressure

Cascata/Water fat C on  Lim itatore / With  li m itation system

Il braccio doccia Art 890/E è dotato di limitatore di portata da 15/l/min da 1 a 5 bar
The shower arm Art_890/E has a limitation system of 15/l/m for 1 to 5 Bar

-Uscita Cascata                                             1 bar                  13,8 l/min
- Water fall exit                                              2 bar                     38 l/min
                                                                        3 bar                    46  l/min
                                                                        4 bar                    57  l/min
                                                                        5 bar                    63  l/min

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 690 Soffione doccia a parete

 con getto a cascata.
Wall waterfall shower head.

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:3 bar - 17,8 l/min

250 22 M. 1/2"G.

81
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120
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Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  PA R E T E ,  C A S C AT E  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  W A L L  S H O W E R  H E A D S ,  W AT E R F A L L  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

775774



8 9 3 / R  

Soffione doccia incasso a parete con 
getto a cascata e piastra ovale.

Built-in wall waterfall shower head 
with oval flange.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

893CR0R
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

893CRSC   
893NSSC   
893ASSC   
893ORSC   
893OPSC   
893CNSC   
893OASC   

893CR0REU 
CR

893AS0REU 
AS

893AV0REU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NE/BI/
WM/RM/RS

893XX0REU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica: lama 3 bar - 32 l/min / Flow rates at dynamic 
pressure: blade 3 bar - 32 l/min

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore con capacità di erogare almeno 18-20 l/min / Mixer with a 
minimum flow rate of 18-20 l/min  -

8 9 3 / Q  

Soffione doccia incasso a parete con 
getto a cascata e piastra rettangolare.

Built-in wall waterfall shower head 
with rectangular flange.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

893CR0Q
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

893CRSC   
893NSSC   
893ASSC   
893ORSC   
893OPSC   
893CNSC   
893OASC   

893CR0QEU 
CR

893AS0QEU 
AS

893AV0QEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NE/BI/
WM/RM/RS

893XX0QEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica: lama 3 bar - 32 l/min / Flow rates at dynamic 
pressure: blade 3 bar - 32 l/min

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore con capacità di erogare almeno 18-20 l/min / Mixer with a 
minimum flow rate of 18-20 l/min  -

6 9 1 / Q  

Cascata a parete filo muro quadra 
150x150.

150x150 square flush-wall waterfall.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

691CR0Q
CR

691NS0Q
NS/NE/BI/PL/WM/RM/RS/RB

691OR0Q
OR/CN

691OP0Q
OP

691XX0Q
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica:
con limitatore 1-5 bar - 15 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: with limitation system 1-5 bar - 15 l/min.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB

6 9 1 / R  

Cascata a parete filo muro tonda Ø 
225.

Ø 225 round flush-wall waterfall.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

691CR0R
CR

691NS0R
NS/NE/BI/PL/WM/RM/RS/RB

691OR0R
OR/CN

691OP0R
OP

691XX0R
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica:
con limitatore 1-5 bar - 15 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. 
Flow rates at dynamic pressure: with limitation system 1-5 bar - 15 l/min.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB

8 9 1  

Bocca a cascata bordo vasca. Deck bath waterfall spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

891CR00
CR

891AS00
AS

891OR00
OR

891OP00
OP

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica 3
bar - 22 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel: +39 0322 967248 fax: +39 0322 950012

www.bongio.com

SOFFIONI A PARETE
Cod. 893/Q Soffione doccia incasso a parete 

con getto a cascata e piastra 
rettangolare.

Built-in wall waterfall shower head 
with rectangular flange. 

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
lama / blade: 3 bar - 32 l/min
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SOFFIONI A PARETE
Cod. 893/R Soffione doccia incasso a parete 

con getto a cascata e piastra 
Ovale.

Built-in wall waterfall shower head 
with oval flange.

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
lama / blade: 3 bar - 32 l/min
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Cod. 00691/Q

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cascata a parete 
filo muro quadra 150x150.CASCATE A PARETE

IN - 1/2"G.

150x 150 square flush-wall waterfall.
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Cod. 00691/Q

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cascata a parete 
filo muro quadra 150x150.CASCATE A PARETE

IN - 1/2"G.

150x 150 square flush-wall waterfall.
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Cod. 00691/Q

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cascata a parete 
filo muro quadra 150x150.CASCATE A PARETE

IN - 1/2"G.

150x 150 square flush-wall waterfall.
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Cod. 00691-R

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cascata a parete 
filo muro tonda Ø225.

Ø220 round flush-wall waterfall.CASCATE A PARETE

IN - 1/2"G.

Ø 225

IN - 1/2"G.
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Cod. 00691-R

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cascata a parete 
filo muro tonda Ø225.

Ø220 round flush-wall waterfall.CASCATE A PARETE

IN - 1/2"G.

Ø 225

IN - 1/2"G.
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Cod. 00691-R

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cascata a parete 
filo muro tonda Ø225.

Ø220 round flush-wall waterfall.CASCATE A PARETE

IN - 1/2"G.

Ø 225

IN - 1/2"G.

160
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S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  PA R E T E ,  C A S C AT E  E  M U LT I F U N Z I O N E  /  W A L L  S H O W E R  H E A D S ,  W AT E R F A L L  A N D  M U LT I F U N C T I O N

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

Componente realizzato in finitura galvanica 
per le finiture verniciate.
Galvanic finish element for painted finishes.

Componente realizzato in finitura galvanica 
per le finiture verniciate.
Galvanic finish element for painted finishes.

777776



7 0 8 8 3  

Soffione doccia tondo ø 325 mm in 
acciaio spazzolato 316, ispezionabile.

316 brushed stainless steel ø 325 
mms. round shower,  inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70883AS00
AS

70883NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 3 bar - 15 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 0 8 8 0  

Soffione doccia tondo ø 225 mm in 
acciaio spazzolato 316, ispezionabile.

316 brushed stainless steel ø 225 
mms. round shower, inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70880AS00
AS

70880NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 3 bar - 9 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 9 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 3 / 4 0 Q 7 P R  

Soffione doccia in acciaio quadro 
spessore 7 mm 400x400 mm, 
non ispezionabile.

400x400 mms. steel square shower 
head, 7 mms. thick, not inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

883CR40Q7PR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 3 bar - 18 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 18 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

A r t .  1 0 8 6 0 C R P R  +  0 0 8 0 2 C R 3 0 P R
A r t .  1 0 5 2 9 C R 0 L 
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Time2020
316 Brushed stainless steel
ø300 mms round shower

Soffione doccia tondo ø300 mm
in acciaio spazzolato 316

Cod. 70883

F.½"GAS
Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.
 

The shower head Art_70883 has a limitation system of  8/l/m from 1 to 5 Bar
 
PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE 
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM
 
 
- Uscita Doccia                                              1 bar                    11   l/min
- Shower    Exit                                              2 bar                    14    l/min

                                                                        3 bar                    18    l/min
                                                                        4 bar                    21    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min    
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SOFFIONI
Cod. 00883_40Q7PR 400X400 mms. Steel square shower head,

7 mms. Thick
So�one doccia in acciaio quadro
spessore 7 mm. 400X400 mm.

F. 1/2" Gas

7

400

40
0

325

32
5

NOTE 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
3 bar - 18 l/min

T I M E 2 0 2 0  -  I N O X  3 1 6

T I M E 2 0 2 0  -  I N O X  3 1 6

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S O F F I O N I  A  B R A C C I O
S H O W E R  H E A D S  F O R  A R M

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D 779778



8 8 2  

Soffione doccia tondo ø 300 mm 
spessore 7,5 mm. Ispezionabile per 
manutenzione.

Ø 300 mms. round shower head, 7,5 
mms. thick. Inspectable for 
maintenance.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

882CR00
CR

882NS00
NS/ON/BU

882AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/RS/RB/WM/RM/PL

882OR00
OR/AM/FA/TT/BM/HM/OM

882OP00
OP/CN

882XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 14 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 14 l/min.

8 7 9  

Soffione doccia quadro 300x300 mm, 
ispezionabile per manutenzione.

300x300 mms. square shower head, 
inspectable for maintenance.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

879CR00
CR

879NS00
NS/ON/BU

879AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/RS/RB/WM/RM/PL

879OR00
OR/AM/FA/TT/BM/HM/OM

879OP00
OP/CN

879XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 14 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 14 l/min.

8 8 3 / 4 0 R 7 P R  

Soffione doccia in acciaio tondo 
spessore 7 mm Ø 400 mm, 
non ispezionabile.

Ø 400 mms. steel round shower head, 
7 mms. thick, not inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

883CR40R7PR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 3 bar - 18 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 18 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

I M 8 8 3 / 3 0 Q P R  

Soffione doccia quadro in accaio 
300x300 mm, non ispezionabile.
Sistema valvola sicurezza per 
calcare.

300x300 mms. steel square shower 
head, not inspectable. Limestone 
safety valve.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

IM883CR30QPR
CR

IM883AS30QPR
AS

IM883NE30QPR
NE/BI

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 3 bar - 15 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

I M 8 8 3 / 3 0 R P R  

Soffione doccia tondo in accaio diam. 
ø 300 mm, non ispezionabile.
Sistema valvola sicurezza per 
calcare.

ø 300 mms. steel round shower head, 
not inspectable. Limestone safety 
valve.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

IM883CR30RPR
CR

IM883AS30RPR
AS

IM883NE30RPR
NE/BI

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 3 bar - 15 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 15 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 7 9 T T 1 0  

Soffione doccia quadro 300x300 
mm. Base cromo con grafica Fly Q - 
Blue. Ispezionabile per 
manutenzione.

300x300 mms. square shower head. 
Chrome combined together with Fly Q 
- Blue graphic. Inspectable for 
maintenance.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00879TT10
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 14 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 14 l/min.

Su richiesta stampa personalizzata. / Personalized printing upon request.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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SOFFIONI
Cod. 00883_40R7PR Ø 400 mms. Steel round shower head,

7 mms. thick
So�one doccia in acciaio tondo 
spessore 7 mm. Ø400 mm.

F. 1/2" Gas

7
Ø

40
0

330

NOTE 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
3 bar - 18 l/min
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SOFFIONI
Cod. 00883/30QPR 300x300 mms steel square 

shower head.
Soffione doccia quadro
 in acciaio 300x300 mm.
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SOFFIONI
Cod. 00883/30QPR 300x300 mms steel square 

shower head.
Soffione doccia quadro
 in acciaio 300x300 mm.
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SOFFIONI
Cod. 00883/30QPR 300x300 mms steel square 

shower head.
Soffione doccia quadro
 in acciaio 300x300 mm.
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SOFFIONI
Cod. 00883/30QPR 300x300 mms steel square 

shower head.
Soffione doccia quadro
 in acciaio 300x300 mm.
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SOFFIONI
Cod. 00883_30RPR Ø 300 mms steel round

shower head.
Soffione doccia in acciaio

tondo Ø 300 mm.

2 5

44
,1IN - 1/2"G.

Ø 300

250
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SOFFIONI
Cod. 00883_30RPR Ø 300 mms steel round

shower head.
Soffione doccia in acciaio

tondo Ø 300 mm.

2 5

44
,1IN - 1/2"G.

Ø 300

250
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SOFFIONI
Cod. 00883_30RPR Ø 300 mms steel round

shower head.
Soffione doccia in acciaio

tondo Ø 300 mm.
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44
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Ø 300
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SOFFIONI A BRACCIO
Cod. 879

F. 1/2" Gas

7,
5

300

30
0

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1/5 bar - 14 l/min

Soffione doccia quadro 
300x300 mm. 

300x300 mms. square 
shower head. 

T T 1 0  F l y  Q  -  B l u e
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300X300 mms square shower head.

Cod. 879
Wellness Soffione doccia quadro mm 300x300.

F. 1/2" Gas

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

ILsoffione doccia Art 879 è dotato di limitatore di portata da 9/l/min da 1 a 5 bar
The shower head Art_879 has a limitation system of 9/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    22  l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    32   l/min
                                                                        3 bar                    40   l/min
                                                                        4 bar                    46   l/min
                                                                        5 bar                    54   l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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Ø 300 mms round shower head.

Cod. 882
Wellness Soffione doccia tondo Ø mm 300.

F. 1/2" Gas

Ø
30

0

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

ILsoffione doccia Art 882 è dotato di limitatore di portata da 14/l/min da 1 a 5 bar
The shower head Art_882 has a limitation system of 14/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    22  l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    32   l/min
                                                                        3 bar                    40   l/min
                                                                        4 bar                    46   l/min
                                                                        5 bar                    54   l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system

7,
5

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  B R A C C I O  /  S H O W E R  H E A D S  F O R  A R M

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

GRAFICA / GRAPHIC

781780



8 8 0 / P R  

Soffione doccia tondo Ø 200 mm 
ispezionabile.

Ø 200 mms round shower head 
inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

880CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast 
Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 0  

Soffione doccia tondo Ø 222 mm 
inspezionabile.

Ø 222 mms round shower head 
inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

880CR00
CR

880AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI
/NS/NE/PL/BU/BI/WM/RM/ON

880TT00
TT/FA/OR/AM/HM/NM/OM/BM

880OP00
OP/CN

880XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

8 8 6 / P R  

Soffione doccia tondo Ø 200 mm 
in ABS non ispezionabile.

Ø 200 mms. ABS round shower head 
not inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

886CRPR
CR

886NEPR
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 9 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 9 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 2 T T 1 0  

Soffione doccia tondo ø 300 mm 
spessore 7,5 mm. Base cromo con 
grafica Fly Q - Blue. Ispezionabile 
per manutenzione.

Ø 300 mms. round shower head, 7,5 
mms. thick. Chrome combined 
together with Fly Q Blue graphic. 
Inspectable for maintenance.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00882TT10
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 14 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 14 l/min.

Su richiesta stampa personalizzata. / Personalized printing upon request.

8 8 3 / 2 5 R 7 P R  

Soffione doccia in acciaio tondo 
spessore 7 mm Ø 250 mm 
non ispezionabile.

Ø 250 mms. steel round shower head, 
7 mms. thick not inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

883CR25R7PR
CR

883AS25R7PR
AS

883AV25R7PR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

883XX25R7PR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5-1
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5-1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 8 l/min.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB

8 8 3 / 2 5 Q 7 P R  

Soffione doccia in acciaio quadro 
spessore 7 mm 250x250 mm 
non ispezionabile.

250x250 mms. steel square shower 
head, 7 mms thick not inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

883CR25Q7PR
CR

883AS25Q7PR
AS

883AV25Q7PR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI

883XX25Q7PR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5-1
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5-1 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 8 l/min.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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SOFFIONI
Cod. 00883_25R7PR Ø 250 mms. Steel round shower head, 

7 mms. thick
So�one doccia in acciaio tondo 
spessore 7 mm. Ø 250 mm.

F. 1/2" Gas
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Doccia/Shawer

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    17   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    26    l/min
                                                                        3 bar                    36    l/min
                                                                        4 bar                    42    l/min
                                                                        5 bar                    44    l/min

T T 1 0  F l y  Q  -  B l u e
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Ø 300 mms round shower head.

Cod. 882
Wellness Soffione doccia tondo Ø mm 300.

F. 1/2" Gas

Ø
30

0

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

ILsoffione doccia Art 882 è dotato di limitatore di portata da 14/l/min da 1 a 5 bar
The shower head Art_882 has a limitation system of 14/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    22  l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    32   l/min
                                                                        3 bar                    40   l/min
                                                                        4 bar                    46   l/min
                                                                        5 bar                    54   l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system

7,
5
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SOFFIONI
Cod. 00883_25Q7PR 250X250 mms. Steel square shower head,

7 mms. Thick
So�one doccia in acciaio quadro
spessore 7 mm. 250X250 mm.

F. 1/2" Gas

7

25
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250

18
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180

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5-1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
3 bar - 8 l/min
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SOFFIONI A BRACCIO
Cod. 00880/PR Ø 200 mms round shower head

inspected.
So�one doccia tondo Ø 200 mm

ispezzionabile.

F.½"GAS

Ø 200

165

8 57
,5

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 8 l/min
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Ø 222 mms round shower head 
inspected.

Cod. 880
Wellness Soffione doccia tondo

 Ø mm 222 inspezionabile.

F.½"GAS
Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

Soffione doccia Art 880 è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The shower head Art_880 has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    14    l/min
                                                                        3 bar                    18    l/min
                                                                        4 bar                    21    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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SOFFIONI A BRACCIO
Cod. 00886/PR Ø 200 mms ABS round

shower head
So�one doccia

tondo Ø 200 mm in ABS

F. 1/2" Gas

Ø 200

21

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
3 bar - 9 l/min

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  B R A C C I O  /  S H O W E R  H E A D S  F O R  A R M

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

GRAFICA / GRAPHIC

783782



1 0 8 6 0 / P R  

Soffione doccia tondo non 
ispezionabile.

Round shower head not inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

10860CRPR
CR

10860ONPR
ON

10860FAPR
FA/OR/OA

10860XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 10 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 10 l/min.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB

7 4 8 / P R  

Braccio doccia con soffione Ø 76 mm. 
3 getti non ispezionabile.

Shower arm with shower head with 3 
functions not inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

748CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 14 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 14 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 8 1  

Soffione doccia quadro 200x200 mm, 
ispezionabile per manutenzione.

200x200 mms. square shower head, 
inspectable for maintenance.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

881CR00
CR

881AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI/PL/BU/ON

881TT00
TT/FA/OR/AM/HM/NM/WM/RM/BM/OM

881OP00
OP/CN

881XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 8 l/min.

8 8 7 / P R  

Soffione doccia quadro 200x200 mm 
in ABS non ispezionabile.

200x200 mms. ABS square shower 
head not inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

887CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 9 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 9 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

0 1 8 8 1  

Soffione doccia con braccio 
non ispezionabile.

Shower head with arm not 
inspectable.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

01881CR00
CR

01881AV00
AV/GE/EO/AU/DS/HO/MI/NS/NE

01881CN00
CN/OR

01881XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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SOFFIONI A BRACCIO
Cod. 00748/PR
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Nebulizata/Spray

Shower arm with shower
   head with 3 functions

        Braccio  doccia 
con soffione Ø 76 mm. 3 getti

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
3 bar - 14 l/min
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SOFFIONI A BRACCIO
Cod. 881

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1/5 bar - 8 l/min

Soffione doccia quadro 
200X200 mm. 

200X2000 mms. square 
shower head. 

F.½"GAS

12
,5

195

19
5
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SOFFIONI A BRACCIO
Cod. 00887/PR 200x200 mms ABS square

shower head.
So�one doccia quadro
200x200 mm in ABS.

11

F. 1/2"Gas

200

20
0

15
5

155

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
3 bar - 9 l/min
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SOFFIONI A BRACCIO
Cod. 10860_PR

Round shower head.So�one doccia tondo.

F.1/2"Gas.

Ø
20

8

17
5

88

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
3 bar - 10 l/min
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Shower head with arm.

Cod. 1881
Wellness Soffione doccia con braccio.
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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Shower head with arm.

Cod. 1881
Wellness Soffione doccia con braccio.
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
S O F F I O N I  A  B R A C C I O  /  S H O W E R  H E A D S  F O R  A R M

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

785784



7 0 8 0 4  

Braccio doccia a soffitto da 300 mm 
in acciaio spazzolato 316.

316 brushed stainless steel mms. 300 
ceiling shower arm.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70804AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 0 8 0 2 / 3 5  

Braccio doccia 350 mm in acciaio 
spazzolato 316.

316 brushed stainless steel 350 mms. 
shower arm.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70802AS35
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 0 2 / 3 0 P R  

Braccio doccia 300 mm. Mms. 300 shower arm.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

802CR30PR
CR

802AV30PR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI/RS/RB

802PL30PR
PL/WM/ON/BU/BM

802OR30PR
OR/AM/NM/OM

802CN30PR
CN/TT/FA/OP

802XX30PR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Disponibile in altre misure / Available in other dimensions

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

A r t .  0 0 8 8 3 C R 2 5 R 7 P R  +  0 0 8 0 2 C R 3 0 P R
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Time2020
316 Brushed stainless steel

300 mms ceiling shower arm
Braccio doccia a soffitto da 300 mm

in acciaio spazzolato 316
Cod. 70804

30
0

10

25Ø

65Ø

G1/2

G1/2
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Time2020
316 Brushed stainless steel

300 mms shower arm
Braccio doccia 300 mm

in acciaio spazzolato 316
Cod. 70802

1/2" Gas

70
Ø
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350

G1/2
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© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Time2020
316 Brushed stainless steel

300 mms shower arm
Braccio doccia 300 mm

in acciaio spazzolato 316
Cod. 70802

1/2" Gas
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BRACCI DOCCIA

Cod. 802_30PR
300 mms shower armBraccio doccia 300 mm

M.½"GAS

M.½"GAS

Ø 60

22Ø

300
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BRACCI DOCCIA

Cod. 802_30PR
300 mms shower armBraccio doccia 300 mm

M.½"GAS

M.½"GAS

Ø 60

22Ø

300

15

85

12

T I M E 2 0 2 0  -  I N O X  3 1 6

T I M E 2 0 2 0  -  I N O X  3 1 6

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

B R A C C I  D O C C I A
S H O W E R  A R M S

787786



8 0 1 / 2 0 P R  

Braccio doccia a soffitto da 200 mm, 
sezione quadra.

Mms. 200 ceiling shower arm, square 
section.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

801CR20PR
CR

801AV20PR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI

801PL20PR
PL/BM/ON/BU

801OR20PR
OR/HM/AM/NM

801OP20PR
OP/TT/FA/CN

801XX20PR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

8 0 4 / 3 0 P R  

Braccio doccia soffitto da 300 mm. Mms. 300 ceiling shower arm.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

804CR30PR
CR

804AV30PR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI

804PL30PR
PL/BM/ON/BU

804OR30PR
OR/HM/AM/NM

804CN30PR
CN/TT/FA/OP

804XX30PR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

8 0 4 / 1 5 P R  

Braccio doccia soffitto da 150 mm. Mms. 150 ceiling shower arm.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

804CR15PR
CR

804AV15PR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI

804PL15PR
PL/BM/ON/BU

804OR15PR
OR/HM/AM/NM

804CN15PR
CN/TT/FA/OP

804XX15PR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

8 0 2 / 3 5 P R  

Braccio doccia 350 mm. Mms. 350 shower arm.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

802CR35PR
CR

802AV35PR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI

802PL35PR
PL/WM/BM/ON/BU

802OR35PR
OR/AM/NM/OM

802CN35PR
CN/TT/FA/OP

802XX35PR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

8 0 2 / 4 0 P R  

Braccio doccia 400 mm. Mms. 400 shower arm.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

802CR40PR
CR

802AV40PR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI

802PL40PR
PL/WM/ON/BU

802OR40PR
OR/AM/NM/OM

802CN40PR
CN/TT/FA/OP

802XX40PR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

8 0 6 / P R  

Braccio doccia quadro 350 mm. Mms 350 shower arm square section.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

806CRPR
CR

806AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI

806PLPR
PL

806ORPR
OR/AM

806CNPR
CN/OP/OM/HM/NM

806XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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BRACCI DOCCIA

Cod. 806_PR 350 mms shower arm, 
square section

Braccio doccia 350 mm, 
sezione quadra
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M.1/2"Gas.
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M.1/2"Gas.

59

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

BRACCI DOCCIA
Cod. 804_15PR 150 mms ceiling shower arm,

 round section
Braccio doccia a so�tto
 da 150 mm, sezione tonda

M.½"GAS

M.½"GAS
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BRACCI DOCCIA
Cod. 804_15PR 150 mms ceiling shower arm,

 round section
Braccio doccia a so�tto
 da 150 mm, sezione tonda

M.½"GAS

M.½"GAS
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BRACCI DOCCIA
Cod. 804_30PR 300 mms ceiling shower arm,

 round section
Braccio doccia a so�tto
 da 300 mm, sezione tonda

M.½"GAS

M.½"GAS
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BRACCI DOCCIA
Cod. 801_20PR 200 mms ceiling shower arm,

 square section
Braccio doccia a so�tto
 da 200 mm, sezione quadra
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M.1/2"Gas.17

M.1/2"Gas.10

55

55 22

22

22

55

7

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

BRACCI DOCCIA
Cod. 801_20PR 200 mms ceiling shower arm,

 square section
Braccio doccia a so�tto
 da 200 mm, sezione quadra
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M.1/2"Gas.17

M.1/2"Gas.10
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BRACCI DOCCIA
Cod. 802_35PR

350 mms shower armBraccio doccia 350 mm

M.½"GAS

M.½"GAS

Ø 60

22Ø

15

350
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BRACCI DOCCIA
Cod. 802_35PR

350 mms shower armBraccio doccia 350 mm

M.½"GAS

M.½"GAS

Ø 60

22Ø

15

350
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85
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BRACCI DOCCIA
Cod. 802_40PR

400 mms shower armBraccio doccia 400 mm

M.½"GAS

M.½"GAS

Ø60

Ø22
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BRACCI DOCCIA
Cod. 802_40PR

400 mms shower armBraccio doccia 400 mm

M.½"GAS

M.½"GAS

Ø60

Ø22

400

15

85

12

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
B R A C C I  D O C C I A  /  S H O W E R  A R M S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

789788



7 9 3  

Braccio doccia ad arco classico. Classical shower arm.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00793CR00
CR

00793OR00
OR/NE/BI/BM/PL/ON/BU/NS

00793XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB / Not 
available TT - BU - ON - BM - AM - NM - HM - OM - BB

7 9 6 / Q P R  

Braccio doccia ad arco orientabile 
quadro. Rotazione 180°.

Square orientable shower arm. 180° 
rotation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00796CR0QPR
CR

00796NS0QPR
NS/PL

00796OR0QPR
OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 9 6 / R P R  

Braccio doccia ad arco orientabile 
tondo. Rotazione 180°.

Round orientable shower arm. 180° 
rotation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00796CR0RPR
CR

00796NS0RPR
NS/PL

00796OR0RPR
OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 0 1 / 3 0 P R  

Braccio doccia a soffitto da 300 mm, 
sezione quadra.

Mms. 300 ceiling shower arm, square 
section.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

801CR30PR
CR

801AV30PR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/NS

801PL30PR
PL/BM/ON/BU

801OR30PR
OR/HM/AM/NM

801OP30PR
OP/CN/TT/FA

801XX30PR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

7 9 5 / P R  

Braccio doccia con deviatore e 
flessibile.

Shower arm with diverter and 
flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00795CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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BRACCI DOCCIA
Cod. 795_PR Shower arm with diverter 

and �exible hose
Braccio doccia 
con deviatore e �essibile

M.½"GAS

M.½"GAS

20Ø

4,5
414,5

Ø 50

38
Ø

Flex 150 cm.
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BRACCI DOCCIA
Cod. 801_30PR 300 mms ceiling shower arm,

 square section
Braccio doccia a so�tto
 da 300 mm, sezione quadra

55

55

55

M.1/2"Gas.

M.1/2"Gas.17

30
0

10

22

22

22
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BRACCI DOCCIA
Cod. 796_0RPR Round orientable shower armBraccio doccia ad arco 

orientabile tondo

M.½"GAS

Ø
60

25Ø

G1/2

95
°

30Ø

25
Ø

238,5

33
8

371
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BRACCI DOCCIA
Cod. 796_0RPR Round orientable shower armBraccio doccia ad arco 

orientabile tondo

M.½"GAS

Ø
60

25Ø

G1/2

95
°

30Ø

25
Ø

238,5

33
8

371
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BRACCI DOCCIA
Cod. 796_0QPR Shower arm with diverter 

and �exible hose
Braccio doccia 
con deviatore e �essibile

M.½"GAS

55

55

22 X 22

411

25
5

G1/2

42,5

57,5

26
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BRACCI DOCCIA
Cod. 796_0QPR Shower arm with diverter 

and �exible hose
Braccio doccia 
con deviatore e �essibile

M.½"GAS

55

55

22 X 22

411

25
5

G1/2

42,5

57,5

26
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BRACCI DOCCIA
Cod. 793 Shower arm 317 mm.Braccio doccia 317 mm.

Ø
60

317

M.1/2"Gas.

15

22
Ø

M.1/2"Gas.

18Ø27
9

16
6

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
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Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com
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8 6 7 / I Q O T  

Body jet incasso rettangolare in abs, 
orientabile, getto pioggia.

Built-in abs rectangular orientable 
body spray, rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

867CRIQOT
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

867SCIROT    867CRIQOTEU 
CR

867ONIQOTEU 
ON/BU

867AVIQOTEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/NE/
BI/WM/RB/PL

867OMIQOTEU 
OM/NM/AM/BM/
TT/FA/OP/OR

867XXIQOTEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 4 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 4 l/min.

8 6 7 / I R O T  

Body jet incasso tondo in abs, 
orientabile, getto pioggia.

Built-in abs round orientable body 
spray, rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

867CRIROT
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

867SCIROT    867CRIROTEU 
CR

867ONIROTEU 
ON/BU

867AVIROTEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/NE/
BI/WM/RB/PL

867OMIROTEU 
OM/NM/AM/BM/
TT/FA/OP/OR

867XXIROTEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 4 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 4 l/min.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Cod. 00XX867IROT Built-in round orientable body spray,
rain function

Body jet incasso tondo, orientabile,
getto pioggia

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

BODY JET
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Cod. 00XX867IROT Built-in round orientable body spray,
rain function

Body jet incasso tondo, orientabile,
getto pioggia

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Cod. 00XX867IROT Built-in round orientable body spray,
rain function

Body jet incasso tondo, orientabile,
getto pioggia

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Cod. 00XX867IROT Built-in round orientable body spray,
rain function

Body jet incasso tondo, orientabile,
getto pioggia

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

80

10
0

6

84

G
1/

2

41

63Ø

10
0

80

Ø 38

Cod. 00XX867IQOT Built-in square orientable body spray,
rain function

Body jet incasso quadro,
orientabile, getto pioggia

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

80

10
0

6

84

G
1/

2

41

63Ø

10
0

80

Ø 38

Cod. 00XX867IQOT Built-in square orientable body spray,
rain function

Body jet incasso quadro,
orientabile, getto pioggia

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

80

10
0

6

84

G
1/

2

41

63Ø

10
0

80

Ø 38

Cod. 00XX867IQOT Built-in square orientable body spray,
rain function

Body jet incasso quadro,
orientabile, getto pioggia

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

80

10
0

6

84

G
1/

2

41

63Ø

10
0

80

Ø 38

Cod. 00XX867IQOT Built-in square orientable body spray,
rain function

Body jet incasso quadro,
orientabile, getto pioggia

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

BODY JET

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com
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7 0 8 6 7 / Q U  I N O X  

Soffioncino laterale quadrato, getto 
a pioggia in acciaio spazzolato 316.

316 brushed stainless steel square 
body spray, rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70867ASQU
AS

70867CRQU
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 6 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 6 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 0 8 6 7 / R O  I N O X  

Soffioncino laterale tondo, getto a 
pioggia in acciaio spazzolato 316.

316 brushed stainless steel round 
body spray, rain function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70867ASRO
AS

70867CRRO
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 6 7 / N R  

Body jet incasso tondo in abs, 
orientabile, getto pioggia. È dotato di 
limitatore di portata 4 l/min.

Built-in abs round orientable body 
spray, rain function. Has a limitation 
system to 4 l/m.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

867CRNR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

867SC0N    867CRNREU 
CR

867NSNREU 
NS/PL

867ORNREU 
OR

867OPNREU 
OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 4 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 4 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 6 7 / N Q  

Body jet incasso quadro in abs, 
orientabile, getto pioggia. È dotato di 
limitatore di portata 4 l/min.

Built-in abs square orientable body 
spray, rain function. Has a limitation 
system to 4 l/m.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

867CRNQ
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

867SC0N    867CRNQEU 
CR

867NSNQEU 
NS

867ORNQEU 
OR

867OPNQEU 
OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 4 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 4 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 6 7 / Q U  

Soffioncino laterale quadro, 
orientabile, getto pioggia.

Orientable body spray shower, rain 
function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

867CRQU
CR

867NSQU
NS/PL

867ORQU
OR

867OPQU
OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 1,75 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 1,75 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 6 7 / R O  

Soffioncino laterale tondo, 
orientabile, getto pioggia.

Orientable body spray shower, rain 
function.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

867CRRO
CR

867NSRO
NS/PL

867ORRO
OR

867OPRO
OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 1,75 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 1,75 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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BODY JET
Cod. 00867/NQPR Built-in square orientable body spray,

rain function
Body jet incasso quadro, 
orientabile, getto pioggia

M.1/2"G.

10

MAX 79

13
5

MIN 59

24°

124,5

12
4,

5

Ø 78,5

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

© Copyright of Bongio s.r.l.
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BODY JET
Cod. 00867/NQPR Built-in square orientable body spray,

rain function
Body jet incasso quadro, 
orientabile, getto pioggia

M.1/2"G.

10

MAX 79

13
5

MIN 59

24°

124,5

12
4,

5

Ø 78,5

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

Mario Bongio s.r.l.
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Cod. 70867/RO

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 5 l/min

Soffioncino laterale tondo, getto a 
pioggia in acciaio spazzolato 316. 

316 brushed stainless steel round 
body spray, rain function.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

BODY JET

F.1/2"Gas.
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Cod. 70867/RO

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 5 l/min

Soffioncino laterale tondo, getto a 
pioggia in acciaio spazzolato 316. 

316 brushed stainless steel round 
body spray, rain function.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

BODY JET

F.1/2"Gas.
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Cod. 70867/QU

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 6 l/min

Soffioncino laterale quadrato, 
getto a pioggia in acciaio 

spazzolato 316. 

316 brushed stainless steel square 
body spray, rain function.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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F.1/2"Gas.
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Cod. 70867/QU

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 6 l/min

Soffioncino laterale quadrato, 
getto a pioggia in acciaio 

spazzolato 316. 

316 brushed stainless steel square 
body spray, rain function.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

BODY JET

F.1/2"Gas.

5,5
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Orientable body spray shower, 
rain function

Cod. 867/QU
Wellness Soffioncino laterale quadro, 

orientabile, getto pioggia
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Body Jet Con Limitatore/ With limitation systemPressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Body jet Art 867/QU è dotato di limitatore di portata da 1,75 l/min da 1 a 5
bar

Body jet Art_867/QU has a limitation system of 1,75/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    9,5   l/min
- Shower exit                                                 2 bar                    14    l/min
                                                                        3 bar                    16    l/min
                                                                        4 bar                    20    l/min
                                                                        5 bar                    22    l/min
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Orientable body spray shower, 
rain function

Cod. 867/QU
Wellness Soffioncino laterale quadro, 

orientabile, getto pioggia
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Body Jet Con Limitatore/ With limitation systemPressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Body jet Art 867/QU è dotato di limitatore di portata da 1,75 l/min da 1 a 5
bar

Body jet Art_867/QU has a limitation system of 1,75/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    9,5   l/min
- Shower exit                                                 2 bar                    14    l/min
                                                                        3 bar                    16    l/min
                                                                        4 bar                    20    l/min
                                                                        5 bar                    22    l/min
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Orientable body spray shower, 
rain function

Cod. 867/RO
Wellness Soffioncino laterale tondo, 

orientabile, getto pioggia

F.1/2"Gas.
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Body Jet Con Limitatore/ With limitation system
Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.

Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Body jet Art 867/RO è dotato di limitatore di portata da 1,75 l/min da 1 a 5 bar
Body jet Art_867/RO has a limitation system of 1,75/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                              1 bar                    9,5   l/min
- Shower exit                                                 2 bar                    14    l/min
                                                                        3 bar                    16    l/min
                                                                        4 bar                    20    l/min
                                                                        5 bar                    22    l/min
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Orientable body spray shower, 
rain function

Cod. 867/RO
Wellness Soffioncino laterale tondo, 

orientabile, getto pioggia

F.1/2"Gas.
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Body Jet Con Limitatore/ With limitation system
Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.

Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Body jet Art 867/RO è dotato di limitatore di portata da 1,75 l/min da 1 a 5 bar
Body jet Art_867/RO has a limitation system of 1,75/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                              1 bar                    9,5   l/min
- Shower exit                                                 2 bar                    14    l/min
                                                                        3 bar                    16    l/min
                                                                        4 bar                    20    l/min
                                                                        5 bar                    22    l/min
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BODY JET
Cod. 00867/NRPR Built-in round orientable body spray,

rain function
Body jet incasso tondo, orientabile,
getto pioggia

M.1/2"G.

10

Ø 78,5

MAX 79

24°

Ø 130

MIN 59

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min
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BODY JET
Cod. 00867/NRPR Built-in round orientable body spray,

rain function
Body jet incasso tondo, orientabile,
getto pioggia

M.1/2"G.

10

Ø 78,5

MAX 79

24°

Ø 130

MIN 59

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
B O DY  J E T  /  B O D Y  J E T 

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

795794



8 6 6 / Q  N E B U L I Z Z A Z I O N E  /  N E B U L I Z A T I O N

Soffioncino laterale quadro getto 
nebulizzato.

Square body spray, nebulizer jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

866CR0Q
CR

866AV0Q
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE

866BM0Q
BM/CN

866FA0Q
FA/OR/TT

866XX0Q
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 4 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 4 l/min.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM / Not available AM - NM - HM - OM

8 6 6 / R  N E B U L I Z Z A Z I O N E  /  N E B U L I Z A T I O N

Soffioncino laterale tondo getto 
nebulizzato.

Round body spray, nebulizer jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

866CR0R
CR

866AV0R
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE

866BM0R
BM/CN

866FA0R
FA/OR/TT

866XX0R
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 4 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 4 l/min.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM / Not available AM - NM - HM - OM

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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BODY JET
Cod. 00866/Q Square body spray ,

nebulizer jet.
So�oncino laterale quadro, 

getto nebulizzato.

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

65
15

65

651/
2”

G
.
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BODY JET
Cod. 00866/R Round body spray,

nebulizer jet.
So�oncino laterale tondo, 

getto nebulizzato.

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 4 l/min

Ø65 15

65

1/
2”

G
.

S O F F I O N I  /  S H O W E R  H E A D
B O DY  J E T  /  B O D Y  J E T 

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

A r t .  0 1 5 1 9 C N 0 3 
A r t .  0 1 8 8 1 C N 0 0
A r t .  0 0 8 6 7 C N N Q
A r t .  0 0 8 3 4 C N B 1 

797796



3 2 1 3 1  

Colonna doccia a pavimento in 
acciaio con scatola incasso, 
miscelatore, doccetta, lavapiedi 
monoacqua.

Steel free standing shower column 
with built-in box, mixer, feeth 
monowater cleaning handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32131ASNE
ASNE/ASRS/NENE/NERS

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

32131SCAT    32131ASNEEU 
ASNE/ASRS/NENE/NERS

32131DSDSEU 
DSDS/AVAV

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 928AS00

Completo di flessibile / With flexible

3 2 1 3 1  

Colonna doccia a pavimento in 
acciaio con scatola incasso, 
miscelatore, doccetta, lavapiedi 
monoacqua.

Steel free standing shower column 
with built-in box, mixer, feeth 
monowater cleaning handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32131ASNE
ASNE/ASRS/NENE/NERS

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

32131SCAT    32131ASNEEU 
ASNE/ASRS/NENE/NERS

32131DSDSEU 
DSDS/AVAV

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 928AS00

Completo di flessibile / With flexible

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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COLONNE DOCCIA
Cod. 32131 Steel free standing shower column with mixer. 

Feeth monowater cleaning handshower.
Colonna doccia a pavimento per esterni in acciaio,
con miscelatore. 
doccetta lavapiedi, monoacqua.

Portate a pressione dinamica. Pressione dinamica minima di utilizzo consigliata 1 bar.
Flow rates at dynamic pressure. Minimum dynamic pressure of use: 1 bar.

Uscita Doccia / Shower exit Uscita Doccetta / Handshower exit
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sistema anticalcare FAST CLEAN
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

C O L O N N E  D O C C I A
S H O W E R  C O L U M N S

A r t .  3 2 1 3 1 A S R S 
Colonna doccia in acciaio 316 
316 stainless steel shower column

799798



7 0 1 3 1 / R D  –  7 1 1 3 1 / R D  –  7 3 1 3 1 / R D  –  6 9 1 3 1 / R D  

Colonna doccia a pavimento in 
acciaio spazzolato 316 con 
miscelatore a cartuccia progressiva, 
deviatore, set doccia e erogazione a 
pioggia.

316 brushed stainless steel floor 
mounted shower column with 
progressive cartridge, diverter, shower 
set and rain shower erogation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70131ASRD - 71131 ASRD - 73131 ASRD
AS

69131ASRD *
AS

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744AS00    70131ASRDEU 
71131 ASRDEU 
73131 ASRDEU 
AS

69131ASRDEU 
AS

70131AVRDEU 
73131 AVRDEU 
AV/DS/NE

Disponibile con cartuccia tradizionale e maniglia acciaio e teak  / 
Available with traditional cartridge and steel and teak handle

Nelle varianti colore verniciate alcuni particolari saranno in finitura 
acciaio spazzolato per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in brushed 
stainless steel finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 9896

9600ASPV 9600XXPV

70850AS 70850XX

00137AS 00137XX

Cartuccia progressiva / Progressive cartridge
Cartuccia tradizionale / Traditional cartridge
Per le finiture verniciate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / The 

flexible hose will be supplied in black PVC for painted finishes.
Ricambio per finiture diverse dall’acciaio spazzolato. / Spare part for 

different finishes.

7 0 1 3 1 / 0 D  –  7 1 1 3 1 / 0 D  –  7 3 1 3 1 / 0 D  –  6 9 1 3 1 / 0 D  

Colonna doccia a pavimento in 
acciaio spazzolato 316 con 
miscelatore a cartuccia progressiva, 
deviatore, set doccia e regolazione 
effetto bolla acqua.

316 brushed stainless steel floor 
mounted shower column with 
progressive cartridge, diverter, shower 
set and flow regulation “bubble” effect.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70131AS0D - 71131 AS0D - 73131 AS0D
AS

69131AS0D *
AS

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744AS00    70131AS0DEU 
71131 AS0DEU 
73131 AS0DEU 
AS

69131AS0DEU 
AS

70131AV0DEU 
73131 AV0DEU 
AV/DS/NE

Disponibile con cartuccia tradizionale e maniglia acciaio e teak  / 
Available with traditional cartridge and steel and teak handle

Nelle varianti colore verniciate alcuni particolari saranno in finitura 
acciaio spazzolato per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in brushed 
stainless steel finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 9896

9600ASPV 9600XXPV

70850AS 70850XX

00137AS 00137XX

Cartuccia progressiva / Progressive cartridge
Cartuccia tradizionale / Traditional cartridge
Per le finiture verniciate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / The 

flexible hose will be supplied in black PVC for painted finishes.
Ricambio per finiture diverse dall’acciaio spazzolato. / Spare part for 

different finishes.

7 0 1 3 1 / 0 D  –  7 1 1 3 1 / 0 D  –  7 3 1 3 1 / 0 D  –  6 9 1 3 1 / 0 D  

Colonna doccia a pavimento in 
acciaio spazzolato 316 con 
miscelatore a cartuccia progressiva, 
deviatore, set doccia e regolazione 
effetto bolla acqua.

316 brushed stainless steel floor 
mounted shower column with 
progressive cartridge, diverter, shower 
set and flow regulation “bubble” effect.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70131AS0D - 71131 AS0D - 73131 AS0D
AS

69131AS0D *
AS

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744AS00    70131AS0DEU 
71131 AS0DEU 
73131 AS0DEU 
AS

69131AS0DEU 
AS

70131AV0DEU 
73131 AV0DEU 
AV/DS/NE

Disponibile con cartuccia tradizionale e maniglia acciaio e teak  / 
Available with traditional cartridge and steel and teak handle

Nelle varianti colore verniciate alcuni particolari saranno in finitura 
acciaio spazzolato per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in brushed 
stainless steel finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 9896

9600ASPV 9600XXPV

70850AS 70850XX

00137AS 00137XX

Cartuccia progressiva / Progressive cartridge
Cartuccia tradizionale / Traditional cartridge
Per le finiture verniciate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / The 

flexible hose will be supplied in black PVC for painted finishes.
Ricambio per finiture diverse dall’acciaio spazzolato. / Spare part for 

different finishes.

7 0 1 3 1 / R D  –  7 1 1 3 1 / R D  –  7 3 1 3 1 / R D  –  6 9 1 3 1 / R D  

Colonna doccia a pavimento in 
acciaio spazzolato 316 con 
miscelatore a cartuccia progressiva, 
deviatore, set doccia e erogazione a 
pioggia.

316 brushed stainless steel floor 
mounted shower column with 
progressive cartridge, diverter, shower 
set and rain shower erogation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70131ASRD - 71131 ASRD - 73131 ASRD
AS

69131ASRD *
AS

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744AS00    70131ASRDEU 
71131 ASRDEU 
73131 ASRDEU 
AS

69131ASRDEU 
AS

70131AVRDEU 
73131 AVRDEU 
AV/DS/NE

Disponibile con cartuccia tradizionale e maniglia acciaio e teak  / 
Available with traditional cartridge and steel and teak handle

Nelle varianti colore verniciate alcuni particolari saranno in finitura 
acciaio spazzolato per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in brushed 
stainless steel finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 9896

9600ASPV 9600XXPV

70850AS 70850XX

00137AS 00137XX

Cartuccia progressiva / Progressive cartridge
Cartuccia tradizionale / Traditional cartridge
Per le finiture verniciate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / The 

flexible hose will be supplied in black PVC for painted finishes.
Ricambio per finiture diverse dall’acciaio spazzolato. / Spare part for 

different finishes.
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Time2020
316 Brushed stainless steel free standing 

shower column with progressive cartridge, 
Colonna doccia a pavimento in acciaio

spazzolato 316 con miscelatore progressivo, 
doccetta e regolazione e�etto bolla d’acqua

Cod. 70131
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Time2020
316 Brushed stainless steel free standing 

shower column with progressive cartridge, 
Colonna doccia a pavimento in acciaio

spazzolato 316 con miscelatore progressivo, 
doccetta e regolazione e�etto bolla d’acqua

Cod. 70131

F. 1/2" Gas.F. 1/2" Gas.
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316 Brushed stainless steel free standing 
shower column with progressive cartridge, 

diverter and shower set 

Colonna doccia a pavimento in acciaio
spazzolato 316 con miscelatore progressivo, 

deviatore e set doccetta 

Cod. 70131-0D/RD
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FLEX 150 Cm.

18
7

Ø 23

22
03

100

Ø 4,24

11
9612

46

7183

M
IN

 6
5

Ø
54

19
80

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Time2020

Ø53

Portate a pressione dinamica senza limitatore. Pressione dinamica minima di utilizzo consigliata 0,5 bar.
Flow rates at dynamic pressure without limitation system. Minimum dynamic pressure of use: 0,5 bar.

Uscita Doccia con limitatore 
Shower exit with limitation system

Uscita Doccetta con limitatore 
Handshower exit with limitation system
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316 Brushed stainless steel free standing 
shower column with progressive cartridge, 

diverter and shower set 

Colonna doccia a pavimento in acciaio
spazzolato 316 con miscelatore progressivo, 

deviatore e set doccetta 

Cod. 70131-0D/RD

F. 1/2" Gas.F. 1/2" Gas.

FLEX 150 Cm.
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Time2020

Ø53

Portate a pressione dinamica senza limitatore. Pressione dinamica minima di utilizzo consigliata 0,5 bar.
Flow rates at dynamic pressure without limitation system. Minimum dynamic pressure of use: 0,5 bar.

Uscita Doccia con limitatore 
Shower exit with limitation system

Uscita Doccetta con limitatore 
Handshower exit with limitation system
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Uscita DOCCIA con limitatore --
Shower exit with limitation system-

Uscita DOCCIA con
limitatore --Shower exit
with limitation system-

L/Min. 0 7 7 7 7 7

Bar 0 1 2 3 4 5

Cod. 70131/RD

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6 D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6
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4 7 1 3 3  

Colonna doccia ad incasso con 
miscelatore tradizionale, deviatore, 
body jet, soffione e set doccia.

Built in shower coloumn with 
traditional mixer, diverter, body jet, 
shower head and handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

47133CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

47133SCAT    47133CREU 
CR

47133NSEU 
NS

47133NEEU 
NE

47133OREU 
OR

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 14,2 l/min, uscita doccia, uscita
doccetta con limitazione 1-5bar - 5l/min. Uscita body-jet 13,2l/min - 3 bar. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure shower exits 3 bar - 14,2 l/min, hand shower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5l/min, body-jet exit 13,2l/min - 3 bar.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9600CR

9600XXPV 9600XX00

00850CR0E 00850XX00

9807/3

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Cartuccia deviatrice / Diverter cartridge

4 7 1 3 3 / T  

Colonna doccia termostatica ad 
incasso con deviatore, body jet, 
soffione e set doccia.

Built in shower column with 
thermostatic mixer, diverter, body jet, 
shower head and handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

47133CR0T
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

47133SCAT    47133CR0TEU 
CR

47133NS0TEU 
NS

47133NE0TEU 
NE

47133OR0TEU 
OR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 14,2 l/min, uscita doccia, uscita
doccetta con limitazione 1-5bar - 5l/min. Uscita body-jet 13,2l/min - 3 bar. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure shower exits 3 bar - 14,2 l/min, hand shower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5l/min, body-jet exit 13,2l/min - 3 bar.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811 9600CR

9600XXPV 9600XX00

00850CR0E 00850XX00

9807/3

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Cartuccia deviatrice / Diverter cartridge

4 7 1 3 3  

Colonna doccia ad incasso con 
miscelatore tradizionale, deviatore, 
body jet, soffione e set doccia.

Built in shower coloumn with 
traditional mixer, diverter, body jet, 
shower head and handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

47133CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

47133SCAT    47133CREU 
CR

47133NSEU 
NS

47133NEEU 
NE

47133OREU 
OR

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 14,2 l/min, uscita doccia, uscita
doccetta con limitazione 1-5bar - 5l/min. Uscita body-jet 13,2l/min - 3 bar. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure shower exits 3 bar - 14,2 l/min, hand shower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5l/min, body-jet exit 13,2l/min - 3 bar.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9600CR

9600XXPV 9600XX00

00850CR0E 00850XX00

9807/3

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Cartuccia deviatrice / Diverter cartridge

4 7 1 3 3 / T  

Colonna doccia termostatica ad 
incasso con deviatore, body jet, 
soffione e set doccia.

Built in shower column with 
thermostatic mixer, diverter, body jet, 
shower head and handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

47133CR0T
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

47133SCAT    47133CR0TEU 
CR

47133NS0TEU 
NS

47133NE0TEU 
NE

47133OR0TEU 
OR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 14,2 l/min, uscita doccia, uscita
doccetta con limitazione 1-5bar - 5l/min. Uscita body-jet 13,2l/min - 3 bar. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure shower exits 3 bar - 14,2 l/min, hand shower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5l/min, body-jet exit 13,2l/min - 3 bar.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811 9600CR

9600XXPV 9600XX00

00850CR0E 00850XX00

9807/3

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Cartuccia deviatrice / Diverter cartridge

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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COLONNE DOCCIA 
Cod. 47133 BUILT-IN SHOWER COLUMN WITH

TRADITIONAL MIXER, DIVERTER, 
BODY JET, SHOWER HEAD AND 

HANDSHOWER SET.

COLONNA DOCCIA AD INCASSO 
CON MISCELATORE TRADIZIONALE, 

DEVIATORE,BODY JET, 
SOFFIONE E SET DOCCIA.
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COLONNE DOCCIA 
Cod. 47133 BUILT-IN SHOWER COLUMN WITH

TRADITIONAL MIXER, DIVERTER, 
BODY JET, SHOWER HEAD AND 

HANDSHOWER SET.

COLONNA DOCCIA AD INCASSO 
CON MISCELATORE TRADIZIONALE, 

DEVIATORE,BODY JET, 
SOFFIONE E SET DOCCIA.
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COLONNE DOCCIA 
Cod. 47133/T BUILT-IN SHOWER COLUMN WITH 

THERMOSTATIC MIXER, DIVERTER,
BODY JET, SHOWER HEAD AND

HANDSHOWER SET.

COLONNA DOCCIA TERMOSTATICA
AD INCASSO CON DEVIATORE, 

BODY JET, SOFFIONE E SET DOCCIA.
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COLONNE DOCCIA 
Cod. 47133/T BUILT-IN SHOWER COLUMN WITH 

THERMOSTATIC MIXER, DIVERTER,
BODY JET, SHOWER HEAD AND

HANDSHOWER SET.

COLONNA DOCCIA TERMOSTATICA
AD INCASSO CON DEVIATORE, 

BODY JET, SOFFIONE E SET DOCCIA.
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

803802



7 3 5 4 7 A S 0 D  –  I N O X  3 1 6  

Termostatico doccia esterno, con 
tubo, deviatore, soffione e set doccia 
in acciaio spazzolato 316.

316 Brushed stainless steel external 
thermostatic shower mixer with tube, 
diverter, shower head and handshower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

73547AS0D
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo: 1 bar.
Portata a pressione dinamica uscita doccia con limitatore: 1-5 bar - 9 l/min.
Uscita doccetta con limitatore: 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean showe. 
Minimum dynamic pressure of use: 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system: 1-5 bar - 9 l/min. Handshower exit with 
limitation system: 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9844/73 9846/73

9600ASPV 70850AS00

IM883AS30RPR

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close cartridge

5 2 1 3 1 / P R  

Colonna doccia esterna con 
miscelatore tradizionale, deviatore, 
soffione e set doccia. Per 
ristrutturazioni.

External shower column with 
traditional mixer, diverter, shower 
head and handshower kit. For 
renovation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

52131CRPR
CR

52131NEPR
NE

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 6
l/min, uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 6 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9807

9611CR 9600XXPV

00850CR0E 00850XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia deviatrice / Diverter cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 5 4 7 / L U  

Termostatico doccia esterno con 
tubo, deviatore soffione e set doccia.

External thermostatic shower mixer 
with tube, diverter, shower head and 
handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32547CRLU
CR

32547NELU
NE/BI

32547AVLU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/PL/BU/ON

32547BMLU
BM/OR/NM/HM

32547OPLU
OP

32547XXLU
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9844 9846

09600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00 880CR00

00880XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

5 2 1 3 1 / P R  

Colonna doccia esterna con 
miscelatore tradizionale, deviatore, 
soffione e set doccia. Per 
ristrutturazioni.

External shower column with 
traditional mixer, diverter, shower 
head and handshower kit. For 
renovation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

52131CRPR
CR

52131NEPR
NE

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 6
l/min, uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 6 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9807

9611CR 9600XXPV

00850CR0E 00850XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia deviatrice / Diverter cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

7 3 5 4 7 A S 0 D  –  I N O X  3 1 6  

Termostatico doccia esterno, con 
tubo, deviatore, soffione e set doccia 
in acciaio spazzolato 316.

316 Brushed stainless steel external 
thermostatic shower mixer with tube, 
diverter, shower head and handshower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

73547AS0D
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo: 1 bar.
Portata a pressione dinamica uscita doccia con limitatore: 1-5 bar - 9 l/min.
Uscita doccetta con limitatore: 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean showe. 
Minimum dynamic pressure of use: 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system: 1-5 bar - 9 l/min. Handshower exit with 
limitation system: 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9844/73 9846/73

9600ASPV 70850AS00

IM883AS30RPR

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close cartridge

3 2 5 4 7 / L U  

Termostatico doccia esterno con 
tubo, deviatore soffione e set doccia.

External thermostatic shower mixer 
with tube, diverter, shower head and 
handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32547CRLU
CR

32547NELU
NE/BI

32547AVLU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/PL/BU/ON

32547BMLU
BM/OR/NM/HM

32547OPLU
OP

32547XXLU
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9844 9846

09600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00 880CR00

00880XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
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COLONNE DOCCIA 
Cod. 52131/PR External shower column 

with traditional mixer,diverter, 
shower head and handshower kit.

Colonna doccia esterna 
con miscelatore tradizionale,
deviatore,so�one e set doccia.

sistema anticalcare FAST CLEAN

Portate a pressione dinamica. Pressione dinamica minima di utilizzo consigliata 1 bar.
Flow rates at dynamic pressure. Minimum dynamic pressure of use: 1 bar.

Uscita Doccia / Shower exit Uscita Doccetta / Handshower exit
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COLONNE DOCCIA 
Cod. 52131/PR External shower column 

with traditional mixer,diverter, 
shower head and handshower kit.

Colonna doccia esterna 
con miscelatore tradizionale,
deviatore,so�one e set doccia.

sistema anticalcare FAST CLEAN

Portate a pressione dinamica. Pressione dinamica minima di utilizzo consigliata 1 bar.
Flow rates at dynamic pressure. Minimum dynamic pressure of use: 1 bar.

Uscita Doccia / Shower exit Uscita Doccetta / Handshower exit
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Miscelata / Mix 38°
Senza Limitatore 
Without limitation system
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TIME 2020
External thermostatic shower mixer

with tube, diverter, shower head,shower set
 

Termostatico doccia esterno con tubo,
deviatore so�one set doccia 

Cod. 73547
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Cod. 32547/LU External thermostatic shower mixer with tube, 
diverter, Shower head and handshower set.

Termostatico doccia esterno con tubo, 
deviatore soffione e set doccia.

Portate a pressione dinamica. Pressione dinamica minima di utilizzo consigliata 1 bar.
Flow rates at dynamic pressure. Minimum dynamic pressure of use: 1 bar.

Soffione doccia 880 è dotato di limitatore 
di portata da 8 l/min da 1 a 5 bar.
The shower head 880 has a limitation 
system of 8 l/m for 1 to 5 Bar

La doccetta 850 è dotata di limitatore di 
portata da 5 l/min da 1 a 5 bar.
The handshower 850/E has a limitation 
system of 5 l/m for 1 to 5 Bar.
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Cod. 32547/LU External thermostatic shower mixer with tube, 
diverter, Shower head and handshower set.

Termostatico doccia esterno con tubo, 
deviatore soffione e set doccia.

Portate a pressione dinamica. Pressione dinamica minima di utilizzo consigliata 1 bar.
Flow rates at dynamic pressure. Minimum dynamic pressure of use: 1 bar.

Soffione doccia 880 è dotato di limitatore 
di portata da 8 l/min da 1 a 5 bar.
The shower head 880 has a limitation 
system of 8 l/m for 1 to 5 Bar

La doccetta 850 è dotata di limitatore di 
portata da 5 l/min da 1 a 5 bar.
The handshower 850/E has a limitation 
system of 5 l/m for 1 to 5 Bar.
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

805804



3 2 5 3 7 / E D  

Miscelatore esterno doccia con tubo 
doccia, deviatore, soffione e set 
doccia.

External shower mixer with tube, 
diverter, shower head and handshower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32537CRED
CR

32537NE0D
NE/BI

32537AVED
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/PL/BU/ON

32537BMED
BM/TT/FA/NM/HM/OR

32537OPED
OP

32537XXED
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9600CR

9600XXPV 9600XX

00850CR00 00850XX00

00121CR 00121XX

880CR00 00880XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 8 5 4 6 / 0 D  

Termostatico doccia e vasca 
esterno, con tubo, deviatore, soffione, 
set doccia e bocca erogatrice.

External thermostatic shower and 
bathtub mixer with tube, diverter, 
shower head, handshower set and 
erogation spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68546CR0D
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min, uscita vasca 1-5 bar - 20
l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, 
handshower exit with limitation system 1-5 bar - 5 l/min, bath exit 1-5 bar - 20 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9846 9600CR

00850CR00 9844

880CR00

3 2 5 3 7 / E D  

Miscelatore esterno doccia con tubo 
doccia, deviatore, soffione e set 
doccia.

External shower mixer with tube, 
diverter, shower head and handshower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32537CRED
CR

32537NE0D
NE/BI

32537AVED
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/PL/BU/ON

32537BMED
BM/TT/FA/NM/HM/OR

32537OPED
OP

32537XXED
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9600CR

9600XXPV 9600XX

00850CR00 00850XX00

00121CR 00121XX

880CR00 00880XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 8 5 4 6 / 0 D  

Termostatico doccia e vasca 
esterno, con tubo, deviatore, soffione, 
set doccia e bocca erogatrice.

External thermostatic shower and 
bathtub mixer with tube, diverter, 
shower head, handshower set and 
erogation spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68546CR0D
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min, uscita vasca 1-5 bar - 20
l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow 
rates at dynamic pressure: shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, 
handshower exit with limitation system 1-5 bar - 5 l/min, bath exit 1-5 bar - 20 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9846 9600CR

00850CR00 9844

880CR00
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Tmix
External thermostatic shower mixer

with tube, diverter, shower head,shower set
 and swivel diverter spout for bath

Termostatico doccia esterno con tubo,
deviatore so�one set doccia e bocca girevole x vasca

Cod. 68547/LU
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Tmix
External thermostatic shower mixer

with tube, diverter, shower head,shower set
 and swivel diverter spout for bath

Termostatico doccia esterno con tubo,
deviatore so�one set doccia e bocca girevole x vasca

Cod. 68547/LU
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Tmix
External thermostatic shower mixer

with tube, diverter, shower head,shower set
 and swivel diverter spout for bath

Termostatico doccia esterno con tubo,
deviatore so�one set doccia e bocca girevole x vasca

Cod. 32547/LU
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Cod. 32537/ED External shower mixer with tube, diverter, shower
head and handshower set.

Miscelatore esterno doccia con tubo doccia,
deviatore, soffione e set doccia .

Portate a pressione dinamica. Pressione dinamica minima di utilizzo consigliata 1 bar.
Flow rates at dynamic pressure. Minimum dynamic pressure of use: 1 bar.

Soffione doccia 880 è dotato di limitatore 
di portata da 8 l/min.
The shower head 880 has a limitation 
system to 8 l/m.

La doccetta 850 è dotata di limitatore di 
portata da 5 l/min.
The handshower 850 has a limitation 
system to 5 l/m.
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sistema anticalcare FAST CLEAN
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Cod. 32537/ED External shower mixer with tube, diverter, shower
head and handshower set.

Miscelatore esterno doccia con tubo doccia,
deviatore, soffione e set doccia .

Portate a pressione dinamica. Pressione dinamica minima di utilizzo consigliata 1 bar.
Flow rates at dynamic pressure. Minimum dynamic pressure of use: 1 bar.

Soffione doccia 880 è dotato di limitatore 
di portata da 8 l/min.
The shower head 880 has a limitation 
system to 8 l/m.

La doccetta 850 è dotata di limitatore di 
portata da 5 l/min.
The handshower 850 has a limitation 
system to 5 l/m.
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

807806



3 2 5 5 7 / Q D P R  

Miscelatore termostatico doccia 
esterno completo di tubo doccia, 
deviatore, soffione quadro ABS 200 
x200 mm e set doccia.

Thermostatic external shower mixer 
with tube, diverter, mms. 200x200 
ABS square shower head and 
handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32557CRQDPR
CR

32557NEQDPR
NE/NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 9 l/min,
uscita doccetta con limitatore 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 9 l/min, handshower exit with 
limitation system 3 bar - 22 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9868 9867

9611CR 9600XXPV

9600XX 00854CR0E

00854XX00 887CRPR

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close and diverter 

cartridge 
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 5 5 7 / R D P R  

Miscelatore termostatico doccia 
esterno completo di tubo doccia, 
deviatore, soffione ABS Ø 200 mm e 
set doccia.

Thermostatic external shower mixer 
with tube, diverter, Ø 200 mms. ABS 
shower head and handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32557CRRDPR
CR

32557NERDPR
NE/NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 9 l/min,
uscita doccetta con limitatore 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 9 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9868 9867

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 886CRPR

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close and diverter 

cartridge 
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 5 5 7 / R D P R  

Miscelatore termostatico doccia 
esterno completo di tubo doccia, 
deviatore, soffione ABS Ø 200 mm e 
set doccia.

Thermostatic external shower mixer 
with tube, diverter, Ø 200 mms. ABS 
shower head and handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32557CRRDPR
CR

32557NERDPR
NE/NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 9 l/min,
uscita doccetta con limitatore 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 9 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9868 9867

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 886CRPR

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close and diverter 

cartridge 
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

4 3 5 4 7 / L U  

Termostatico doccia esterno con 
tubo, deviatore soffione e set doccia.

External thermostatic shower mixer 
with tube, diverter, shower head and 
handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43547CRLU
CR

43547PLLU
PL

43547NELU
NE/BI/NS

43547AVLU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/FA

43547CNLU
CN/OP/BM

43547HMLU
HM/OR/AM/NM

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some deta i l s remain in chrome.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9844 9846

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00 881CR00

881XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 5 5 7 / Q D P R  

Miscelatore termostatico doccia 
esterno completo di tubo doccia, 
deviatore, soffione quadro ABS 200 
x200 mm e set doccia.

Thermostatic external shower mixer 
with tube, diverter, mms. 200x200 
ABS square shower head and 
handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32557CRQDPR
CR

32557NEQDPR
NE/NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 9 l/min,
uscita doccetta con limitatore 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 9 l/min, handshower exit with 
limitation system 3 bar - 22 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9868 9867

9611CR 9600XXPV

9600XX 00854CR0E

00854XX00 887CRPR

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close and diverter 

cartridge 
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

4 3 5 4 7 / L U  

Termostatico doccia esterno con 
tubo, deviatore soffione e set doccia.

External thermostatic shower mixer 
with tube, diverter, shower head and 
handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43547CRLU
CR

43547PLLU
PL

43547NELU
NE/BI/NS

43547AVLU
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/FA

43547CNLU
CN/OP/BM

43547HMLU
HM/OR/AM/NM

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some deta i l s remain in chrome.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9844 9846

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00 881CR00

881XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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COLONNE DOCCIA
Cod. 32557_QDPR Thermostatic external shower mixer with tube, 

diverter, 200x200mms square shower head 
and handshower set.

Miscelatore termostatico doccia esterno 
completo di tubo doccia,deviatore, 
so�one quadro 200 x200 mm e set doccia.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 32557_QDPR Thermostatic external shower mixer with tube, 

diverter, 200x200mms square shower head 
and handshower set.

Miscelatore termostatico doccia esterno 
completo di tubo doccia,deviatore, 
so�one quadro 200 x200 mm e set doccia.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 32557_RDPR Thermostatic external shower mixer with tube, 

diverter, Ø 200 mms shower head 
and handshower set.

Miscelatore termostatico doccia esterno 
completo di tubo doccia,deviatore, 
so�one Ø 200 mm e set doccia.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 32557_RDPR Thermostatic external shower mixer with tube, 

diverter, Ø 200 mms shower head 
and handshower set.

Miscelatore termostatico doccia esterno 
completo di tubo doccia,deviatore, 
so�one Ø 200 mm e set doccia.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 32557_RDPR Thermostatic external shower mixer with tube, 

diverter, Ø 200 mms shower head 
and handshower set.

Miscelatore termostatico doccia esterno 
completo di tubo doccia,deviatore, 
so�one Ø 200 mm e set doccia.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 43547/LU External thermostatic shower mixer with tube, 

diverter, Shower head and handshower set.
Termostatico doccia esterno con tubo, 
deviatore so�one e set doccia.

Portate a pressione dinamica. Pressione dinamica minima di utilizzo consigliata 1 bar.
Flow rates at dynamic pressure. Minimum dynamic pressure of use: 1 bar.

Soffione doccia 881 è dotato di limitatore 
di portata da 8 l/min da 1 a 5 bar.
The shower head 881 has a limitation 
system of 8 l/m for 1 to 5 Bar

La doccetta 854 è dotata di limitatore di 
portata da 5 l/min da 1 a 5 bar.
The handshower 854 has a limitation 
system of 5 l/m for 1 to 5 Bar.

sistema anticalcare FAST CLEAN
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

809808



3 2 5 5 5 / R N P R  

Miscelatore doccia esterno completo 
di tubo doccia, deviatore, soffione 
ABS Ø 200 mm e set doccia.

External shower mixer with tube, 
diverter, Ø 200 mms. ABS shower 
head and handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32555CRRNPR
CR

32555NSRNPR
NS/NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9867

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 886CRPR

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close and diverter 

cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

4 3 5 5 7 / E D P R  

Miscelatore termostatico doccia 
esterno completo di tubo doccia 
quadro, deviatore, soffione 300x300 
mm e set doccia.

External shower mixer with tube, 
diverter, mms. 300x300 shower. head 
and handshower set

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43557CREDPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 12 l/min,
uscita doccetta con limitatore 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 12 l/min, handshower exit with 
limitation system 3 bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9866 009611CR

00854CR0E 9867

IM883CR30QPR

1 5 5 3 7 / D  

Gruppo doccia esterno con tubo, 
soffione e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15537CR0D
CR

15537BM0D
BM/BU/NS/ON

15537FA0D
FA/OR

15537XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

121XXCL 10860CR00

10860XX00

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 5 5 5 / Q N P R  

Miscelatore doccia esterno completo 
di tubo doccia, deviatore, soffione 
quadro 200x200 mm e set doccia.

External shower mixer with tube, 
diverter, mms. 200x200 square 
shower head, and handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32555CRQNPR
CR

32555NSQNPR
NS/NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Nelle varianti colore verniciate satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9867

9611CR 9600XXPV

9600XX 00854CR0E

00854XX00 887CRPR

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close and diverter 

cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 5 5 5 / R N P R  

Miscelatore doccia esterno completo 
di tubo doccia, deviatore, soffione 
ABS Ø 200 mm e set doccia.

External shower mixer with tube, 
diverter, Ø 200 mms. ABS shower 
head and handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32555CRRNPR
CR

32555NSRNPR
NS/NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9867

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 886CRPR

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close and diverter 

cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 5 5 5 / Q N P R  

Miscelatore doccia esterno completo 
di tubo doccia, deviatore, soffione 
quadro 200x200 mm e set doccia.

External shower mixer with tube, 
diverter, mms. 200x200 square 
shower head, and handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32555CRQNPR
CR

32555NSQNPR
NS/NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Nelle varianti colore verniciate satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9867

9611CR 9600XXPV

9600XX 00854CR0E

00854XX00 887CRPR

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close and diverter 

cartridge
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

4 3 5 5 7 / E D P R  

Miscelatore termostatico doccia 
esterno completo di tubo doccia 
quadro, deviatore, soffione 300x300 
mm e set doccia.

External shower mixer with tube, 
diverter, mms. 300x300 shower. head 
and handshower set

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43557CREDPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 12 l/min,
uscita doccetta con limitatore 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 12 l/min, handshower exit with 
limitation system 3 bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9866 009611CR

00854CR0E 9867

IM883CR30QPR

1 5 5 3 7 / D  

Gruppo doccia esterno con tubo, 
soffione e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15537CR0D
CR

15537BM0D
BM/BU/NS/ON

15537FA0D
FA/OR

15537XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

121XXCL 10860CR00

10860XX00

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 3 7 / D  

Gruppo doccia esterno con tubo, 
soffione e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15537CR0D
CR

15537BM0D
BM/BU/NS/ON

15537FA0D
FA/OR

15537XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

121XXCL 10860CR00

10860XX00

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 43557CREDPR External shower mixer with tube, diverter, 

300x300 mms shower head 
and handshower set

Miscelatore termostatico doccia esterno 
completo di tubo doccia quadro, 
deviatore, so�one 300x300 mm e set doccia.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 43557CREDPR External shower mixer with tube, diverter, 

300x300 mms shower head 
and handshower set

Miscelatore termostatico doccia esterno 
completo di tubo doccia quadro, 
deviatore, so�one 300x300 mm e set doccia.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 43557CREDPR External shower mixer with tube, diverter, 

300x300 mms shower head 
and handshower set

Miscelatore termostatico doccia esterno 
completo di tubo doccia quadro, 
deviatore, so�one 300x300 mm e set doccia.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 32555_RNPR External shower mixer with tube, diverter, 

Ø 200 mms shower head and handshower set
Miscelatore doccia esterno completo di tubo doccia, 
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Cod. 32555_RNPR External shower mixer with tube, diverter, 
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External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
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External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
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External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6
D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

811810



1 5 5 5 5 / 0 D  

Miscelatore doccia esterno con tubo, 
soffione, e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15555CR0D
CR

15555BM0D
BM/BU/ON

15555FA0D
FA/OR

15555XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9600CR

9600XXDN 9600XX

00851CR00 00851XX00

121CRCL 00121XXCL

10860CR00 10860XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 4 7 / D  

Gruppo doccia esterno termostatico 
con tubo, soffione e set doccia 
duplex.

External shower thermostatic with 
tube, shower head and duplex shower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15547CR0D
CR

15547BM0D
BM/BU/ON

15547FA0D
FA/OR

15547XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900ES 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

00121XXCL 10860CR00

10860XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close cartridge
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 4 7 / D  

Gruppo doccia esterno termostatico 
con tubo, soffione e set doccia 
duplex.

External shower thermostatic with 
tube, shower head and duplex shower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15547CR0D
CR

15547BM0D
BM/BU/ON

15547FA0D
FA/OR

15547XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900ES 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

00121XXCL 10860CR00

10860XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close cartridge
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 3 6 / D  

Gruppo vasca doccia esterno con 
tubo, soffione, e set doccia duplex.

External bath shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15536CR0D
CR

15536BM0D
BM/BU/ON

15536FA0D
FA/OR

15536XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

00117/DV 121XXCL

10860CR00 10860XX00

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 3 6 / D  

Gruppo vasca doccia esterno con 
tubo, soffione, e set doccia duplex.

External bath shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15536CR0D
CR

15536BM0D
BM/BU/ON

15536FA0D
FA/OR

15536XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

00117/DV 121XXCL

10860CR00 10860XX00

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 5 5 / 0 D  

Miscelatore doccia esterno con tubo, 
soffione, e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15555CR0D
CR

15555BM0D
BM/BU/ON

15555FA0D
FA/OR

15555XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9600CR

9600XXDN 9600XX

00851CR00 00851XX00

121CRCL 00121XXCL

10860CR00 10860XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 5 5 / 0 D  

Miscelatore doccia esterno con tubo, 
soffione, e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15555CR0D
CR

15555BM0D
BM/BU/ON

15555FA0D
FA/OR

15555XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9600CR

9600XXDN 9600XX

00851CR00 00851XX00

121CRCL 00121XXCL

10860CR00 10860XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 4 7 / D  

Gruppo doccia esterno termostatico 
con tubo, soffione e set doccia 
duplex.

External shower thermostatic with 
tube, shower head and duplex shower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15547CR0D
CR

15547BM0D
BM/BU/ON

15547FA0D
FA/OR

15547XX0D
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900ES 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

00121XXCL 10860CR00

10860XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close cartridge
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Cod. 15547-D External thermostatic shower mixer with tube, 
diverter, Shower head and handshower set.

Termostatico doccia esterno con tubo, 
deviatore soffione e set doccia.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Cod. 15547-D External thermostatic shower mixer with tube, 
diverter, Shower head and handshower set.

Termostatico doccia esterno con tubo, 
deviatore soffione e set doccia.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

COLONNE DOCCIA

24Ø

Ø 65Ø 65

20Ø

89
0

M
IN

-1
08

1 
- M

AX
-1

38
1

150 ± 20
½" GAS ½" GAS

40
8

32
5

Ø 185

330

280

60

100
Mario Bongio s.r.l.

Via Aldo Moro, 2
28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy

tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012
www.bongio.com

Cod. 15547-D External thermostatic shower mixer with tube, 
diverter, Shower head and handshower set.

Termostatico doccia esterno con tubo, 
deviatore soffione e set doccia.
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External Bath/Shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo Vasca/Doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
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External Bath/Shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo Vasca/Doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
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External Bath/Shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo Vasca/Doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
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External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

with traditional cartridge

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
con cartuccia tradizionale
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External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

with traditional cartridge

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
con cartuccia tradizionale
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External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

with traditional cartridge

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
con cartuccia tradizionale
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6 D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

813812



8 0 9 / Q P R  

Colonna doccia rettangolare con 
presa acqua bassa, deviatore, 
soffione 300x300 mm. supporto 
doccia scorrevole, doccetta e 
flessibile doppia aggraffattura 1500 
mm.

Rectangular shower column with low 
water supply, diverter, mms. 300x300 
shower head, shower sliding support, 
andshower and mms. 1500 double 
interlock hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

809CR0QPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 3 bar - 12,5 l/min,
uscita doccetta con limitatore 3 bar - 16 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: shower exit 
with limitation system 3 bar - 12,5 l/min, handshower exit with limitation 
system 3 bar - 16 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 67524CRPR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 927CR

IM883CR30QPR

8 0 9 / R P R  

Colonna doccia rettangolare con 
presa acqua bassa, deviatore, 
soffione ø 300 mm, supporto doccia 
scorrevole, doccetta ø 100 mm e 
flessibile doppia aggraffatura 1000 
mm.

Rectangular shower column with low 
water supply, diverter, mms. 300 
shower head, shower sliding support, 
ø mms. 100 handshower and mms. 
1000 double interlock hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

809CR0RPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 3 bar - 12,5 l/min,
uscita doccetta con limitatore 3 bar - 12 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: shower exit 
with limitation system 3 bar - 12,5 l/min, handshower exit with limitation 
system 3 bar - 12 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 68524CRPR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 941CR

IM883CR30RPR

8 1 0 / Q  

Tubo doccia con presa acqua alta, 
deviatore, soffione quadro 200x200 
mm supporto doccia scorrevole, 
doccetta e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm.

Shower column with high water 
connection, diverter, mms. 200x200 
square shower head, shower sliding 
support, handshower and mms. 1500 
double interlock hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

810CR0Q
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 9 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 16 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 9 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 16 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 67524CRPR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 00854CR0E

887CRPR

8 1 0 / R  

Tubo doccia con presa acqua alta, 
deviatore, soffione tondo Ø 208 mm 
con supporto doccia scorrevole, 
doccetta e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm.

Shower column with high water 
connection, diverter, Ø mms. 208 
round shower head, shower sliding 
support, handshower and mms. 1500 
double interlock hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

810CR0R
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 9 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 9 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 68524CRPR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 00850CR0E

886CRPR

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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COLONNE DOCCIA
Cod. 00809CR0RPR Rectangular shower column with low water supply, diverter, 

Ø 300 mms shower head, shower sliding support, Ø 100 mms
handshower and 1000 mms double interlock brass hose

Colonna doccia rettangolare con presa acqua bassa, 
deviatore, so�one Ø 300 mm, supporto doccia scorrevole, 
doccetta Ø 100 mm e �essibile doppia aggra�atura 1000 mm
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Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    6,5    l/min
- Shower    exit                                               2 bar                   10      l/min
                                                                        3 bar                    12      l/min
                                                                        4 bar                    14,2   l/min
                                                                        5 bar                    16,5   l/min
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Doccia/Shower

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    6,5     l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    10,5    l/min
                                                                        3 bar                    12,5    l/min
                                                                        4 bar                    15,9    l/min
                                                                        5 bar                    19       l/min
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COLONNE DOCCIA
Cod. 00809CR0QPR Rectangular shower column with low water supply, 

diverter, 300x300 mms shower head, 
shower sliding support, 
handshower and 1500 mms �exible hose

Colonna doccia rettangolare con presa acqua bassa, 
deviatore, so�one 300x300 mm supporto doccia scorrevole,
doccetta e �essibile 1500 mm
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Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    6,5    l/min
- Shower    exit                                               2 bar                   10      l/min
                                                                        3 bar                    12      l/min
                                                                        4 bar                    14,2   l/min
                                                                        5 bar                    16,5   l/min

21

9
12,5

18,5
16

0
2,5

5
7,5
10

12,5
15

17,5
20

22,5
25

27,5
30

32,5
35

0 1 2 3 4 5
Pressione Bar
Bar Pressure

Po
rta

ta
 L

m
in

.

L/
m

in
 fl

ow
 ra

te

Doccia/Shower

Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    6,5     l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    10,5    l/min
                                                                        3 bar                    12,5    l/min
                                                                        4 bar                    15,9    l/min
                                                                        5 bar                    19       l/min
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COLONNE DOCCIA
Cod. 810/R Shower column with high water connection, diverter, 

Ø 200 mms round shower head, shower sliding support,
handshower and 1500 mms double interlock hose.

Tubo doccia con presa acqua alta, deviatore, 
soffione tondo Ø 200 mm con supporto doccia scorrevole, 
doccetta e flessibile doppia aggraffatura 1500 mm.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 810/R Shower column with high water connection, diverter, 

Ø 200 mms round shower head, shower sliding support,
handshower and 1500 mms double interlock hose.

Tubo doccia con presa acqua alta, deviatore, 
soffione tondo Ø 200 mm con supporto doccia scorrevole, 
doccetta e flessibile doppia aggraffatura 1500 mm.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 810/Q Shower column with high water connection, diverter, 

Ø 200 mms round shower head, shower sliding support,
handshower and 1500 mms double interlock hose.

Tubo doccia con presa acqua alta, deviatore, 
soffione tondo Ø 200 mm con supporto doccia scorrevole, 
doccetta e flessibile doppia aggraffatura 1500 mm.
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COLONNE DOCCIA
Cod. 810/Q Shower column with high water connection, diverter, 

Ø 200 mms round shower head, shower sliding support,
handshower and 1500 mms double interlock hose.

Tubo doccia con presa acqua alta, deviatore, 
soffione tondo Ø 200 mm con supporto doccia scorrevole, 
doccetta e flessibile doppia aggraffatura 1500 mm.
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

815814



8 1 1 / 0 R L U  

Colonna doccia in ottone con presa 
acqua bassa, deviatore, soffione 
tondo Ø 200 mm con supporto 
doccia scorrevole, doccetta e 
flessibile 1500 mm.

Brass shower column with low water 
connection, diverter, Ø mms. 200 
round shower head, shower sliding 
support, handshower and mms. 1500 
flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

811CR0RLU
CR

811NE0RLU
NE/BI

811NS0RLU
NS/PL/BU/ON

811BM0RLU
BM/OR

811XX0RLU
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM / Not available AM - NM - HM - OM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 68524/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00 00121CR00

00121XX 880CR00

00880XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 1 1 C R 0 R M E P R  

Colonna doccia con presa acqua 
bassa, deviatore meccanico, soffione 
tondo ø 200 mm, con supporto 
doccia scorrevole, doccetta e 
flessibile 1500 mm.

Shower column with low water 
connection, mechanical diverter, ø 
200 mm round shower head and hand 
shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

811CR0RMEPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 68524CRPR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 00850CR0E

00135CRME IM883CR20R

8 1 1 C R 0 R M E P R  

Colonna doccia con presa acqua 
bassa, deviatore meccanico, soffione 
tondo ø 200 mm, con supporto 
doccia scorrevole, doccetta e 
flessibile 1500 mm.

Shower column with low water 
connection, mechanical diverter, ø 
200 mm round shower head and hand 
shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

811CR0RMEPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 68524CRPR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 00850CR0E

00135CRME IM883CR20R

8 1 1 / 0 R L U  

Colonna doccia in ottone con presa 
acqua bassa, deviatore, soffione 
tondo Ø 200 mm con supporto 
doccia scorrevole, doccetta e 
flessibile 1500 mm.

Brass shower column with low water 
connection, diverter, Ø mms. 200 
round shower head, shower sliding 
support, handshower and mms. 1500 
flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

811CR0RLU
CR

811NE0RLU
NE/BI

811NS0RLU
NS/PL/BU/ON

811BM0RLU
BM/OR

811XX0RLU
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM / Not available AM - NM - HM - OM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 68524/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00 00121CR00

00121XX 880CR00

00880XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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COLONNE DOCCIA
Cod. 811/CR0RMEPR                Shower column with low water connection, diverter, 

Ø 200 mms round shower head, shower sliding support, 
 Tubo doccia  con presa acqua bassa, deviatore, 

NOTE / NOTES 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1/5 bar - 8 l/min
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COLONNE DOCCIA
Cod. 811/CR0RMEPR                Shower column with low water connection, diverter, 

Ø 200 mms round shower head, shower sliding support, 
 Tubo doccia  con presa acqua bassa, deviatore, 

NOTE / NOTES 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1/5 bar - 8 l/min

82
5

18
6

23Ø

24Ø

20Ø

IN - F.-M.1/2"G

11
20

12
9

82
0

59
,5

Ø
50

Ø

410

200Ø

DEVIATORE
 DIVERTER

6

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

COLONNE DOCCIA

Cod. 811_0RLU               Shower column with low water connection, diverter, 
Ø 200 mms round shower head, shower sliding support, 

   Tubo doccia con presa acqua bassa, deviatore, 

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccetta                                            1 bar                   12    l/min
- Handshower  exit                                        2 bar                   18    l/min
                                                                        3 bar                    22   l/min
                                                                        4 bar                    27   l/min
                                                                        5 bar                    32   l/min

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    21    l/min
                                                                        4 bar                    24    l/min
                                                                        5 bar                    26    l/min
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COLONNE DOCCIA

Cod. 811_0RLU               Shower column with low water connection, diverter, 
Ø 200 mms round shower head, shower sliding support, 

   Tubo doccia con presa acqua bassa, deviatore, 

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccetta                                            1 bar                   12    l/min
- Handshower  exit                                        2 bar                   18    l/min
                                                                        3 bar                    22   l/min
                                                                        4 bar                    27   l/min
                                                                        5 bar                    32   l/min

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    21    l/min
                                                                        4 bar                    24    l/min
                                                                        5 bar                    26    l/min
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

817816



8 1 1 / E Q P R  

Colonna doccia in ottone con presa 
acqua esterna, deviatore, soffione 
quadro 200x200 mm con supporto 
doccia scorrevole, doccetta e 
flessibile 1500 mm.

Brass shower column with external 
water connection, diverter, mms. 
200x200 square shower head, shower 
sliding support, handshower and mms. 
1500 flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

811CREQPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita soffione 3 bar - 9 l/min, uscita
doccetta 3 bar - 16 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of 
use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure: shower head exit 3 bar - 9 l/min, 
handshower exit 3 bar - 16 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatori doccia esterni / External shower mixer  - 32552/0EPR
Miscelatori doccia esterni / External shower mixer  - 32553/PR
Miscelatori doccia esterni / External shower mixer  - 43543/PR
Presa acqua / Water supply  - 897CR00

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 00854CR0E

00135CR00 887CRPR

8 1 1 / 0 Q L U  

Colonna doccia in ottone con presa 
acqua bassa, deviatore, soffione 
quadro 200x200 mm con supporto 
doccia scorrevole, doccetta e 
flessibile 1500 mm.

Brass shower column with low water 
connection, diverter, mms. 200x200 
square shower head, shower sliding 
support, handshower and mms. 1500 
flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

811CR0QPR
CR

811NE0QPR
NE/BI

811NS0QPR
NS/PL/BU/ON

811BM0QPR
BM/OR

811XX0QPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM / Not available AM - NM - HM - OM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 67524/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00 00121CR00

00121XX 881CR00

881XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 1 1 / E R P R  

Colonna doccia in ottone con presa 
acqua esterna, deviatore, soffione 
tondo Ø 200 mm con supporto 
doccia scorrevole, doccetta e 
flessibile 1500 mm.

Brass shower column with external 
water connection, diverter, Ø 200 
mms. round shower head, shower 
sliding support, handshower and mms. 
1500 flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

811CRERPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: uscita soffione 3 bar - 9 l/min, uscita
doccetta 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of 
use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure: shower head exit 3 bar - 9 l/min, 
handshower exit 3 bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatori doccia esterni / External shower mixer  - 32552/0EPR
Miscelatori doccia esterni / External shower mixer  - 32553/PR
Miscelatori doccia esterni / External shower mixer  - 43543/PR
Presa acqua / Water supply  - 899CR00

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 00850CR0E

00135CR00 886CRPR

8 1 1 / 0 Q L U  

Colonna doccia in ottone con presa 
acqua bassa, deviatore, soffione 
quadro 200x200 mm con supporto 
doccia scorrevole, doccetta e 
flessibile 1500 mm.

Brass shower column with low water 
connection, diverter, mms. 200x200 
square shower head, shower sliding 
support, handshower and mms. 1500 
flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

811CR0QPR
CR

811NE0QPR
NE/BI

811NS0QPR
NS/PL/BU/ON

811BM0QPR
BM/OR

811XX0QPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM / Not available AM - NM - HM - OM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 67524/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00 00121CR00

00121XX 881CR00

881XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 1 1 / 0 Q L U  

Colonna doccia in ottone con presa 
acqua bassa, deviatore, soffione 
quadro 200x200 mm con supporto 
doccia scorrevole, doccetta e 
flessibile 1500 mm.

Brass shower column with low water 
connection, diverter, mms. 200x200 
square shower head, shower sliding 
support, handshower and mms. 1500 
flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

811CR0QPR
CR

811NE0QPR
NE/BI

811NS0QPR
NS/PL/BU/ON

811BM0QPR
BM/OR

811XX0QPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: uscita doccia con limitatore 1-5 bar - 8 l/min,
uscita doccetta con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure: 
shower exit with limitation system 1-5 bar - 8 l/min, handshower exit with 
limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM / Not available AM - NM - HM - OM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 67524/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00 00121CR00

00121XX 881CR00

881XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
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COLONNE DOCCIA

Cod. 00811_ERPR Brass shower column with external water connection, diverter,
Ø 208 mms round shower head, shower sliding support,
handshower and 1500 mms �exible hose.

Tubo doccia in ottone con presa acqua esterna, deviatore,
so�one tondo Ø 208 mm con supporto doccia scorrevole,
doccetta e �essibile 1500 mm.

74
6,

5

21
0

24Ø

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccetta                                            1 bar                   12    l/min
- Handshower  exit                                        2 bar                   18    l/min
                                                                        3 bar                    22   l/min
                                                                        4 bar                    27   l/min
                                                                        5 bar                    32   l/min

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    21    l/min
                                                                        4 bar                    24    l/min
                                                                        5 bar                    26    l/min
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COLONNE DOCCIA

Cod. 00811_ERPR Brass shower column with external water connection, diverter,
Ø 208 mms round shower head, shower sliding support,
handshower and 1500 mms �exible hose.

Tubo doccia in ottone con presa acqua esterna, deviatore,
so�one tondo Ø 208 mm con supporto doccia scorrevole,
doccetta e �essibile 1500 mm.

74
6,

5

21
0

24Ø

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccetta                                            1 bar                   12    l/min
- Handshower  exit                                        2 bar                   18    l/min
                                                                        3 bar                    22   l/min
                                                                        4 bar                    27   l/min
                                                                        5 bar                    32   l/min

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    21    l/min
                                                                        4 bar                    24    l/min
                                                                        5 bar                    26    l/min
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COLONNE DOCCIA

Cod. 00811_0QLU Brass shower column with low water connection, diverter,
200x200 mms square shower head , shower sliding support,

Tubo doccia in ottone con presa acqua bassa, deviatore,
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Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

- Uscita Doccetta                                           1 bar                    9    l/min
- Handshower                                                2 bar                    13   l/min
                                                                        3 bar                    16   l/min
                                                                        4 bar                    18   l/min
                                                                        5 bar                    20   l/min

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    21    l/min
                                                                        4 bar                    24    l/min
                                                                        5 bar                    26    l/min
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COLONNE DOCCIA

Cod. 00811_0QLU Brass shower column with low water connection, diverter,
200x200 mms square shower head , shower sliding support,

Tubo doccia in ottone con presa acqua bassa, deviatore,
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Doccia/Shower

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

- Uscita Doccetta                                           1 bar                    9    l/min
- Handshower                                                2 bar                    13   l/min
                                                                        3 bar                    16   l/min
                                                                        4 bar                    18   l/min
                                                                        5 bar                    20   l/min

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    21    l/min
                                                                        4 bar                    24    l/min
                                                                        5 bar                    26    l/min
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COLONNE DOCCIA

Cod. 00811_0QLU Brass shower column with low water connection, diverter,
200x200 mms square shower head , shower sliding support,

Tubo doccia in ottone con presa acqua bassa, deviatore,
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Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

- Uscita Doccetta                                           1 bar                    9    l/min
- Handshower                                                2 bar                    13   l/min
                                                                        3 bar                    16   l/min
                                                                        4 bar                    18   l/min
                                                                        5 bar                    20   l/min

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    21    l/min
                                                                        4 bar                    24    l/min
                                                                        5 bar                    26    l/min
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COLONNE DOCCIA

Cod. 00811_EQPR Brass shower column with external water connection, diverter,
200x200 mms square shower head , shower sliding support,
handshower and 1500 mms �exible hose.

Tubo doccia in ottone con presa acqua esterna, deviatore,
so�one quadro 200 x200 mm mm con supporto doccia scorrevole,
doccetta e �essibile 1500 mm.
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Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

- Uscita Doccetta                                           1 bar                    9    l/min
- Handshower                                                2 bar                    13   l/min
                                                                        3 bar                    16   l/min
                                                                        4 bar                    18   l/min
                                                                        5 bar                    20   l/min

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    21    l/min
                                                                        4 bar                    24    l/min
                                                                        5 bar                    26    l/min

FLEX 60 Cm.

FLEX 150 Cm.
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7

495

330

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

C O L O N N E  D O C C I A  /  S H O W E R  C O L U M N S

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

819818



7 0 9 7 2  

Saliscendi minimalista interamente 
realizzato in acciaio 316 con doccetta 
monogetto tonda Ø100 e flessibile 
PVC (nero oppure inox).

316 stainless steel, minimalist sliding 
rail with Ø100mms. round single 
function handshower and PVC hose 
(black or inox).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70972CR00
CR

70972AS00
AS

70972NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. / Fast Clean shower. 

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica 1-
5 bar - 8 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 70899 - 70896

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600XXPV 70924AS/CR

70924NE 70871AS/CRSC

70871NESC

SI/AS/NE / 

7 0 8 7 1  

Saliscendi minimalista interamente 
realizzato in acciaio 316 con doccetta 
monogetto e flessibile PVC (nero 
oppure inox).

316 stainless steel, minimalist sliding 
rail with round single function 
handshower and PVC hose (black or 
inox).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70871CR00
CR

70871AS00
AS

70871NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. / Fast Clean shower. 

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica 1-
5 bar - 5 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 70899 - 70896

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600XXPV 70851AS/CR

70851NE 70871AS/CRSC

70871NESC

SI/AS/NE / 

7 0 8 7 1  

Saliscendi minimalista interamente 
realizzato in acciaio 316 con doccetta 
monogetto e flessibile PVC (nero 
oppure inox).

316 stainless steel, minimalist sliding 
rail with round single function 
handshower and PVC hose (black or 
inox).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70871CR00
CR

70871AS00
AS

70871NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. / Fast Clean shower. 

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica 1-
5 bar - 5 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 70899 - 70896

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600XXPV 70851AS/CR

70851NE 70871AS/CRSC

70871NESC

SI/AS/NE / 

7 0 9 7 2  

Saliscendi minimalista interamente 
realizzato in acciaio 316 con doccetta 
monogetto tonda Ø100 e flessibile 
PVC (nero oppure inox).

316 stainless steel, minimalist sliding 
rail with Ø100mms. round single 
function handshower and PVC hose 
(black or inox).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70972CR00
CR

70972AS00
AS

70972NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. / Fast Clean shower. 

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica 1-
5 bar - 8 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 70899 - 70896

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600XXPV 70924AS/CR

70924NE 70871AS/CRSC

70871NESC

SI/AS/NE / 

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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www.bongio.com

Cod. 70871
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SALISCENDI

Saliscendi minimalista 
interamente realizzato 

in acciaio 316 con doccetta 
monogetto e flessibile PVC

316 stainless steel,
minimalist sliding rail

with round single function 
handshower and PVC flexible
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SALISCENDI

Saliscendi minimalista 
interamente realizzato 

in acciaio 316 con doccetta 
monogetto e flessibile PVC

316 stainless steel,
minimalist sliding rail

with round single function 
handshower and PVC flexible
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SALISCENDI

Saliscendi minimalista 
interamente realizzato 

in acciaio 316 con doccetta 
monogetto e flessibile PVC

316 stainless steel,
minimalist sliding rail

with round single function 
handshower and PVC flexible
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Cod. 70972

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

SALISCENDI
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Saliscendi minimalista 
interamente realizzato 

in acciaio spazzolato 316
con doccetta monogetto tonda Ø100 e 

flessibile PVC

316 stainless steel,
minimalist sliding rail

with Ø100mms. round single function 
handshower and PVC flexible
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Saliscendi minimalista 
interamente realizzato 

in acciaio spazzolato 316
con doccetta monogetto tonda Ø100 e 

flessibile PVC

316 stainless steel,
minimalist sliding rail

with Ø100mms. round single function 
handshower and PVC flexible
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Cod. 70972
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SALISCENDI

Flex-150Cm

Ø 40

Ø 40

65

3

69
0

10
10

68
0
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Ø108
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5

Saliscendi minimalista 
interamente realizzato 

in acciaio spazzolato 316
con doccetta monogetto tonda Ø100 e 

flessibile PVC

316 stainless steel,
minimalist sliding rail

with Ø100mms. round single function 
handshower and PVC flexible

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

821820



7 0 8 3 1  

Set doccia duplex con erogazione in 
acciaio 316 con ripiano integrato e 
doccetta, flessibile in PVC.

316 stainless steel handshower set 
with water suplpy ,integrated shelf 
and shower, PVC hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70831CR00
CR

70831AS00
AS

70831NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. / Fast Clean shower. 

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica 1-
5 bar - 5 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600XXPV 70851AS/CR

70851NE

SI/AS/NE / 

7 0 8 5 1  

Doccetta tonda monogetto spray 
con attacco universale da 1/2” m in 
acciaio 316.

316 stainless steel round spray single 
function handshower with 1/2” m 
standard connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70851CR00
CR/AS

70851NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 0 8 3 1  

Set doccia duplex con erogazione in 
acciaio 316 con ripiano integrato e 
doccetta, flessibile in PVC.

316 stainless steel handshower set 
with water suplpy ,integrated shelf 
and shower, PVC hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70831CR00
CR

70831AS00
AS

70831NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. / Fast Clean shower. 

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica 1-
5 bar - 5 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600XXPV 70851AS/CR

70851NE

SI/AS/NE / 

7 0 8 3 2  

Set doccia duplex con erogazione in 
acciaio 316 con ripiano integrato e 
doccetta Ø100mm., flessibile in PVC.

316 stainless steel handshower set 
with water suplpy ,integrated shelf 
and shower Ø100mms., PVC hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70832CR00
CR

70832AS00
AS

70832NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. / Fast Clean shower. 

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica 1-
5 bar - 5 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600XXPV 70924AS/CR

70924NE

SI/AS/NE / 

7 0 8 3 1 / S U  

Supporto con erogazione in acciaio 
316 con ripiano integrato e spazio 
apposito per riporre la doccetta.

316 stainless steel holder with water 
supply, integrated shelf and 
handshower special space.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70831CRSU
CR

70831ASSU
AS

70831NESU
NE

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 0 8 9 6  

Presa acqua con ripiano in acciaio 
316.

316 stainlenss steel water suply with 
integrated shelf.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70896CR00
CR

70896AS00
AS

70896NE00
NE

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 0 8 3 2  

Set doccia duplex con erogazione in 
acciaio 316 con ripiano integrato e 
doccetta Ø100mm., flessibile in PVC.

316 stainless steel handshower set 
with water suplpy ,integrated shelf 
and shower Ø100mms., PVC hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70832CR00
CR

70832AS00
AS

70832NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. / Fast Clean shower. 

Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar. Portata a pressione dinamica 1-
5 bar - 5 l/min. / Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600XXPV 70924AS/CR

70924NE

SI/AS/NE / 

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Cod. 70832

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

SALISCENDI  
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Set doccia duplex con erogazione 
in acciaio 316 

con ripiano integrato e 
doccetta Ø100mm., flessibile in PVC.

316 stainless steel 
handshower set with 

water suplpy ,integrated shelf Ø100mms.
 handshower, PVC flexible.

IN - M.1/2”G.

IN - M.1/2”G.
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Cod. 70832

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Set doccia duplex con erogazione 
in acciaio 316 

con ripiano integrato e 
doccetta Ø100mm., flessibile in PVC.

316 stainless steel 
handshower set with 

water suplpy ,integrated shelf Ø100mms.
 handshower, PVC flexible.

IN - M.1/2”G.

IN - M.1/2”G.
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Set doccia duplex con erogazione 
in acciaio 316 

con ripiano integrato e 
doccetta Ø100mm., flessibile in PVC.

316 stainless steel 
handshower set with 

water suplpy ,integrated shelf Ø100mms.
 handshower, PVC flexible.

IN - M.1/2”G.

IN - M.1/2”G.
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Cod. 70831

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

SALISCENDI

Set doccia duplex con erogazione 
in acciaio 316 

con ripiano integrato e 
doccetta, flessibile in PVC.
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316 stainless steel 
handshower set with 

water suplpy ,integrated shelf and shower, 
PVC flexible.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Cod. 70831

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

SALISCENDI
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spazzio apposito per riporre la doccetta.

316 stainless steel 
holder  with water supply,

integrated shelf and   
handshower special space 
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Doccetta monogetto spray

in acciaio inox 316.
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SALISCENDI
Doccetta monogetto spray

in acciaio inox 316.
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

823822



7 0 9 2 3  

Doccetta monogetto tonda Ø 90 mm 
in acciaio spazzolato 316.

316 brushed stainless steel, Ø 90 
mms. round single function hand 
shower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70923AS00
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 0 8 3 0  

Set doccia duplex con erogazione in 
acciaio spazzolato 316. Flessibile in 
PVC.

316 brushed stainless steel hand 
shower set with water supply. PVC 
hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70830AS00
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600ASPV 70850AS

7 0 8 4 0  

Set doccetta bordo vasca in acciaio 
spazzolato 316.

316 brushed stainless steel deck bath 
handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70840AS00
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9606AS 70850AS

7 0 8 3 0  

Set doccia duplex con erogazione in 
acciaio spazzolato 316. Flessibile in 
PVC.

316 brushed stainless steel hand 
shower set with water supply. PVC 
hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70830AS00
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600ASPV 70850AS

7 0 8 4 0  

Kit douchette fixation sur baignoire, 
en acier brossé 316.

Комплект ручного душа из 
брашированной стали 316, 
устанавливаемый на ванну.

A R T I C L E  C O M P L E T  /  П О Л Н О К О М П Л Е К Т Н Ы Й  А Р Т И К У Л

70840AS00
AS

Système anticalcaire Fast Clean. Pression dynamique minimale d’utilisation :
1 bar. Débit à pression dynamique : 1-5 bar - 5 l/min. / Система Fast Clean, 
препятствующая образованию накипи. Минимальное динамическое рабочее 
давление: 1 бар. Объем расходуемой воды при динамическом давлении: 1-
5 бар - 5 л/мин.
Indisponible dans d'autres finitions. / Не доступен в других вариантах 
покрытия.

P I È C E S  D E  R E C H A N G E  / З А П А С Н Ы Е  Ч А С Т И

9606AS 70850AS

7 0 8 4 0  

Set doccetta bordo vasca in acciaio 
spazzolato 316.

316 brushed stainless steel deck bath 
handshower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70840AS00
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9606AS 70850AS

7 0 8 5 0  

Doccetta minimalista tonda 
monogetto con attacco universale da 
1/2” m in acciaio spazzolato 316.

316 brushed stainless steel round 
single function handshower with 1/2” 
m standard connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70850AS00
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 0 9 2 4  

Doccetta monogetto tonda Ø100mm., 
con attacco universale da 1/2” m in 
acciaio 316.

316 stainless steel, Ø100mms. round 
single function, 1/2” m standard 
connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70924CR00
CR/AS

70924NE00
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

7 0 9 7 6  

Saliscendi minimalista interamente 
realizzato in acciaio spazzolato 316, 
con doccetta monogetto tonda Ø 110 
mm, supporti asta, doccetta e 
flessibile in PVC color inox.

316 brushed stainless steel, round 
minimalist sliding rail with Ø 110 mms. 
round handshower single function and 
steel wall hole and slider brackets and 
PVC hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70976AS00
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 70899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600ASPV 70923AS

70870ASSC

7 0 8 7 0  

Saliscendi minimalista interamente 
realizzato in acciaio spazzolato 316, 
con doccetta monogetto, supporti 
asta, doccetta, e flessibile in PVC 
color inox.

316 brushed stainless steel, round 
minimalist sliding rail with single 
function, and 316 brushed stainless 
steel wall hole and slider brackets and 
PVC hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70870AS00
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 70899 - 70896

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600ASPV 70850AS

70870ASSC

7 0 9 7 6  

Saliscendi minimalista interamente 
realizzato in acciaio spazzolato 316, 
con doccetta monogetto tonda Ø 110 
mm, supporti asta, doccetta e 
flessibile in PVC color inox.

316 brushed stainless steel, round 
minimalist sliding rail with Ø 110 mms. 
round handshower single function and 
steel wall hole and slider brackets and 
PVC hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70976AS00
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 70899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600ASPV 70923AS

70870ASSC

7 0 8 7 0  

Saliscendi minimalista interamente 
realizzato in acciaio spazzolato 316, 
con doccetta monogetto, supporti 
asta, doccetta, e flessibile in PVC 
color inox.

316 brushed stainless steel, round 
minimalist sliding rail with single 
function, and 316 brushed stainless 
steel wall hole and slider brackets and 
PVC hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70870AS00
AS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 70899 - 70896

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600ASPV 70850AS

70870ASSC

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel: +39 0322 967248 fax: +39 0322 950012

www.bongio.com

316 Brushed stainless steel, round minimalist
sliding rail with single function, and 316 brushed  

steel wall hole and slider brackets and
double interlock huse. 

Saliscendi minimalista interamente realizzato in 
acciaio spazzolato 316, con doccetta monogetto,

supporti asta e flessibile
doppia aggraffatura

Cod. 70870

NOTE 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore  / with limitation system: 
1-5 bar - 9 l/min

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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316 Brushed stainless steel, round minimalist
sliding rail with single function, and 316 brushed  

steel wall hole and slider brackets and
double interlock huse. 

Saliscendi minimalista interamente realizzato in 
acciaio spazzolato 316, con doccetta monogetto,

supporti asta e flessibile
doppia aggraffatura

Cod. 70870

NOTE 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore  / with limitation system: 
1-5 bar - 9 l/min
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Time2020
316 Brushed stainless steel

hand shower set with water supply
Set doccia duplex con erogazione

in acciaio spazzolato 316
Cod. 70830

FLEX 150Cm.

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

 
La doccietta Art_...... è dotata di limitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar 

The handshower Art_...... has a limitation system of  5/l/m for 1 to 5 Bar
 

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE 
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

 
 
-Uscita Doccia                                               1 bar                    12   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    22   l/min
                                                                        4 bar                    26   l/min
                                                                        5 bar                    32   l/min    

71

G
1/

2

 1
87Ø 23

Ø55 Ø 33

19

T I M E 2 0 2 0  -  I N O X  3 1 6

T I M E 2 0 2 0  -  I N O X  3 1 6
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Time2020
316 Brushed stainless steel
deck bath handshower set

Set doccetta bordo vasca
in acciaio spazzolato 316

Cod. 70840

PIOMBO

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

 La doccietta Art_...... è dotata di limitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar 
The handshower Art_...... has a limitation system of  5/l/m for 1 to 5 Bar

 PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE 
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

 
 -Uscita Doccia                                               1 bar                   12   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                   18   l/min

                                                                        3 bar                    22   l/min
                                                                        4 bar                    26   l/min
                                                                        5 bar                    32   l/min    10

M
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Ø60
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Time2020
316 Brushed stainless steel
deck bath handshower set

Set doccetta bordo vasca
in acciaio spazzolato 316

Cod. 70840

PIOMBO

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

 La doccietta Art_...... è dotata di limitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar 
The handshower Art_...... has a limitation system of  5/l/m for 1 to 5 Bar

 PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE 
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

 
 -Uscita Doccia                                               1 bar                   12   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                   18   l/min

                                                                        3 bar                    22   l/min
                                                                        4 bar                    26   l/min
                                                                        5 bar                    32   l/min    10
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Round single function 
handshower 

with 1/2” m standard connection

Cod. 850
Aste doccia

Doccetta minimalista tonda 
monogetto 

con attacco universale da 1/2” m

M.½"GAS

20
0

24Ø

NOTE 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 5 l / min

T I M E 2 0 2 0  -  I N O X  3 1 6
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Cod. 70924
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SALISCENDI
Doccetta monogetto

tonda Ø 100 in
acciaio spazzolato 316.  
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316 brushed steel
Ø 100mms. round

single function hand shower

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel: +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Cod. 70924
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SALISCENDI
Doccetta monogetto

tonda Ø 100 in
acciaio spazzolato 316.  
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316 brushed steel
Ø 100mms. round

single function hand shower
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Time2020

316 Brushed stainless steel, round minimalist
sliding rail with Ø 90 mms, round hand shower single
function and steel wall hole and slider brackets and

double interlock huse.

Saliscendi minimalista interamente realizzato in 
acciaio spazzolato 316, 

con doccetta monogetto tonda Ø90 mm,
supporti asta e �essibile

doppia aggra�atura

Cod. 70976
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NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo  / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore  / with limitation system: 
1-5 bar - 9 l/min

Ø
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Time2020

316 Brushed stainless steel, round minimalist
sliding rail with Ø 90 mms, round hand shower single
function and steel wall hole and slider brackets and

double interlock huse.

Saliscendi minimalista interamente realizzato in 
acciaio spazzolato 316, 

con doccetta monogetto tonda Ø90 mm,
supporti asta e �essibile

doppia aggra�atura

Cod. 70976
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NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo  / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore  / with limitation system: 
1-5 bar - 9 l/min
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316 brushed stainless steel Ø 110 mms
round single function  hand shower 
with 1/2”Gas. standard connection

Cod. 70923
Aste doccia

Doccettamonogetto Ø 110 mm
con attacco universale da 1/2”Gas.

acciaio spazzolato 316

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 9 l/min
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

825824



7 7 6  

Saliscendi minimalista tondo con 
doccetta monogetto Ø 90 mm
e flessibile doppia aggraffatura 1500 
mm ,1/2” ff conico.

Round minimalist sliding rail with 
Ø 90 mm single function  handshower 
and mms 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

776CR00
CR

776AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON/NE/BI

776OR00
OR/CN/PL/WM/RM

776XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in BM - AM - NM - HM - OM / Not available BM - AM - NM -
HM - OM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00750CR00

00750XX00 870CRSC

870XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

7 3 0  

Duplex minimalista con erogazione
, supporto fisso, doccetta monogetto 
in ottone ø 90 mm e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2”G. f.f. 
conico.

Round minimalist shower set with 
water supply elbow , fixed bracket, ø 
90 mms single function handshower 
and 1500 mms, 1/2” f.f. conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

730CR00
CR

730AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON/NE/BI

730OR00
OR/CN

730XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in BM - AM - NM - HM - OM / Not available BM - AM - NM -
HM - OM

OPTIONAL: Rosone Ø 70mm. / Flange Ø 70mms. 00830/R7M1

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

00750CR00 00750XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

7 7 6  

Saliscendi minimalista tondo con 
doccetta monogetto Ø 90 mm
e flessibile doppia aggraffatura 1500 
mm ,1/2” ff conico.

Round minimalist sliding rail with 
Ø 90 mm single function  handshower 
and mms 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

776CR00
CR

776AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON/NE/BI

776OR00
OR/CN/PL/WM/RM

776XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in BM - AM - NM - HM - OM / Not available BM - AM - NM -
HM - OM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00750CR00

00750XX00 870CRSC

870XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

7 7 6  

Saliscendi minimalista tondo con 
doccetta monogetto Ø 90 mm
e flessibile doppia aggraffatura 1500 
mm ,1/2” ff conico.

Round minimalist sliding rail with 
Ø 90 mm single function  handshower 
and mms 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

776CR00
CR

776AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON/NE/BI

776OR00
OR/CN/PL/WM/RM

776XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in BM - AM - NM - HM - OM / Not available BM - AM - NM -
HM - OM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00750CR00

00750XX00 870CRSC

870XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

7 3 0  

Duplex minimalista con erogazione
, supporto fisso, doccetta monogetto 
in ottone ø 90 mm e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2”G. f.f. 
conico.

Round minimalist shower set with 
water supply elbow , fixed bracket, ø 
90 mms single function handshower 
and 1500 mms, 1/2” f.f. conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

730CR00
CR

730AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON/NE/BI

730OR00
OR/CN

730XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in BM - AM - NM - HM - OM / Not available BM - AM - NM -
HM - OM

OPTIONAL: Rosone Ø 70mm. / Flange Ø 70mms. 00830/R7M1

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

00750CR00 00750XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

7 5 0  

Doccetta monogetto in ottone Ø 
90mm con attacco universale 1/2” M.

Brass Ø 90 mms single function 
handshower with 1/2” M standard 
connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

750CR00
CR

750AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON/NE/BI

750OR00
OR/PL/CN/WM/RM

750XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in BM - AM - NM - HM - OM / Not available BM - AM - NM -
HM - OM

7 2 0  

Duplex minimalista senza erogazione
, supporto fisso, doccetta monogetto 
in ottone ø 90 mm e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2”G. f.f. 
conico, tutto in ottone, senza 
erogazione.

Round minimalist shower set with 
fixed bracket, 90 mms single function 
handshower and 1500 mms. 1/2” f.f. 
conical, all in brass, without water 
supply.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

720CR00
CR

720AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON/NE/BI

720OR00
OR/PL/CN/WM/RM

720XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in BM - AM - NM - HM - OM / Not available BM - AM - NM -
HM - OM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00750CR00

00750XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

7 2 0  

Duplex minimalista senza erogazione
, supporto fisso, doccetta monogetto 
in ottone ø 90 mm e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2”G. f.f. 
conico, tutto in ottone, senza 
erogazione.

Round minimalist shower set with 
fixed bracket, 90 mms single function 
handshower and 1500 mms. 1/2” f.f. 
conical, all in brass, without water 
supply.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

720CR00
CR

720AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON/NE/BI

720OR00
OR/PL/CN/WM/RM

720XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 8 l/min.

Non disponibile in BM - AM - NM - HM - OM / Not available BM - AM - NM -
HM - OM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00750CR00

00750XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Round minimalist sliding rail 
with single function handshower 

and mms 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 00776
Aste doccia

Saliscendi minimalista tondo 
con doccetta monogetto 

e flessibile doppia aggraffatura 
mm 1500,1/2” ff conico

Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

La doccietta Art_750 è dotato di limitatore di portata da 6 / l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_750 has a limitation system of 6 / l/m for 1 to 5 Bar  

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Cod. 00730 Shower set with water supply elbow, 
fixed bracket, brass single function handshower 

and 1500 mms. 1/2” f.f. conical.

Duplex con erogazione, supporto fisso, 
doccetta monogetto in ottone

e flessibile doppia aggraffatura 
mm1500 - 1/2”G. f.f. conico , tutto in ottone© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Aste docce e complementi

Flex.1500

M
.G

1/
2” 63

Ø  24

R 16

Ø 50

4,5

20
6

Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

La doccietta Art_750 è dotato di limitatore di portata da 6 / l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_750 has a limitation system of 6 / l/m for 1 to 5 Bar  

90Ø
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Cod. 00730 Shower set with water supply elbow, 
fixed bracket, brass single function handshower 

and 1500 mms. 1/2” f.f. conical.

Duplex con erogazione, supporto fisso, 
doccetta monogetto in ottone

e flessibile doppia aggraffatura 
mm1500 - 1/2”G. f.f. conico , tutto in ottone© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Aste docce e complementi

Flex.1500

M
.G

1/
2” 63

Ø  24

R 16

Ø 50

4,5

20
6

Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

La doccietta Art_750 è dotato di limitatore di portata da 6 / l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_750 has a limitation system of 6 / l/m for 1 to 5 Bar  

90Ø

Mario Bongio s.r.l.
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Cod. 00720 Round shower set with
fixed bracket, brass single function handshower 

and 1500 mms. 1/2” f.f. conical.

Duplex minimalista tondo
doccetta monogetto in ottone

e flessibile doppia aggraffatura 
mm1500 - 1/2”G. f.f. conico , tutto in ottone© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Aste docce e complementi

Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

La doccietta Art_750 è dotato di limitatore di portata da 6 / l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_750 has a limitation system of 6 / l/m for 1 to 5 Bar Flex.1500
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Cod. 00720 Round shower set with
fixed bracket, brass single function handshower 

and 1500 mms. 1/2” f.f. conical.

Duplex minimalista tondo
doccetta monogetto in ottone

e flessibile doppia aggraffatura 
mm1500 - 1/2”G. f.f. conico , tutto in ottone© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Aste docce e complementi

Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

La doccietta Art_750 è dotato di limitatore di portata da 6 / l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_750 has a limitation system of 6 / l/m for 1 to 5 Bar Flex.1500
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Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
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www.bongio.com

Ø 90 mms 
single function handshower 

with 1/2” M standard connection

Cod. 00750
WELNESS

Doccetta monogetto
Ø 90mm

con attacco universale 1/2” M© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

90Ø
7,5

M.G1/2”
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Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

La doccietta Art_750 è dotato di limitatore di portata da 6 / l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_750 has a limitation system of 6 / l/m for 1 to 5 Bar  
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Ø 90 mms 
single function handshower 

with 1/2” M standard connection

Cod. 00750
WELNESS

Doccetta monogetto
Ø 90mm

con attacco universale 1/2” M© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

90Ø
7,5

M.G1/2”
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Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

La doccietta Art_750 è dotato di limitatore di portata da 6 / l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_750 has a limitation system of 6 / l/m for 1 to 5 Bar  
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Ø 90 mms 
single function handshower 

with 1/2” M standard connection

Cod. 00750
WELNESS

Doccetta monogetto
Ø 90mm

con attacco universale 1/2” M© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

90Ø
7,5

M.G1/2”

9
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Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

La doccietta Art_750 è dotato di limitatore di portata da 6 / l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_750 has a limitation system of 6 / l/m for 1 to 5 Bar  

Ø

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

827826



8 4 4  

Set doccia bordo piano. Deck shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00844CR00
CR

00844AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI/ON/BU

00844OR00
OR

00844XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9606CR 9606XX

00850CR0E 00850XX00

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 2 0  

Duplex minimalista tondo senza 
erogazione , con supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff 
conico.

Round shower set with orientable 
bracket, single function handshower 
and 1500 mms. double interlock hose, 
1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

820CR00
CR

820AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI/BU/ON/PL

820OR00
OR/CN

820OP00
OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 7 0  

Saliscendi minimalista tondo con 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff 
conico.

Round minimalist sliding rail with 
single function handshower and mms. 
1500 double interlock hose, 1/2” ff 
conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

870CR00
CR

870AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/PL/NE/BI

870BM00
BM/CN/OR/AM/FA/TT

870XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00 870CRSC

870XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 3 0  

Duplex minimalista tondo con 
erogazione, supporto orientabile
, doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura mm 1500, 1/2” ff 
conico.

Round shower set with water supply 
elbow, orientable bracket , single 
function handshower and 1500 mms. 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

830CR00
CR

830AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI/BU/ON/PL

830OR00
OR/CN

830OP00
OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 80mm / Flange Ø 80mms 00830-80

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 7 0  

Saliscendi minimalista tondo con 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff 
conico.

Round minimalist sliding rail with 
single function handshower and mms. 
1500 double interlock hose, 1/2” ff 
conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

870CR00
CR

870AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/PL/NE/BI

870BM00
BM/CN/OR/AM/FA/TT

870XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00 870CRSC

870XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 3 0  

Duplex minimalista tondo con 
erogazione, supporto orientabile
, doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura mm 1500, 1/2” ff 
conico.

Round shower set with water supply 
elbow, orientable bracket , single 
function handshower and 1500 mms. 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

830CR00
CR

830AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI/BU/ON/PL

830OR00
OR/CN

830OP00
OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 80mm / Flange Ø 80mms 00830-80

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 2 0  

Duplex minimalista tondo senza 
erogazione , con supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff 
conico.

Round shower set with orientable 
bracket, single function handshower 
and 1500 mms. double interlock hose, 
1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

820CR00
CR

820AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI/BU/ON/PL

820OR00
OR/CN

820OP00
OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 4 4  

Set doccia bordo piano. Deck shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00844CR00
CR

00844AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI/ON/BU

00844OR00
OR

00844XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9606CR 9606XX

00850CR0E 00850XX00

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Round shower set 
with water supply elbow, 
orientable bracket, 
single function handshower 
and 1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 830
Aste doccia

Duplex minimalista tondo con erogazione, 
supporto orientabile, 
doccetta monogetto 
e flessibile doppia aggraffatura
mm 1500, 1/2” ff conico

Ø
55

M.½"GAS 75

Flex.1500

24Ø

21
0

Ø
30

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_850 è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_850 has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    12    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    22    l/min
                                                                        4 bar                    26    l/min
                                                                        5 bar                    32    l/min
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Round minimalist sliding rail 
with single function handshower 
and mms 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 870
Aste doccia

Saliscendi minimalista tondo 
con doccetta monogetto 
e flessibile doppia aggraffatura 
mm 1500,1/2” ff conico

Pressione dinamica minima di utilizzio 1  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 1 Bar.

La doccietta Art_850 è dotato di limitatore di portata da 5 / l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_850 has a limitation system of  5 / l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    12    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    22    l/min
                                                                        4 bar                    26    l/min
                                                                        5 bar                    32    l/min
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Round shower set 
with orientable bracket, 
single function handshower 
and 1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 820
Aste doccia

Duplex minimalista tondo 
senza erogazione, 
con supporto orientabile, 
doccetta monogetto
e flessibile doppia aggraffatura
mm 1500, 1/2” ff conico

82

40
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Flex 1500

20
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24Ø

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_850 è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_850 has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    12    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    22    l/min
                                                                        4 bar                    26    l/min
                                                                        5 bar                    32    l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

829828



8 5 0  

Doccetta minimalista tonda 
monogetto con attacco universale da 
1/2” m.

Round single function handshower 
with 1/2” m standard connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

850CR00
CR

850NS00
NS

850CN00
CN/OR/AM/FA/TT

850XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica: con limitatore 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean 
shower. Minimum dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic 
pressure: with limitation system 1-5 bar - 5 l/min.

8 7 0 / E P R  

Saliscendi minimalista tondo con 
doccetta monogetto in ABS, supporti 
asta e doccetta in ABS, flessibile 
1500 mm, 1/2” FF conico.

Round minimalist sliding rail with ABS 
single function handshower, ABS wall 
and slider brackets and 1500 mms 
flexible hose, 1/2” FF conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

870CR0EPR
CR

870NS0EPR
NS

870NE0EPR
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 22 l/min.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 976CRSC

976XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 3 0 / E P R  

Duplex con erogazione in ABS, 
supporto fisso, doccetta monogetto 
in ABS e flessibile 1500 mm, 1/2” ff 
conico.

ABS shower set with water supply 
elbow, fixed bracket, ABS single 
function handshower and 1500 mms 
flexible hose, 1/2” FF conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

830CR0EPR
CR

830NS0EPR
NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 65mm / Flange Ø 65mms 00830/6E

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 9600NS00

00850CR0E 00850NS0E

8 3 0 / B 1  

Duplex con erogazione, supporto 
fisso, doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura mm 1500, 1/2” FF 
conico, tutto in ottone.

Brass shower set with water supply 
elbow, fixed bracket, single function 
handshower and 1500 mms, 1/2” FF 
conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

830CRB1
CR

830AVB1
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/ON/BU/NS/PL

830CNB1
CN/OR

830OPB1
OP/TT/FA/HM/NM/AM/WM/RM/RS/BM

830XXB1
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

OPTIONAL: Rosone Ø 70mm. / Flange Ø 70mms. 00830-R7M1

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 3 0 / E P R  

Duplex con erogazione in ABS, 
supporto fisso, doccetta monogetto 
in ABS e flessibile 1500 mm, 1/2” ff 
conico.

ABS shower set with water supply 
elbow, fixed bracket, ABS single 
function handshower and 1500 mms 
flexible hose, 1/2” FF conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

830CR0EPR
CR

830NS0EPR
NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 65mm / Flange Ø 65mms 00830/6E

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 9600NS00

00850CR0E 00850NS0E

8 3 0 / B 1  

Duplex con erogazione, supporto 
fisso, doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura mm 1500, 1/2” FF 
conico, tutto in ottone.

Brass shower set with water supply 
elbow, fixed bracket, single function 
handshower and 1500 mms, 1/2” FF 
conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

830CRB1
CR

830AVB1
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/ON/BU/NS/PL

830CNB1
CN/OR

830OPB1
OP/TT/FA/HM/NM/AM/WM/RM/RS/BM

830XXB1
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

OPTIONAL: Rosone Ø 70mm. / Flange Ø 70mms. 00830-R7M1

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00850CR00

00850XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 7 0 / E P R  

Saliscendi minimalista tondo con 
doccetta monogetto in ABS, supporti 
asta e doccetta in ABS, flessibile 
1500 mm, 1/2” FF conico.

Round minimalist sliding rail with ABS 
single function handshower, ABS wall 
and slider brackets and 1500 mms 
flexible hose, 1/2” FF conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

870CR0EPR
CR

870NS0EPR
NS

870NE0EPR
NE

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 22 l/min.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850CR0E

00850XX00 976CRSC

976XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Round single function 
handshower 

with 1/2” m standard connection

Cod. 850
Aste doccia

Doccetta minimalista tonda 
monogetto 

con attacco universale da 1/2” m

M.½"GAS
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NOTE 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 5 l / min
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Aste docce e complementi
Cod. 00870-0EPR Round minimalist sliding rail with ABS 

single function handshower, 
ABS wall and slider brackets and
1500 mms �exible hose, 1/2” FF conical

Saliscendi minimalista tondo 
con doccetta monogetto in ABS, 
supporti asta e doccetta in ABS,
�essibile 1500 mm, 1/2” FF conico

18Ø
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Flex 150 Cm.

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    12    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    22    l/min
                                                                        4 bar                    26    l/min
                                                                        5 bar                    32    l/min
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Aste docce e complementi
Cod. 830_0EPR ABS shower set with water supply elbow, Duplex con erogazione in ABS, 
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Doccia/Shower

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                              1 bar                    12    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    22    l/min
                                                                        4 bar                    26    l/min
                                                                        5 bar                    32    l/min
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Aste docce e complementi
Cod. 00830/B1 Shower set with water supply elbow, 

�xed bracket, brass single function handshower 
and 1500 mms. 1/2” f.f. conical.

Duplex con erogazione, supporto �sso, 
doccetta monogetto in ottone
e �essibile doppia aggra�atura 
mm1500 - 1/2”G. f.f. conico , tutto in ottone
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NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 5 l / min

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

831830



8 2 0 / E P R  

Duplex minimalista tondo senza 
erogazione in ABS, supporto fisso, 
doccetta monogetto in ABS e 
flessibile 1500 mm, 1/2” ff conico.

ABS round shower set with fixed 
bracket, ABS single function 
handshower and 1500 mms. flexible 
hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

820CR0EPR
CR

820NS0EPR
NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 9600NS00

00850CR0E 00850NS0E

8 3 4  

Duplex minimalista quadro 
con erogazione , supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff 
conico.

Square shower set with water supply 
elbow , orientable bracket, single 
function handshower and 1500 mms 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

834CR00
CR

834NE00
NE

834AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/OR/FA

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 5 0 /  E P R  

Doccetta monogetto tonda in ABS 
con attacco universale da 1/2” M.

Round ABS single function 
handshower with 1/2” M standard 
connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

850CR0EPR
CR

850NS0EPR
NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 7 4  

Saliscendi minimalista quadro con 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura mm 1500, 1/2” ff 
conico. Supporto a muro regolabile.

Square minimalist sliding rail with 
single function handshower and mms. 
1500 double interlock hose, 1/2” ff 
conical. Adjustable support.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

874CR00
CR

874NE00
NE

874AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/OR/FA/HM/NM/AM

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00897

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00 874CRSC

874XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

8 2 0 / E P R  

Duplex minimalista tondo senza 
erogazione in ABS, supporto fisso, 
doccetta monogetto in ABS e 
flessibile 1500 mm, 1/2” ff conico.

ABS round shower set with fixed 
bracket, ABS single function 
handshower and 1500 mms. flexible 
hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

820CR0EPR
CR

820NS0EPR
NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 9600NS00

00850CR0E 00850NS0E

8 7 4  

Saliscendi minimalista quadro con 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura mm 1500, 1/2” ff 
conico. Supporto a muro regolabile.

Square minimalist sliding rail with 
single function handshower and mms. 
1500 double interlock hose, 1/2” ff 
conical. Adjustable support.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

874CR00
CR

874NE00
NE

874AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/OR/FA/HM/NM/AM

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00897

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00 874CRSC

874XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

8 3 4  

Duplex minimalista quadro 
con erogazione , supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff 
conico.

Square shower set with water supply 
elbow , orientable bracket, single 
function handshower and 1500 mms 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

834CR00
CR

834NE00
NE

834AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/OR/FA

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 3 0 / M 1 P R  

Duplex con erogazione, supporto 
fisso, doccetta monogetto in ottone e 
flessibile pvc 1500 mm ff conico.

Shower set with water supply elbow, 
fixed bracket, brass single function 
handshower and 1500 mms. pvc hose 
1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

830CRM1PR
CR

830NEM1PR
NE/BI/NS

 CR: Flessibile PVC Argento / CR: Flex PVC Silver
 NE: Flessibile PVC Nero - BI: Flessibile PVC Bianco - NS: Flessibile PVC 

Inox / NE: Flex PVC Black - BI: Flex PVC White - NS: Flex PVC Inox

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 70mm. / Flange Ø 70mms. 00830-R7M1

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09600XXPV 00850CR00

00850XX00

BI/NE/SI/AS / 
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 3 0 / M 1 P R  

Duplex con erogazione, supporto 
fisso, doccetta monogetto in ottone e 
flessibile pvc 1500 mm ff conico.

Shower set with water supply elbow, 
fixed bracket, brass single function 
handshower and 1500 mms. pvc hose 
1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

830CRM1PR
CR

830NEM1PR
NE/BI/NS

 CR: Flessibile PVC Argento / CR: Flex PVC Silver
 NE: Flessibile PVC Nero - BI: Flessibile PVC Bianco - NS: Flessibile PVC 

Inox / NE: Flex PVC Black - BI: Flex PVC White - NS: Flex PVC Inox

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 22 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 22 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 70mm. / Flange Ø 70mms. 00830-R7M1

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09600XXPV 00850CR00

00850XX00

BI/NE/SI/AS / 
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Aste docce e complementi
Cod. 830_PRM1 Shower set with water supply elbow, 

�xed bracket, brass single function handshower 
and 1500 mms. pvc hose 1/2”� conical.

Duplex con erogazione, supporto �sso, 
doccetta monogetto in ottone
e �essibile pvc 1500 mm. � conico.
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Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                              1 bar                    12    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    18    l/min
                                                                        3 bar                    22    l/min
                                                                        4 bar                    26    l/min
                                                                        5 bar                    32    l/min
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Flex 1500 
Con regolatore da 5/l/min. da 1 a 5 bar

Limitation system 5/l/m from 1 to 5 bar
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Flex 1500 
Con regolatore da 5/l/min. da 1 a 5 bar

Limitation system 5/l/m from 1 to 5 bar
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Round single function 
handshower 

with 1/2” m standard connection

Cod. 850
Aste doccia

Doccetta minimalista tonda 
monogetto 

con attacco universale da 1/2” m

M.½"GAS

20
0

24Ø

NOTE 
Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower
Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 1 bar
Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
1-5 bar - 5 l / min
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Square minimalist sliding rail 
with single function handshower 
and mms 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 874
Aste doccia

Saliscendi minimalista quadro 
con doccetta monogetto 
e flessibile doppia aggraffatura 
mm 1500, 1/2” ff conico

Flex 150 Cm.

Ø 23 X 23
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Ø 25 x 25

Ø 25 x 25
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67

5

72

12Ø

55

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art 854 è dotata di limitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_854 has a limitation system of  5/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    8,5  l/min
- Shower    exit                                              2 bar                     12  l/min
                                                                        3 bar                    16   l/min
                                                                        4 bar                    18   l/min
                                                                        5 bar                    20   l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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Square shower set 
with water supply elbow, 

orientable bracket, 
single function handshower 

and 1500 mms double interlock hose, 
1/2” � conical

Cod. 834
Aste doccia

Duplex minimalista quadro 
con erogazione, 

supporto orientabile, 
doccetta monogetto 

e �essibile doppia aggra�atura
mm 1500, 1/2” � conico

101

59

59

20
3

25

25

F lex  1500

 

25 x 25

G
1/

2

P ress ione dinamica minima di utilizz io 0,5  bar.
Minimum dynamic press ure of use :  0,5 B ar.

L a docc ietta Art 854 è dotata di l imitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar
The hands hower Art_854 has  a l imitation s ys tem of  5/l/m for 1 to 5 Ba r

P OR TATE  A PR ES S IONE  DINAMIC A S E NZA L IMITATOR E
FL OW R ATES  AT DYNAMIC  P R E S S UR E  WITHOUT L IMITATION S YS TE M

-Us cita Doccia                                               1 bar                    8,5  l /min
- S hower    exit                                              2 bar                     12  l/min
                                                                        3 bar                    16   l/min
                                                                        4 bar                    18   l/min
                                                                        5 bar                    20   l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

833832



8 3 4 / E P R  

Duplex con erogazione  in ABS, 
supporto fisso, doccetta monogetto 
in abs e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

ABS shower set with water supply
elbow fixed bracket, abs single 
function handshower and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

834CR0EPR
CR

834NS0EPR
NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: senza limitatore 3 bar - 16 l/min. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: without limitation system 3 bar - 16 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 9600NS00

00854CR0E 00854NS0E

8 5 4 / E P R  

Doccetta minimalista quadra 
monogetto in ABS con attacco 
universale da 1/2” m.

ABS square single function 
handshower with 1/2” m standard 
connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

854CR0EPR
CR

854NS0EPR
NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: senza limitatore 3 bar - 16 l/min. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: without limitation system 3 bar - 16 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 2 4  

Duplex minimalista quadro 
senza erogazione  in ottone, con 
supporto orientabile, doccetta 
monogetto e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Square shower set with orientable 
bracket, single function handshower 
and mms. 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical without water supply 
elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

824CR00
CR

824NE00
NE

824AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/OR/FA

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 7 4 / E P R  

Saliscendi minimalista quadro con 
doccetta monogetto in ABS, supporti 
asta e doccetta in ABS, flessibile 
1500 mm, 1/2” ff conico.

Square minimalist sliding rail with ABS 
single function handshower, ABS wall 
and slide brackets and 1500 mms. 
flexible hose, 1/2" ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

874CR0EPR
CR

874NS0EPR
NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 16 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 16 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00897

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 9600NS00

00854CR0E 00854NS0E

874CRSE 874NSSE

8 5 4  

Doccetta minimalista quadra 
monogetto con attacco universale da 
1/2” m.

Square single function handshower 
with 1/2” m standard connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

854CR00
CR

854NS00
NS/NE

854OR00
OR/AM/FA/HM/NM

854XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

8 2 4  

Duplex minimalista quadro 
senza erogazione  in ottone, con 
supporto orientabile, doccetta 
monogetto e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Square shower set with orientable 
bracket, single function handshower 
and mms. 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical without water supply 
elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

824CR00
CR

824NE00
NE

824AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/OR/FA

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 7 4 / E P R  

Saliscendi minimalista quadro con 
doccetta monogetto in ABS, supporti 
asta e doccetta in ABS, flessibile 
1500 mm, 1/2” ff conico.

Square minimalist sliding rail with ABS 
single function handshower, ABS wall 
and slide brackets and 1500 mms. 
flexible hose, 1/2" ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

874CR0EPR
CR

874NS0EPR
NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 16 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 16 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00897

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 9600NS00

00854CR0E 00854NS0E

874CRSE 874NSSE

8 3 4 / E P R  

Duplex con erogazione  in ABS, 
supporto fisso, doccetta monogetto 
in abs e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

ABS shower set with water supply
elbow fixed bracket, abs single 
function handshower and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

834CR0EPR
CR

834NS0EPR
NS

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica: senza limitatore 3 bar - 16 l/min. / 
Fast Clean shower. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure: without limitation system 3 bar - 16 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 9600NS00

00854CR0E 00854NS0E

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Aste docce e complementi
Cod. 834_0EPR ABS shower set with water supply elbow �xed bracket, 

ABS single function handshower and 
1500 mms �exible hose,1/2” FF conical.

Duplex con erogazione in ABS, supporto �sso,
doccetta monogettoin ABS e 
�essibile 1500 mm, 1/2” FF conico.
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Doccia/Shower

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                              1 bar                      8    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    12    l/min
                                                                        3 bar                    16    l/min
                                                                        4 bar                    18    l/min
                                                                        5 bar                    20    l/min
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ABS square single function
handshower with 1/2”m 

standard connection

Cod. 854/EPR
Aste doccia

Doccetta minimalista quadra 
monogetto in ABS con 

attacco universale da 1/2” m

M.½"GAS

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

 -Uscita Doccia                                              1 bar                    8,5  l/min
- Shower   exit                                              2 bar                    12  l/min

                                                                        3 bar                    16   l/min
                                                                        4 bar                    18   l/min
                                                                        5 bar                    20   l/min
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Doccia/Shower
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Square shower set 
with orientable bracket, 

single function handshower 
and 1500 mms double interlock hose, 

1/2” ff conical

Cod. 824
Aste doccia

Duplex minimalista quadro 
senza erogazione, 

con supporto orientabile, 
doccetta monogetto

e flessibile doppia aggraffatura mm 1500, 
1/2” ff conico

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Flex 1500

 25 x 25

25

25

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art 854 è dotata di limitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_854 has a limitation system of  5/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    8,5  l/min
- Shower    exit                                              2 bar                     12  l/min
                                                                        3 bar                    16   l/min
                                                                        4 bar                    18   l/min
                                                                        5 bar                    20   l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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Aste docce e complementi
Cod. 874_0EPR Square minimalist sliding rail 

with ABS single function handshower, 
ABS wall and slide brackets and
1500 mms �exible hose, 1/2” FF conical

Saliscendi minimalista quadro 
con doccetta monogetto in ABS, 
supporti asta e doccetta in ABS,
�essibile 1500 mm, 1/2” FF conico
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Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    8,5   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    12    l/min
                                                                        3 bar                    16    l/min
                                                                        4 bar                    18    l/min
                                                                        5 bar                    20    l/min
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Doccia/Shower
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Square single function handshower 
with 1/2” m 
standard connection

Cod. 854
Aste doccia

Doccetta minimalista quadra 
monogetto 
con attacco universale da 1/2” m

M.½"GAS

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art 854 è dotata di limitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_854 has a limitation system of  5/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    8,5  l/min
- Shower    exit                                              2 bar                     12  l/min
                                                                        3 bar                    16   l/min
                                                                        4 bar                    18   l/min
                                                                        5 bar                    20   l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6
D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

835834



8 4 5  

Set doccia bordo piano. Deck shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00845CR00
CR

00845NS00
NS/NE

00845OR00
OR/FA/HM/NM/AM

00845XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 16 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 16 l/min.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9606CR 9606XX

00854CR0E 00854XX00

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 4 5  

Set doccia bordo piano. Deck shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00845CR00
CR

00845NS00
NS/NE

00845OR00
OR/FA/HM/NM/AM

00845XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 16 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 16 l/min.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9606CR 9606XX

00854CR0E 00854XX00

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 7 2  S U P P O R T O  R E G O L A B I L E  /  A D J U S T A B L E  
W A L L  B R A C K E T

Saliscendi con supporto a muro 
regolabile , doccetta in ABS 
monogetto Ø 126 mm e flessibile 
1500 mm ff conico.

Sliding rail with adjustable wall 
bracket , Ø 126 mm. ABS single 
function handshower and 1500 mms. 
ff 1/2” flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

972CR00
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 950CR

972CRSC

8 3 4 / B 1  

Duplex con erogazione , supporto 
fisso, doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm, 1/2” FF 
conico, tutto in ottone.

Brass shower set with water supply
elbow, fixed bracket, single function 
handshower and 1500 mms. 1/2” FF 
conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

834CRB1
CR

834AVB1
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/NS/PL

834CNB1
CN/OR

834TTB1
OP/TT/FA/AM/OM/NM/BM

834XXB1
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

OPTIONAL: Rosone 70x70mm. / Flange 70x70mms. 00834-Q7M1

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 3 4 / M 1 P R  

Duplex con erogazione , supporto 
fisso, doccetta monogetto in ottone e 
flessibile pvc 1500 mm ff conico.

Shower set with water supply
elbow, fixed bracket, brass single 
function handshower and 1500 mms. 
pvc hose 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

834CRM1PR
CR

834NEM1PR
NE/BI/NS

 CR: Flessibile PVC Argento / CR: Flex PVC Silver
 NE: Flessibile PVC Nero - BI: Flessibile PVC Bianco - NS: Flessibile PVC 

Inox / NE: Flex PVC Black - BI: Flex PVC White - NS: Flex PVC Inox

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 16 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 16 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone 70x70mm. / Flange 70x70mms. 00834-Q7M1

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09600XXPV 00854CR00

00854XX00

BI/NE/SI/AS / 
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 7 2  S U P P O R T O  R E G O L A B I L E  /  A D J U S T A B L E  
W A L L  B R A C K E T

Saliscendi con supporto a muro 
regolabile , doccetta in ABS 
monogetto Ø 126 mm e flessibile 
1500 mm ff conico.

Sliding rail with adjustable wall 
bracket , Ø 126 mm. ABS single 
function handshower and 1500 mms. 
ff 1/2” flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

972CR00
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 950CR

972CRSC

8 3 4 / B 1  

Duplex con erogazione , supporto 
fisso, doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm, 1/2” FF 
conico, tutto in ottone.

Brass shower set with water supply
elbow, fixed bracket, single function 
handshower and 1500 mms. 1/2” FF 
conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

834CRB1
CR

834AVB1
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/NS/PL

834CNB1
CN/OR

834TTB1
OP/TT/FA/AM/OM/NM/BM

834XXB1
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

OPTIONAL: Rosone 70x70mm. / Flange 70x70mms. 00834-Q7M1

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00854CR00

00854XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
8 3 4 / M 1 P R  

Duplex con erogazione , supporto 
fisso, doccetta monogetto in ottone e 
flessibile pvc 1500 mm ff conico.

Shower set with water supply
elbow, fixed bracket, brass single 
function handshower and 1500 mms. 
pvc hose 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

834CRM1PR
CR

834NEM1PR
NE/BI/NS

 CR: Flessibile PVC Argento / CR: Flex PVC Silver
 NE: Flessibile PVC Nero - BI: Flessibile PVC Bianco - NS: Flessibile PVC 

Inox / NE: Flex PVC Black - BI: Flex PVC White - NS: Flex PVC Inox

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 16 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 16 l/min.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone 70x70mm. / Flange 70x70mms. 00834-Q7M1

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09600XXPV 00854CR00

00854XX00

BI/NE/SI/AS / 
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Deck shower setCod. 845
Aste doccia

Set doccia bordo piano

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use:0,51 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
3 bar - 16 l / min

FLEX 200 Cm.

IN - M. 3/8"

12

18
5

60〼

G3/4

23〼
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Deck shower setCod. 845
Aste doccia

Set doccia bordo piano

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use:0,51 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
3 bar - 16 l / min

FLEX 200 Cm.

IN - M. 3/8"

12

18
5

60〼

G3/4

23〼
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Deck shower setCod. 845
Aste doccia

Set doccia bordo piano

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use:0,51 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
3 bar - 16 l / min

FLEX 200 Cm.

IN - M. 3/8"

12

18
5

60〼

G3/4

23〼
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Aste docce e complementi
Cod. 00834/B1 Brass shower set with water supply elbow,

 �xed bracket, single function handshower 
and 1500 mms. 1/2” � conical.

Duplex con erogazione, supporto �sso, 
doccetta monogetto in ottone 
e �essibile doppia aggra�atura

1500 mm. 1/2” � conico.
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                              1 bar                      8    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    12    l/min
                                                                        3 bar                    16    l/min
                                                                        4 bar                    18    l/min
                                                                        5 bar                    20    l/min

20
3
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Aste docce e complementi
Cod. 00834_PRM1 Shower set with water supply elbow, �xed bracket,

brass single function handshower 
and 1500 mms. pvc hose 1/2”� conical.

Duplex con erogazione, supporto �sso, 
doccetta monogetto in ottone 
e �essibile pvc 1500 mm. � conico.
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Doccia/Shower

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                              1 bar                      8    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    12    l/min
                                                                        3 bar                    16    l/min
                                                                        4 bar                    18    l/min
                                                                        5 bar                    20    l/min

20
3
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Aste docce e complementi
Cod. 972                     Sliding rail with adjustable wall bracket, 

Ø 126 mm. ABS single function
handshower ans 1500 mms. � exible hose

Saliscendi con supporto a muro regolabile,
doccetta in ABS monogetto Ø 126
mm, e � essibile 1500 mm. � conico.

Flex 150Cm.

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    9      l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min

24

9

15

22
19

0
2,5

5
7,5
10

12,5
15

17,5
20

22,5
25

27,5
30

0 1 2 3 4 5
Pressione Bar
Bar Pressure

Po
rta

ta
 L

m
in

.

L/
m

in
 fl

ow
 ra

te

Doccia/Shower
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

837836



8 2 6 / N  

Duplex senza erogazione  con 
supporto orientabile, doccetta 3 getti 
e flessibile doppia aggraffatura mm 
1500, 1/2” ff conico.

Shower set with orientable bracket, 3 
functions handshower and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical 
without water supply  elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

826CR0N
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 849CR

8 4 9 / N  3  G E T T I / 3  F U N C T I O N S  

Doccetta 3 getti Ø 130 mm in ABS 
con attacco universale 1/2” M.

ABS round Ø 130 mms. 3 function 
handshower with 1/2” M standard 
connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

849CR0N
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

9 5 0  

Doccetta monogetto in ABS, Ø 126 
mm con attacco universale da 1/2” M.

ABS single functions, Ø 126 mms with 
1/2” M standard connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

950CR00
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 7 6 / N  3  G E T T I / 3  F U N C T I O N S  

Saliscendi con doccetta a 3 getti Ø 
130 mm e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Sliding rail with 3 functions Ø mms. 
130 handshower and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

876CR0N
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 00849CR0N

876CRSC

8 3 6 / N  

Duplex con erogazione , supporto 
orientabile, doccetta 3 getti e 
flessibile doppia aggraffatura 1500 
mm, 1/2” ff conico.

Shower set with water supply
elbow, orientable bracket, 3 functions 
handshower and mms. 1500 double 
interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

836CR0N
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 80mm / Flange Ø 80mms 00830-80

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 00849CR0N

8 7 6 / N  3  G E T T I / 3  F U N C T I O N S  

Saliscendi con doccetta a 3 getti Ø 
130 mm e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Sliding rail with 3 functions Ø mms. 
130 handshower and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

876CR0N
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 00849CR0N

876CRSC

8 3 6 / N  

Duplex con erogazione , supporto 
orientabile, doccetta 3 getti e 
flessibile doppia aggraffatura 1500 
mm, 1/2” ff conico.

Shower set with water supply
elbow, orientable bracket, 3 functions 
handshower and mms. 1500 double 
interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

836CR0N
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 80mm / Flange Ø 80mms 00830-80

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 00849CR0N
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Shower set 
with orientable bracket, 
3 functions handshower 
and 1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 826/N
Aste doccia

Duplex senza erogazione 
con supporto orientabile, 
doccetta 3 getti 
e flessibile doppia aggraffatura mm 1500, 
1/2” ff conico

82

40
Ø

Ø
30

Flex 1500

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art 849/N è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_849/N has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    14    l/min
                                                                        3 bar                    18    l/min
                                                                        4 bar                    21    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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Abs round Ø 130 mms 3 functions 
handshower 
with 1/2” m standard connection

Cod. 849/N
Aste doccia

Doccetta 3 getti Ø 130 mm, 
in abs 
con attacco universale 1/2” m

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art 849/N è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_849/N has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    14    l/min
                                                                        3 bar                    18    l/min
                                                                        4 bar                    21    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system

M. 1/2"Gas

R 60
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ABS single function 
Ø 216 mms 

with 1/2” m standard connection

Cod. 950
Aste doccia

Doccetta minimalista in ABS 
Ø 126 mm

con attacco universale da 1/2” m

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
3 bar - 19 l / min

24
5

M. 1/2"Gas.

Ø 126
90Ø
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Sliding rail 
with 3 functions Ø 130 mms 
handshower 
and mms 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 876/N
Aste doccia

Saliscendi con doccetta 
a 3 getti Ø 130 mm
e flessibile doppia aggraffatura
mm 1500, 1/2” ff conico

24Ø

Flex 150 Cm.

82
3

R 21

42
Ø

R
60

20
Ø

87
5

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art 876/N è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_876/N has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    14    l/min
                                                                        3 bar                    18    l/min
                                                                        4 bar                    21    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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Shower set 
with water supply elbow, 
orientable bracket, 
3 functions handshower 
and 1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 836/N
Aste doccia

Duplex con erogazione, 
supporto orientabile, 
doccetta 3 getti 
e flessibile doppia aggraffatura 
mm 1500, 1/2” ff conico

55
Ø

80Ø
30

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art 836/N è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_836/N has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    11   l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    14    l/min
                                                                        3 bar                    18    l/min
                                                                        4 bar                    21    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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M.½"GAS

Ø 125

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

839838



9 7 6 / 3  3  G E T T I / 3  F U N C T I O N S  

Saliscendi minimalista con doccetta 
3 getti Ø 100 mm supporti asta e 
doccetta in abs e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” FF conico.

Minimalist sliding rail with Ø mms. 100 
3 functions handshower, abs wall and 
slider bracket and mms. 1500 double 
interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

976CR03
CR

976NS03
NS

976NE03
NE

976OR03
OR

976CN03
CN/OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00942CR00

00942XX00 976CRSC

976XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 3 6 / 3  3  G E T T I / 3  F U N C T I O N S  

Duplex con erogazione , supporto 
orientabile, doccia 3 getti Ø 100 mm 
e flessibile doppia aggraffatura 1500 
mm, 1/2” ff conico.

Shower set with water supply elbow
, orientable bracket Ø mms. 100 3 
functions handshower and mms. 1500 
double interlock flexible hose, 1/2” FF 
conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

936CR03
CR

936NS03
NS

936NE03
NE

936OR03
OR

936CN03
CN/OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 80mm / Flange Ø 80mms 00830-80

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00942CR00

00942XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 3 6 / 3  3  G E T T I / 3  F U N C T I O N S  

Duplex con erogazione , supporto 
orientabile, doccia 3 getti Ø 100 mm 
e flessibile doppia aggraffatura 1500 
mm, 1/2” ff conico.

Shower set with water supply elbow
, orientable bracket Ø mms. 100 3 
functions handshower and mms. 1500 
double interlock flexible hose, 1/2” FF 
conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

936CR03
CR

936NS03
NS

936NE03
NE

936OR03
OR

936CN03
CN/OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 80mm / Flange Ø 80mms 00830-80

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00942CR00

00942XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 2 6 / 3  3  G E T T I / 3  F U N C T I O N S  

Duplex senza erogazione  con 
supporto orientabile, doccia 3 getti Ø 
100 mm e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Shower set with orientable bracket Ø 
mms. 100 3 functions handshower and 
mms. 1500 double interlock hose, 1/2” 
FF conical. Without water supply elbow

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

926CR03
CR

926NS03
NS

926NE03
NE

926OR03
OR

926CN03
CN/OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00942CR00

00942XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 7 6 / 3  3  G E T T I / 3  F U N C T I O N S  

Saliscendi minimalista con doccetta 
3 getti Ø 100 mm supporti asta e 
doccetta in abs e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” FF conico.

Minimalist sliding rail with Ø mms. 100 
3 functions handshower, abs wall and 
slider bracket and mms. 1500 double 
interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

976CR03
CR

976NS03
NS

976NE03
NE

976OR03
OR

976CN03
CN/OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00942CR00

00942XX00 976CRSC

976XXSC

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 2 6 / 3  3  G E T T I / 3  F U N C T I O N S  

Duplex senza erogazione  con 
supporto orientabile, doccia 3 getti Ø 
100 mm e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Shower set with orientable bracket Ø 
mms. 100 3 functions handshower and 
mms. 1500 double interlock hose, 1/2” 
FF conical. Without water supply elbow

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

926CR03
CR

926NS03
NS

926NE03
NE

926OR03
OR

926CN03
CN/OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXPV

9600XX 00942CR00

00942XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 4 2  

Doccetta 3 getti Ø 97 mm in abs, 
attacco universale 1/2” m.

Abs Ø mms. 97 3 functions 
handshower with 1/2” M standard 
connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

942CR00
CR

942NS00
NS

942NE00
NE

942OR00
OR

942CN00
CN/OP

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Minimalist sliding rail 
with Ø 97 mms 3 functions handshower, 

abs wall and slider bracket 
and 1500 mms double interlock hose, 

1/2” ff conical

Cod. 976/3
Aste doccia

Saliscendi minimalista 
con doccetta 3 getti Ø 97 mm 

supporti asta e doccetta in abs e 
flessibile doppia aggraffatura 1500 mm, 

1/2” FF conico

18Ø

100

69
5

55
0

74,5

33
,5

Ø
33

,5
Ø

34
Ø

Flex 1500 mms.

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_923/3 è dotato di limitatore di po rtata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_923/3 has a limitation system of   8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION S YSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    9      l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Shower set with water supply elbow, 
orientable bracket Ø 97 mms 

3 functions handshower 
and 1500 mms double interlock flexible hose, 

1/2” FF conical

Cod. 936/3
Aste doccia

Duplex con erogazione, 
supporto orientabile, 

doccia 3 getti Ø 97 mm 
e flessibile doppia aggraffatura 

1500 mm, 1/2” ff conico© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

M.½"GAS 75

Flex.1500

Ø
30

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_923/3 è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_923/3 has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    9      l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Shower set 
with orientable bracket Ø 100 mms 
3 functions handshower 
and 1500 mms double interlock hose, 
1/2” FF conical

Cod. 926/3
Aste doccia

Duplex senza erogazione 
con supporto orientabile, 
doccia 3 getti Ø 100 mm 
e flessibile doppia aggraffatura 
1500 mm, 1/2” ff conico

Ø 97

40
Ø

Ø
30

Flex 1500

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_923/3 è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_923/3 has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    9      l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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ABS Ø 96 mms. 3 function 
handshower

with 1/2” m standard connection

Cod. 942/PR
Aste doccia

Doccetta 3 getti in ABS 
Ø 96 mm

con attacco universale da 1/2” m

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
3 bar - 19 l / minM. 1/2"Gas

Ø 97

24
0

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6 D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

841840



9 3 6 / P R  

Duplex con erogazione , supporto 
orientabile, doccetta monogetto Ø 
100 mm e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” FF conico.

Shower set with water supply elbow
, orientable bracket Ø mms. 100 single 
function handshower mms. 1500 and 
double interlock flexible hose, 1/2” ff 
conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00936CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 80mm / Flange Ø 80mms 00830-80

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 923CR00

9 3 6 / P R  

Duplex con erogazione , supporto 
orientabile, doccetta monogetto Ø 
100 mm e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” FF conico.

Shower set with water supply elbow
, orientable bracket Ø mms. 100 single 
function handshower mms. 1500 and 
double interlock flexible hose, 1/2” ff 
conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00936CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 80mm / Flange Ø 80mms 00830-80

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 923CR00

9 2 6 / P R  

Duplex senza erogazione  con 
supporto orientabile, doccetta 
monogetto Ø 100 mm e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff 
conico.

Shower set with orientable bracket, Ø 
mms. 100 single function handshower 
and mms. 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical. Without water supply 
elbow

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

926CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 00923CR00

9 2 6 / P R  

Duplex senza erogazione  con 
supporto orientabile, doccetta 
monogetto Ø 100 mm e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff 
conico.

Shower set with orientable bracket, Ø 
mms. 100 single function handshower 
and mms. 1500 double interlock hose, 
1/2” ff conical. Without water supply 
elbow

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

926CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 00923CR00

9 7 6 / P R  

Saliscendi minimalista con doccetta 
monogetto Ø 100 mm supporti asta e 
doccetta in abs e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Minimalist sliding rail with Ø mms. 100 
single function handshower, abs wall 
and slider bracket and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

976CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 923CR00

976CRSC

9 7 6 / P R  

Saliscendi minimalista con doccetta 
monogetto Ø 100 mm supporti asta e 
doccetta in abs e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Minimalist sliding rail with Ø mms. 100 
single function handshower, abs wall 
and slider bracket and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

976CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 923CR00

976CRSC

9 2 3 / P R  

Doccetta monogetto Ø 100 mm in 
ABS con attacco universale da 1/2” M.

ABS Ø 100 mms. single function 
handshower with 1/2” M standard 
connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

923CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 8 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 8 
l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

1 4 8 7 6 / P R  

Saliscendi con doccetta a 5 getti in 
abs, flessibile 1500 mm, 1/2” ff conico.

Sliding rail with 5 function abs 
handshower and mms. 1500 1/2” ff 
flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14876CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 14846CR00

876CRSC

1 4 8 4 6  

Doccetta 5 getti in ABS, Ø 150 mm 
con attacco universale da 1/2” M.

ABS Ø 150 mms. 5 functions 
handshower with 1/2” M standard 
connection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14846CR00
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

1 4 8 7 6 / P R  

Saliscendi con doccetta a 5 getti in 
abs, flessibile 1500 mm, 1/2” ff conico.

Sliding rail with 5 function abs 
handshower and mms. 1500 1/2” ff 
flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14876CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 00899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 14846CR00

876CRSC

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Minimalist sliding rail 
with Ø 98 mms single function handshower, 

abs wall and slider bracket 
and 1500 mms double interlock hose, 

1/2” ff conical

Cod. 976
Aste doccia

Saliscendi minimalista 
con doccetta monogetto 
Ø 98 mm supporti asta 

e doccetta in abs 
e flessibile doppia aggraffatura 1500 mm,

1/2” FF conico

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_923 è dotato di limitatore di port ata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_923 has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION S YSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    9      l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Doccia/Show er Con Lim itatore/ With lim itation system
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Shower set with water supply elbow, 
orientable bracket Ø 98 MMS 
single function handshower

1500 mms and double interlock flexible hose, 
1/2” ff conical.hose, 1/2” FF conical

Cod. 936
Aste doccia

Duplex con erogazione, 
supporto orientabile, 

doccetta monogetto Ø 98 mm 
e flessibile doppia aggraffatura 1500 mm, 

1/2” FF conico

M.½"GAS 75

Flex.1500

Ø
30

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_923 è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_923 has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    9      l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system

Ø 98
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Shower set 
with orientable bracket,
Ø 100 MMS single function handshower 
and 1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 926
Aste doccia

Duplex senza erogazione 
con supporto orientabile, 
doccetta monogetto Ø 100 mm 
e flessibile doppia aggraffatura 
1500 mm, 1/2” ff conico

40
Ø

Ø
30

Flex 1500

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_923 è dotato di limitatore di portata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_923 has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    9      l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system

82

6

Ø 98

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Abs Ø 98mms 
single function handshower 

with 1/2” M standard connection

Cod. 923
Aste doccia

Doccetta monogetto
Ø 98mm in abs 

con attacco universale 1/2” M

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_923 è dotato di limitatore di port ata da 8/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_923 has a limitation system of  8/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION S YSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    9      l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Aste docce e complementi
Cod. 14876CRPR Sliding rail with 5 function ABS handshower and

1500 mms. 1/2” � � exible hose.
Saliscendi con doccetta a 5 getti in ABS, 
�essibile1500 mm., 1/2” conico.

24Ø

82
3

42
Ø

Ø
150 20

Ø

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    10     l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Doccia/Shower

Flex 150 Cm.

87
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M. 1/2"

STOP

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

843842



8 7 1  

Saliscendi classico con doccetta 
monogetto e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Classic sliding rail with single function 
handshower and mms. 1500 double 
interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

871CR00
CR

871NS00
NS/PL/BM

871OR00
OR/FA/TT/OR/CO

871OA00
OA/OP

871XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 898

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 871CRSC

871XXSC

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 7 5 / 3 G P R  

Saliscendi con doccetta tre getti 96 
mm in abs, supporti asta e doccetta 
in abs, flessibile 1500 mm 1/2” ff 
conico.

Sliding rail with mms. 96 abs 3 
functions handshower, abs wall and 
slider braket and mms. 1500 flexible 
hose, 1/2 ” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

875CR3GPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 894

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 942

875CRSC

8 3 5 / 3 G  

Duplex con erogazione , supporto 
fisso, doccetta 3 getti e flessibile 
1500 mm, 1/2” ff conico.

Shower set with water supply elbow
, fixed bracket, 3 functions 
handshower and mms. 1500 flexible 
hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

835CR3GPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 80mm / Flange Ø 80mms 00830-80

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 00942CRPR

8 3 5 / 3 G  

Duplex con erogazione , supporto 
fisso, doccetta 3 getti e flessibile 
1500 mm, 1/2” ff conico.

Shower set with water supply elbow
, fixed bracket, 3 functions 
handshower and mms. 1500 flexible 
hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

835CR3GPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

OPTIONAL: Rosone Ø 80mm / Flange Ø 80mms 00830-80

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 00942CRPR

9 4 2 / P R  

Doccetta 3 getti in ABS, Ø 97 mm 
con attacco universale da 1/2” M.

ABS Ø 97 mms. 3 functions 
handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

942CRPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 7 1  

Saliscendi classico con doccetta 
monogetto e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Classic sliding rail with single function 
handshower and mms. 1500 double 
interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

871CR00
CR

871NS00
NS/PL/BM

871OR00
OR/FA/TT/OR/CO

871OA00
OA/OP

871XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 898

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 871CRSC

871XXSC

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 3 1  

Duplex con erogazione  con supporto 
orientabile, doccetta monogetto e 
flessibile doppia aggraffatura 1500 
mm, 1/2” ff conico.

Shower set with water supply elbow
with orientable bracket, single 
function handshower and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

831CR00
CR

831NS00
NS/PL/BM

831OR00
OR/TT/FA/CO

831OA00
OA/OP

831XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 09600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 7 5 / 3 G P R  

Saliscendi con doccetta tre getti 96 
mm in abs, supporti asta e doccetta 
in abs, flessibile 1500 mm 1/2” ff 
conico.

Sliding rail with mms. 96 abs 3 
functions handshower, abs wall and 
slider braket and mms. 1500 flexible 
hose, 1/2 ” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

875CR3GPR
CR

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5
bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 19 l/min. / Fast Clean shower. 
Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at dynamic pressure 3 
bar - 19 l/min.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 894

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9611CR 942

875CRSC

8 7 1  

Saliscendi classico con doccetta 
monogetto e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Classic sliding rail with single function 
handshower and mms. 1500 double 
interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

871CR00
CR

871NS00
NS/PL/BM

871OR00
OR/FA/TT/OR/CO

871OA00
OA/OP

871XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Presa acqua / Water supply  - 898

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 871CRSC

871XXSC

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 3 1  

Duplex con erogazione  con supporto 
orientabile, doccetta monogetto e 
flessibile doppia aggraffatura 1500 
mm, 1/2” ff conico.

Shower set with water supply elbow
with orientable bracket, single 
function handshower and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

831CR00
CR

831NS00
NS/PL/BM

831OR00
OR/TT/FA/CO

831OA00
OA/OP

831XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR 09600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
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Aste docce e complementi
Cod. 00875_3GPR Sliding rail with 97 mms ABS 3 functions handshower,

ABS wall and slider braket
Saliscendi con doccetta tre getti 97 mm in ABS, 

supporti asta e doccetta in ABS,

Flex 150 Cm.
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Doccia/Shower

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                              1 bar                      9    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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Aste docce e complementi
Cod. 835_3GPR Shower set with water supply elbow, 

1/2” FF conico.
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Doccia/Shower

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                              1 bar                      9    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    15    l/min
                                                                        3 bar                    19    l/min
                                                                        4 bar                    22    l/min
                                                                        5 bar                    24    l/min
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ABS Ø 96 mms. 3 function 
handshower

with 1/2” m standard connection

Cod. 942/PR
Aste doccia

Doccetta 3 getti in ABS 
Ø 96 mm

con attacco universale da 1/2” m

NOTE 

Sistema anticalcare Fast Clean / Fast Clean shower

Pressione dinamica minima di utilizzo / Minimum dynamic pressure of 
use: 0,5 bar

Portata a pressione dinamica / Flow rates at dynamic pressure:
con limitatore / with limitation system: 
3 bar - 19 l / minM. 1/2"Gas

Ø 96

24
0
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Classic sliding rail 
with single function handshower 
and 1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 871
Aste doccia

Saliscendi classico 
con doccetta monogetto
e flessibile doppia aggraffatura 
1500 mm, 1/2” ff conico

Flex 1500

60
0

67

18

Ø 63,5

Ø 63,5

26
,5

Ø

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_851 - 925 è dotata di limitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_851 - 925 has a limitation system of  5/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    22    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    34     l/min
                                                                        3 bar                    42     l/min
                                                                        4 bar                    45,5  l/min
                                                                        5 bar                    48     l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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Shower set 
with water supply elbow 
with orientable bracket, 
single function handshower 
and 1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 831
Aste doccia

Duplex con erogazione 
con supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile
doppia aggraffatura 1500 mm, 
1/2” ff conico

Ø 60

M.½"GAS

Ø 52

16
0

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_851 - 925 è dotata di limitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_851 - 925 has a limitation system of  5/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    22    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    34     l/min
                                                                        3 bar                    42     l/min
                                                                        4 bar                    45,5  l/min
                                                                        5 bar                    48     l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system

Flex.2000

2000
2000

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

845844



8 5 1  

Doccetta classica con attacco 
universale da 1/2” m.

Classic handshower with 1/2" m 
standard collection.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

851CR00
CR

851BM00
BM/NS/PL

851OR00
OR/FA/TT/CO

851OA00
OA/OP

851XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

8 2 1  

Duplex senza erogazione  con 
supporto orientabile, doccetta 
monogetto e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Shower set without water supply elbow
with orientable bracket, single 
function handshower and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

821CR00
CR

821NS00
NS/PL/BM

821OR00
OR/FA/TT/CO

821OA00
OA/OP

821XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR00 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 2 1  

Duplex senza erogazione  con 
supporto orientabile, doccetta 
monogetto e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Shower set without water supply elbow
with orientable bracket, single 
function handshower and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

821CR00
CR

821NS00
NS/PL/BM

821OR00
OR/FA/TT/CO

821OA00
OA/OP

821XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR00 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 2 1  

Duplex senza erogazione  con 
supporto orientabile, doccetta 
monogetto e flessibile doppia 
aggraffatura 1500 mm, 1/2” ff conico.

Shower set without water supply elbow
with orientable bracket, single 
function handshower and mms. 1500 
double interlock hose, 1/2” ff conical.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

821CR00
CR

821NS00
NS/PL/BM

821OR00
OR/FA/TT/CO

821OA00
OA/OP

821XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Sistema anticalcare Fast Clean. Pressione dinamica minima di utilizzo 1 bar.
Portata a pressione dinamica 1-5 bar - 5 l/min. / Fast Clean shower. Minimum 
dynamic pressure of use 1 bar. Flow rates at dynamic pressure 1-5 bar - 5 
l/min.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9600CR00 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Classic handshower 
with 1/2” m 
standard connection

Cod. 851
Aste doccia

Doccetta classica 
con attacco universale 
da 1/2” m

M.½"GAS

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_851 - 925 è dotata di limitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_851 - 925 has a limitation system of  5/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    22    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    34     l/min
                                                                        3 bar                    42     l/min
                                                                        4 bar                    45,5  l/min
                                                                        5 bar                    48     l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system
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Shower set with orientable bracket, 
single function handshower 
and 1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical

Cod. 821
Aste doccia

Duplex senza erogazione 
con supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile
doppia aggraffatura 1500 mm, 
1/2” ff conico

16
0

Ø 52

60
Ø

Flex 1500

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

La doccietta Art_851 - 925 è dotata di limitatore di portata da 5/l/min da 1 a 5 bar
The handshower Art_851 - 925 has a limitation system of  5/l/m for 1 to 5 Bar

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

-Uscita Doccia                                               1 bar                    22    l/min
- Shower    exit                                              2 bar                    34     l/min
                                                                        3 bar                    42     l/min
                                                                        4 bar                    45,5  l/min
                                                                        5 bar                    48     l/min
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Doccia/Shower Con Limitatore/ With limitation system

A r t .  7 0 8 3 2 N E 0 0

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

847846



8 9 8  

Presa acqua classica con rosone. Classic water supply elbow with flange.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

898CR00
CR

898NS00
NS

898OR00
OR

898XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BM - AM - NM - HM - OM / Not available BM - AM - NM -
HM - OM

8 9 7  

Presa acqua minimalista quadra con 
rosone.

Square water supply elbow with flange.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

897CR00
CR

897NE00
NE/BI/ON/BU

897AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/PL

897OR00
OR/BM/NM/AM/HM

897TT00
TT/FA/OP

897XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

8 9 9  

Presa acqua minimalista tonda con 
rosone.

Round water supply elbow with flange.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

899CR00
CR

899NE00
NE/BI

899AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/PL

899OR00
OR/BM/NM/HM

899TT00
TT/FA

899AM00
AM/OP

899XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Round water supply elbow with flange

Cod. 899
Prese acqua Presa acqua minimalista tonda con rosone

Ø
26

Ø 54,5

M.1/2" Gas

M.1/2" Gas
43,9

26
Ø
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Round water supply elbow with flange

Cod. 899
Prese acqua Presa acqua minimalista tonda con rosone

Ø
26

Ø 54,5

M.1/2" Gas

M.1/2" Gas
43,9

26
Ø
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Classic water supply elbow with flange
Cod. 898

Prese acqua Presa acqua classica con rosone

Ø
53

M.1/2" Gas

56

35

M.1/2" GasM.1/2" Gas

9

10

Ø
 2

1
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Classic water supply elbow with flange
Cod. 898

Prese acqua Presa acqua classica con rosone

Ø
53

M.1/2" Gas

56

35

M.1/2" GasM.1/2" Gas

9

10

Ø
 2

1
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BRACCI DOCCIA
Cod. 00897    Square water supply elbow

with flange.
Presa acqua minimalista quadra

con rosone.

26

2650

50
4

26
11

54

G1/2
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G
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50
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BRACCI DOCCIA
Cod. 00897    Square water supply elbow

with flange.
Presa acqua minimalista quadra

con rosone.

26

2650

50
4

26
11

54

G1/2

44

G
1/

2

50

50

50
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

P R E S E  A C Q U A
W AT E R  S U P P L I E S

849848



8 9 4  

Presa acqua minimalista in ABS. ABS water supply elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

894CR00
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

8 9 6 / P R  

Presa acqua. Water supply elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

896CRPR
CR

896NSPR
NS/NE

896ORPR
OR/TT/BM/HM/NM

896XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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water supply elbowCod. 896
Prese acqua

Presa acqua 

Ø 51

G1/27

15G
1/

2

G1/2

26

7°


26

 54,5

M.1/2" Gas

M.1/2" Gas
43,9

26



26

 54,5

M.1/2" Gas

M.1/2" Gas
43,9

26


42 49

3

62

1/
2"

G
.

1/2"G.

42 49

3

62

1/
2"

G
.

1/2"G.

Presa acqua minimalista tonda in ottone con rosone
Round brass water supply elbow with flange

Cod. 00899CRPR

Prese acqua - Water supplies

Cod. 00894CRPR

Presa acqua minimalista  in ABS.
ABS water supply elbow

238. Wellness

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

SUPPORTO DOCCETTA SCORREVOLE 
SHOWER SLIDING SUPPORT

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S A L I S C E N D I ,  S E T  D O C C I A  D U P L E X ,  P R E S E  A C Q U A
S L I D I N G  R A I L ,  D U P L E X  S H O W E R  S E T,  W AT E R  S U P P LY

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

851850



7 0 9 0 4  

Set doccia bidet  a muro per wc in 
acciaio spazzolato 316 con presa 
acqua e rubinetto apri-chiudi. 
Flessibile in PVC.

316 brushed stainless steel shattaff 
shower set for wc with water supply 
and open-close tap. PVC hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70904AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatori / Mixer - 70524
Miscelatore / Mixer - 71524
Miscelatore / Mixer - 73524
Miscelatore / Mixer - 69524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

70904VI00 9612ASPV

70904ASDO

7 0 9 4 4  

Termostatico incasso con doccetta 
multifunzione wc e idroscopino in 
acciaio spazzolato 316.

316 stainless steel thermostatic mixer 
with multifunctional handshower for 
both shattaff and hydrobrushes.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70944AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Ideale per zone wellness. / Ideal for wellness areas.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

70944CA00 70944ASD0

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

A r t .  7 0 9 4 4 A S 0 0  -  A r t .  7 0 0 3 3 A S 0 0
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T I M E 2 0 2 0  -  I N O X  3 1 6

T I M E 2 0 2 0  -  I N O X  3 1 6

139

90

O 30

MIN 55 -- MAX 75
23O

O 34

IN - G.1/2"

IN - G.1/2"

IN - G.1/2"

IN - G.1/2"

81

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

S E T  D O C C I A  B I D E T  E  I D R O S C O P I N O
S H AT TA F  A N D  H Y D R O B R U S H E D  T O I L E T  S E T

853852



7 0 9 0 4 / I D  

Set idroscopino  a muro per wc in 
acciaio spazzolato 316 con presa 
acqua e doccino apri-chiudi.

316 brushed stainless steel 
hydrobrushes toilet set for wc with 
water supply and open-close 
handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70904ASID
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

70904ASDI

Completo di flessibile / With flexible

9 0 4  

Set doccia bidet  a muro tondo per 
wc con presa acqua e rubinetto apri-
chiudi.

Round bidet shower set for wc with 
water supply elbow and open-close 
tap.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

904CR00
CR

904AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/NS/ON/BU

904AM00
AM/NM/OR/WM/OA

904BM00
BM/FA/TT/OP/CN/HM

904XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

904VI21 9605CRPV

9605XXPV 9610XX

00904CRD0 00904XXDO

Da Settembre 2021 / From September 2021
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 4  

Set doccia bidet  a muro tondo per 
wc con presa acqua e rubinetto apri-
chiudi.

Round bidet shower set for wc with 
water supply elbow and open-close 
tap.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

904CR00
CR

904AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NE/BI/NS/ON/BU

904AM00
AM/NM/OR/WM/OA

904BM00
BM/FA/TT/OP/CN/HM

904XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

904VI21 9605CRPV

9605XXPV 9610XX

00904CRD0 00904XXDO

Da Settembre 2021 / From September 2021
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 0 / R  

Set doccia bidet  a muro tondo External toilet set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00900CR0R
CR

00900NS0R
NS

00900BM0R
BM/OR

00900XX0R
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM / Not available AM - NM - HM - OM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore esterno / External mixer  - 523
Miscelatore incasso e presa acqua o miscelatore esterno / Built-in mixer and 
water supply  - 524 + 899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00900CRDO

00900XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 4 / I D  

Set idroscopino  a muro tondo per wc 
con presa acqua e rubinetto apri-
chiudi.

Round hydrobrushes toilet set for wc 
with water supply elbow and open-
close tap.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

904CRID
CR

904AVID
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI/ON/BU/RB

904AMID
AM/NM/OR/WM/OA

904BMID
BM/FA/TT/OP/CN/HM

904XXID
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

904VI21 9605CRPV

9605XXPV 9610XX

00904CRDI 00904XXDI

Da Settembre 2021 / From September 2021
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 4 / I D  

Set idroscopino  a muro tondo per wc 
con presa acqua e rubinetto apri-
chiudi.

Round hydrobrushes toilet set for wc 
with water supply elbow and open-
close tap.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

904CRID
CR

904AVID
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NE/BI/ON/BU/RB

904AMID
AM/NM/OR/WM/OA

904BMID
BM/FA/TT/OP/CN/HM

904XXID
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

904VI21 9605CRPV

9605XXPV 9610XX

00904CRDI 00904XXDI

Da Settembre 2021 / From September 2021
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 0 / R  

Set doccia bidet  a muro tondo External toilet set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00900CR0R
CR

00900NS0R
NS

00900BM0R
BM/OR

00900XX0R
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM / Not available AM - NM - HM - OM

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore esterno / External mixer  - 523
Miscelatore incasso e presa acqua o miscelatore esterno / Built-in mixer and 
water supply  - 524 + 899

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00900CRDO

00900XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Round bidet shower set for
wc - shattaff with water supply elbow 

and open-close tap

Cod. 904
Set doccia bidet

Set doccia bidet a muro tondo 
per wc con presa acqua
e rubinetto apri-chiudi

M. 1/2" Gas.

FLEX 100Cm.

55
Ø

26Ø

11
1

28
Ø

93
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Round bidet shower set for
wc - shattaff with water supply elbow 

and open-close tap

Cod. 904
Set doccia bidet

Set doccia bidet a muro tondo 
per wc con presa acqua
e rubinetto apri-chiudi

M. 1/2" Gas.

FLEX 100Cm.

55
Ø

26Ø

11
1

28
Ø

93

T I M E 2 0 2 0  -  I N O X  3 1 6
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Round hydrobrushes toilet set 
for wc with water supply elbow 

and open-closed tap

Cod. 904/ID
Set doccia bidet

Set idroscopino a muro tondo 
per wc con presa acqua 
e rubinetto apri-chiudi

M. 1/2" Gas.

FLEX 100Cm.

55
Ø

26Ø

11
1

28
Ø EXIT

93
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Round hydrobrushes toilet set 
for wc with water supply elbow 

and open-closed tap

Cod. 904/ID
Set doccia bidet

Set idroscopino a muro tondo 
per wc con presa acqua 
e rubinetto apri-chiudi

M. 1/2" Gas.

FLEX 100Cm.

55
Ø

26Ø

11
1

28
Ø EXIT

93
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Cod. 900/R Set doccia bidet a muro
tondo

External toilet set

FLEX 100mm.

3°

51

R 17

44

44

Ø26
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Cod. 900/R Set doccia bidet a muro
tondo

External toilet set

FLEX 100mm.

3°

51

R 17

44

44

Ø26

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
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Cod. 70904ASID Set doccia bidet a muro per wc con presa
acqua e rubinetto apri-chiudi 

in acciaio spazzolato 316

316 brushed stainless steel shattaf shower
set for wc with water supply 

and open-close tap

G
1/

2

FLEX 100Cm.

19

71

55
Ø

33
Ø

27Ø

83

26Ø
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Cod. 70904ASID Set doccia bidet a muro per wc con presa
acqua e rubinetto apri-chiudi 

in acciaio spazzolato 316

316 brushed stainless steel shattaf shower
set for wc with water supply 

and open-close tap
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Cod. 70904ASID Set doccia bidet a muro per wc con presa
acqua e rubinetto apri-chiudi 

in acciaio spazzolato 316

316 brushed stainless steel shattaf shower
set for wc with water supply 

and open-close tap

G
1/

2

FLEX 100Cm.

19

71

55
Ø

33
Ø

27Ø

83
26Ø
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S E T  D O C C I A  B I D E T  E  I D R O S C O P I N O  
S H AT TA F  A N D  H Y D R O B R U S H E D  T O I L E T  S E T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

855854



9 0 1 / Q  

Set doccia bidet  a muro quadro per 
wc con presa acqua.

Square shattaff set for wc with water 
supply elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00901CR0Q
CR

00901NS0Q
NS

00901BM0Q
BM/OR

00901XX0Q
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinata alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - AM - NM - HM - OM - BB / Not available 
TT - BU - ON - AM - NM - HM - OM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00910CRDO

00910XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 2  

Set doccia bidet  a muro tondo per 
wc.

Round bidet shower set for wc.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

902CR00
CR

902NS00
NS

902BM00
BM/OR

902OP00
OP

902XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM - AV - GE - DS / Not available AM - 
NM - HM - OM - AV - GE - DS

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso e presa acqua / Built-in mixer and water supply  - 524 + 
898
Miscelatore esterno / External mixer  - 523

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00902CRD0

00902XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 0  

Set doccia bidet  a muro tondo per 
wc con presa acqua.

Round shattaff set for wc with water 
supply elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00900CR00
CR

00900NS00
NS

00900BM00
BM/OR

00900XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM - AV - GE - DS / Not available AM - 
NM - HM - OM - AV - GE - DS

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00900CR00

00900XX0D

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 0  

Set doccia bidet  a muro tondo per 
wc con presa acqua.

Round shattaff set for wc with water 
supply elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00900CR00
CR

00900NS00
NS

00900BM00
BM/OR

00900XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM - AV - GE - DS / Not available AM - 
NM - HM - OM - AV - GE - DS

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00900CR00

00900XX0D

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 1 / R  

Set doccia bidet  a muro tondo per 
wc con presa acqua.

Round shattaff set for wc with water 
supply elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00901CR0R
CR

00901NS0R
NS

00901BM0R
BM/OR

00901XX0R
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM - AV - GE - DS / Not available AM - 
NM - HM - OM - AV - GE - DS

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00902CRDO

00902XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 1 / R  

Set doccia bidet  a muro tondo per 
wc con presa acqua.

Round shattaff set for wc with water 
supply elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00901CR0R
CR

00901NS0R
NS

00901BM0R
BM/OR

00901XX0R
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM - AV - GE - DS / Not available AM - 
NM - HM - OM - AV - GE - DS

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00902CRDO

00902XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
9 0 2  

Set doccia bidet  a muro tondo per 
wc.

Round bidet shower set for wc.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

902CR00
CR

902NS00
NS

902BM00
BM/OR

902OP00
OP

902XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in AM - NM - HM - OM - AV - GE - DS / Not available AM - 
NM - HM - OM - AV - GE - DS

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso e presa acqua / Built-in mixer and water supply  - 524 + 
898
Miscelatore esterno / External mixer  - 523

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00902CRD0

00902XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 1 / Q  

Set doccia bidet  a muro quadro per 
wc con presa acqua.

Square shattaff set for wc with water 
supply elbow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

00901CR0Q
CR

00901NS0Q
NS

00901BM0Q
BM/OR

00901XX0Q
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinata alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - AM - NM - HM - OM - BB / Not available 
TT - BU - ON - AM - NM - HM - OM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00910CRDO

00910XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Round bidet shower set 
for wc - shattaff

Cod. 902
Set doccia bidet

Set doccia bidet 
a muro tondo per wc

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Cod. 900
Set doccia bidet a muro

tondo per wc con presa acqua
Round shattaff set for wc

water supply elbowSet doccia bidet
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Cod. 900
Set doccia bidet a muro

tondo per wc con presa acqua
Round shattaff set for wc

water supply elbowSet doccia bidet
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Cod. 901/Q Set doccia bidet a muro
quadro per wc con presa acqua

Square shattaff set for wc
water supply elbow

Flex - 120Cm.

IN- 1/2"G.

44
,5

44,5

24 X 24

20
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9,

5

69

87,5
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Cod. 901/R Set doccia bidet a muro
tondo per wc con presa acqua

Round shattaff set for wc
water supply elbow

11
3

Ø 50

Flex - 120Cm.

IN- 1/2"G.

88,5

13
7,

5
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32
Ø

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S E T  D O C C I A  B I D E T  E  I D R O S C O P I N O  
S H AT TA F  A N D  H Y D R O B R U S H E D  T O I L E T  S E T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

857856



9 0 3 / P R  

Set doccia bidet  a muro tondo, in 
abs, con presa d’acqua per wc dotato 
di valvola di sicurezza.

Abs round shower set for wc, with 
water supply and safety valve.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

903CRPR
CR

903NSPR
NS/PL

903ORPR
OR

903OPPR
OP/CN

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9609CR 9609XX00

00903CRD0 00903XXDO

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 3 / P R  

Set doccia bidet  a muro tondo, in 
abs, con presa d’acqua per wc dotato 
di valvola di sicurezza.

Abs round shower set for wc, with 
water supply and safety valve.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

903CRPR
CR

903NSPR
NS/PL

903ORPR
OR

903OPPR
OP/CN

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9609CR 9609XX00

00903CRD0 00903XXDO

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 1 5 / N  

Rubinetto a muro apri-chiudi con 
supporto per kit doccia wc.

Wall tap open-close with support for 
toilet cleaning shower kit.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

915CR0N
CR

915NS0N
NS/RB/NE/BI/ON/BU

915OR0N
OR

915XX0N
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

904VI21

Da Settembre 2021 / From September 2021

9 1 5 / N  

Rubinetto a muro apri-chiudi con 
supporto per kit doccia wc.

Wall tap open-close with support for 
toilet cleaning shower kit.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

915CR0N
CR

915NS0N
NS/RB/NE/BI/ON/BU

915OR0N
OR

915XX0N
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

904VI21

Da Settembre 2021 / From September 2021

9 3 1  

Set duplex con erogazione in ottone, 
con presa acqua a muro, con 
rubinetto apri-chiudi  supporto 
doccetta, doccetta in abs monogetto 
e flessibile in pvc.

Shower set with water supply and wall 
open-close tap , abs single function 
handshower and pvc flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

931CR00
CR

931NS00
NS/NE/BI/RB/ON/BU

931OR00
OR

931XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore termostatico incasso / Built-in thermostatic mixer  - 32542/04
Termostatico incasso / Built-in thermostatic  - 40554

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9605CR 9605XXPV

9610XX 00850CR0E

00850XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 3 1  

Set duplex con erogazione in ottone, 
con presa acqua a muro, con 
rubinetto apri-chiudi  supporto 
doccetta, doccetta in abs monogetto 
e flessibile in pvc.

Shower set with water supply and wall 
open-close tap , abs single function 
handshower and pvc flexible hose.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

931CR00
CR

931NS00
NS/NE/BI/RB/ON/BU

931OR00
OR

931XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore termostatico incasso / Built-in thermostatic mixer  - 32542/04
Termostatico incasso / Built-in thermostatic  - 40554

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9605CR 9605XXPV

9610XX 00850CR0E

00850XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 3 / I D P R  

Set idroscopico  a muro tondo per wc 
con presa acqua e valvola di 
sicurezza.

Round hydrobrushes toilet set for wc 
with water supply elbow and safety 
valve.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

903CRIDPR
CR

903NSIDPR
NS/PL

903ORIDPR
OR

903OPIDPR
OP/CN

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9609CR 9609XX00

00903CRDI 00903XXD0

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 0 3 / I D P R  

Set idroscopico  a muro tondo per wc 
con presa acqua e valvola di 
sicurezza.

Round hydrobrushes toilet set for wc 
with water supply elbow and safety 
valve.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

903CRIDPR
CR

903NSIDPR
NS/PL

903ORIDPR
OR

903OPIDPR
OP/CN

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9609CR 9609XX00

00903CRDI 00903XXD0

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Set doccia bidet e idroscopino

Cod. 00903_ID        Abs round shower set for wc ,
with water supply elbow ans safety valve.

Set doccia bidet a muro tondo per wc, 
in ABS, con presa acqua, dotato di valvola 
di sicurezza.

Ø 65
28Ø

47

34
Ø

14

65
Ø

27
,7

Ø

M. 1/2" Gas.

11
289

FLEX 1000mm.
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Wall tap with support 
for toilet cleaning shower kit

Cod. 915/N
Set doccia bidet Rubinetto a muro con supporto 

per kit doccia wc

M. 1/2" Gas.

28
Ø

93
Ø 55

25

G1/2

77

6
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Shower set 
with water supply 

and wall tap, abs single function 
handshower 

and pvc flexible hose

Cod. 931
Set doccia bidet

Set duplex con erogazione , 
con presa acqua a muro, 

con rubinetto supporto doccetta, 
doccetta in abs monogetto 

e flessibile in pvc© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

M. 1/2" Gas.

FLEX 100Cm.

55
Ø

Ø23

28
Ø

93
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5
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Set doccia bidet e idroscopino

Cod. 00903_IDPR Abs round hydrobrushes toilet set for wc ,
with water supply elbow ans safety valve.

Set idroscopino a muro tondo per wc, 
in ABS, con presa acqua, dotato di valvola 
di sicurezza.

Ø 65
28Ø

47

34
Ø

14

65
Ø

27
,7

Ø

M. 1/2" Gas.

11
289

FLEX 1000mm.

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S E T  D O C C I A  B I D E T  E  I D R O S C O P I N O  
S H AT TA F  A N D  H Y D R O B R U S H E D  T O I L E T  S E T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

859858



3 2 9 1 6  M I S C E L A T O R E  I N T E G R A T O  /  I N T E G R A T E D  
M I X E R

Set doccia bidet  per wc ad incasso 
con miscelatore tradizionale integrato
e doccetta.

Shattaf shower set for wc with 
integrated traditional mixer
and handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32916CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09490/CT    32916CREU 
CR

32916BBEU 
BB/AV/GE/AU/
EO/DS/HO/MI/NS/
BU/ON/BI/NE

32916CNEU 
CN/FA/BM

32916TTEU 
TT/AM/NM/HM/
OM

32916XXEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00916CRPR 00916XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9820/32 9610CR

9605XXPV 9610XX

00904CRDO 00904XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 7 9 1 5  M I S C E L A T O R E  I N T E G R A T O  /  I N T E G R A T E D  
M I X E R

Set doccia ad incasso con 
miscelatore tradizionale integrato
ad uso doccia, vasca e bidet 
completo di doccetta.

Duplex shower set with integrated 
traditional mixer  for shower/bathtube 
and bidet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67915CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09490/CT    67915CREU 
CR

67915BIEU 
BI/NE

67915AVEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS

67915FAEU 
FA

67915CNEU 
CN

67915AMEU 
AM/NM/OM/HM

67915XXEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00916CRPR 00916XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9820/32 9611CR

9600XXPV 9600XX

00854CR0E 00854XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 9 1 5  M I S C E L A T O R E  I N T E G R A T O  /  I N T E G R A T E D  
M I X E R

Set doccia ad incasso con 
miscelatore integrato  tradizionale ad 
uso doccia, vasca e bidet completo di 
doccetta.

Duplex shower set with traditional 
mixer integrated  for shower/bathtube 
and bidet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32915CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09490/CT    32915CREU 
CR

32915BIEU 
BI/NE

32915BBEU 
BB/AV/GE/AU/
EO/DS/HO/MI/NS/
BU/ON

32915CNEU 
CN/FA

32915TTEU 
TT

32915BMEU 
BM/AM/NM/HM/
OM

32915XXEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00916CRPR 00916XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9820/32 9611CR00

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

3 2 9 1 6  M I S C E L A T O R E  I N T E G R A T O  /  I N T E G R A T E D  
M I X E R

Set doccia bidet  per wc ad incasso 
con miscelatore tradizionale integrato
e doccetta.

Shattaf shower set for wc with 
integrated traditional mixer
and handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32916CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09490/CT    32916CREU 
CR

32916BBEU 
BB/AV/GE/AU/
EO/DS/HO/MI/NS/
BU/ON/BI/NE

32916CNEU 
CN/FA/BM

32916TTEU 
TT/AM/NM/HM/
OM

32916XXEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00916CRPR 00916XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9820/32 9610CR

9605XXPV 9610XX

00904CRDO 00904XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 7 9 1 5  M I S C E L A T O R E  I N T E G R A T O  /  I N T E G R A T E D  
M I X E R

Set doccia ad incasso con 
miscelatore tradizionale integrato
ad uso doccia, vasca e bidet 
completo di doccetta.

Duplex shower set with integrated 
traditional mixer  for shower/bathtube 
and bidet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67915CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09490/CT    67915CREU 
CR

67915BIEU 
BI/NE

67915AVEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS

67915FAEU 
FA

67915CNEU 
CN

67915AMEU 
AM/NM/OM/HM

67915XXEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00916CRPR 00916XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9820/32 9611CR

9600XXPV 9600XX

00854CR0E 00854XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 9 1 5  M I S C E L A T O R E  I N T E G R A T O  /  I N T E G R A T E D  
M I X E R

Set doccia ad incasso con 
miscelatore integrato  tradizionale ad 
uso doccia, vasca e bidet completo di 
doccetta.

Duplex shower set with traditional 
mixer integrated  for shower/bathtube 
and bidet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32915CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09490/CT    32915CREU 
CR

32915BIEU 
BI/NE

32915BBEU 
BB/AV/GE/AU/
EO/DS/HO/MI/NS/
BU/ON

32915CNEU 
CN/FA

32915TTEU 
TT

32915BMEU 
BM/AM/NM/HM/
OM

32915XXEU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00916CRPR 00916XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9820/32 9611CR00

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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T Mix
Set doccia ad incasso 

con miscelatore e doccetta.

Cod. 32916
Built-in shower set

with mixer and shower.

  HOT
CALDA

ex - 1000mm

  COLD
FREDDA

Ø
70

35
Ø

1

11
0

26Ø

99

95

43mm
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T Mix
Set doccia ad incasso 

con miscelatore e doccetta.

Cod. 32916
Built-in shower set

with mixer and shower.

  HOT
CALDA

ex - 1000mm

  COLD
FREDDA

Ø
70

35
Ø

1

11
0

26Ø

99

95

43mm
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LINE
Set doccia ad incasso 

con miscelatore e doccetta.

Cod. 67915
Built-in shower set

with mixer and shower.

  HOT
CALDA

ex - 1500mm

  COLD
FREDDA

Ø
70

35
Ø

1

2323 X
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5
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91

43mm

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

T Mix
Set doccia ad incasso 

con miscelatore e doccetta.

Cod. 32915
Built-in shower set

with mixer and shower.

  HOT
CALDA

ex - 1500mm

  COLD
FREDDA

Ø
70

35
Ø

1

24Ø
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0
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43mm
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T Mix
Set doccia ad incasso 

con miscelatore e doccetta.

Cod. 32915
Built-in shower set

with mixer and shower.

  HOT
CALDA

ex - 1500mm

  COLD
FREDDA

Ø
70

35
Ø

1

24Ø

21
0

95

43mm

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S E T  D O C C I A  B I D E T  E  I D R O S C O P I N O  
S H AT TA F  A N D  H Y D R O B R U S H E D  T O I L E T  S E T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

861860



6 7 9 1 6  M I S C E L A T O R E  I N T E G R A T O  /  I N T E G R A T E D  
M I X E R

Set doccia bidet  per wc ad incasso 
con miscelatore tradizionale 
integrato e doccetta.

Shattaf shower set for wc with 
traditional mixer integrated
and handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67916CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09490/CT    67916CREU 
CR

67916BIEU 
BI/NE

67916AUEU 
AU/EO/HO/MI/
NS

67916FAEU 
FA

67916CNEU 
CN

67916AMEU 
AM/NM/OM/HM

67916XXEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - AV - GE - DS - BB / Not available 
BU - TT - BM - ON - AV - GE - DS - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00916CRPR 00916XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9820/32 9610CR

9605XXPV 9610XX

00910CRDO 00910XXD0

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 1 0  

Set doccia bidet  a muro quadro per 
wc.

Square bidet shower set  for wc.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

910CR00
CR

910NS00
NS/NE/BI/PL/RB

910CN00
CN/OR

910XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in ON - BU - TT - BM - AV - GE - DS - BB / Not available 
ON - BU - TT - BM - AV - GE - DS - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso e presa acqua / Built-in mixer and water supply  - 524 + 
897
Miscelatore esterno / External mixer  - 523

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00910CRD0

00910XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 7 9 1 6  M I S C E L A T O R E  I N T E G R A T O  /  I N T E G R A T E D  
M I X E R

Set doccia bidet  per wc ad incasso 
con miscelatore tradizionale 
integrato e doccetta.

Shattaf shower set for wc with 
traditional mixer integrated
and handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67916CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09490/CT    67916CREU 
CR

67916BIEU 
BI/NE

67916AUEU 
AU/EO/HO/MI/
NS

67916FAEU 
FA

67916CNEU 
CN

67916AMEU 
AM/NM/OM/HM

67916XXEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - AV - GE - DS - BB / Not available 
BU - TT - BM - ON - AV - GE - DS - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00916CRPR 00916XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9820/32 9610CR

9605XXPV 9610XX

00910CRDO 00910XXD0

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 1 4  

Set doccia bidet  a muro quadro per 
wc con presa acqua e valvola di 
sicurezza.

Shattaff square shower set for wc
with water supply and safety valve.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

914CR00
CR

914NS00
NS/NE/BI/RB/PL

914OR00
OR/CN

914XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in ON - BU - TT - BM - NM - HM - OM - AM - BM - AV - GE 
- DS - BB / Not available ON - BU - TT - BM - NM - HM - OM - AM - BM - 
AV - GE - DS - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

00914VI00 9610CR

9605XXPV 9610XX

00910CRD0 00910XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 1 4  

Set doccia bidet  a muro quadro per 
wc con presa acqua e valvola di 
sicurezza.

Shattaff square shower set for wc
with water supply and safety valve.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

914CR00
CR

914NS00
NS/NE/BI/RB/PL

914OR00
OR/CN

914XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in ON - BU - TT - BM - NM - HM - OM - AM - BM - AV - GE 
- DS - BB / Not available ON - BU - TT - BM - NM - HM - OM - AM - BM - 
AV - GE - DS - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 524

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

00914VI00 9610CR

9605XXPV 9610XX

00910CRD0 00910XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 1 0  

Set doccia bidet  a muro quadro per 
wc.

Square bidet shower set  for wc.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

910CR00
CR

910NS00
NS/NE/BI/PL/RB

910CN00
CN/OR

910XX00
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in ON - BU - TT - BM - AV - GE - DS - BB / Not available 
ON - BU - TT - BM - AV - GE - DS - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore incasso e presa acqua / Built-in mixer and water supply  - 524 + 
897
Miscelatore esterno / External mixer  - 523

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9610CR 9605XXPV

9610XX 00910CRD0

00910XXDO

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Set doccia bidet e idroscopino
Cod. 00914

Shattaff square shower set for wc
with water supply and safety valve.

Set doccia bidet a muro quadro per 
wc con presa acqua e valvola di sicurezza.

FLEX 100Cm.
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Square bidet shower set 
for wc - shattaff

Cod. 910
Set doccia bidet

Set doccia bidet a muro 
quadro per wc

41

24

26

26

11
9,

5

50

41

11
9,

5

50

24

35

Flex 100 cm.
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LINE
Set doccia ad incasso 

con miscelatore e doccetta.

Cod. 67916
Built-in shower set

with mixer and shower.

  HOT
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LINE
Set doccia ad incasso 

con miscelatore e doccetta.

Cod. 67916
Built-in shower set

with mixer and shower.

  HOT
CALDA

000mm

  COLD
FREDDA

Ø
70

35
Ø

1

2424 X

10
6

92

91

35
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9,

5

43mm

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S E T  D O C C I A  B I D E T  E  I D R O S C O P I N O  
S H AT TA F  A N D  H Y D R O B R U S H E D  T O I L E T  S E T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

863862



9 1 4 / I D  

Set idroscopino a muro quadro per 
wc con presa acqua e valvola di 
sicurezza.

Square hydrobrushes toilet set for wc 
with water supply elbow and safety 
valve.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

914CRID
CR

914NSID
NS/NE/BI/RB/PL

914ORID
OR/CN

914XXID
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in ON - BU - TT - BM - NM - HM - OM - AM - BM - AV - GE 
- DS - BB / Not available ON - BU - TT - BM - NM - HM - OM - AM - BM - 
AV - GE - DS - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

00914VI00 9610CR

9605XXPV 9610XX

00910CRDI 00910XXDI

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

9 1 4 / I D  

Set idroscopino a muro quadro per 
wc con presa acqua e valvola di 
sicurezza.

Square hydrobrushes toilet set for wc 
with water supply elbow and safety 
valve.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

914CRID
CR

914NSID
NS/NE/BI/RB/PL

914ORID
OR/CN

914XXID
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in ON - BU - TT - BM - NM - HM - OM - AM - BM - AV - GE 
- DS - BB / Not available ON - BU - TT - BM - NM - HM - OM - AM - BM - 
AV - GE - DS - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

00914VI00 9610CR

9605XXPV 9610XX

00910CRDI 00910XXDI

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Set doccia bidet e idroscopino
Cod. 00914_ID Square hydrobrushes toilet set 

for wc with water supply elbow 
and safety valve.

Set idroscopino a muro quadro 
per wc con presa acqua 

e valvola di sicurezza.

FLEX 100Cm.
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

S E T  D O C C I A  B I D E T  E  I D R O S C O P I N O  
S H AT TA F  A N D  H Y D R O B R U S H E D  T O I L E T  S E T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

865864



6 8 5 2 3 / P R  

Miscelatore doccia esterno. External shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68523CRPR
CR

68523BIPR
BI/NE

68523BBPR
BB/AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON

68523CNPR
CN/FA

68523TTPR
TT

68523BMPR
BM/AM/NM/HM/OM

68523XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Saliscendi / Sliding rail  - 870

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838

6 7 5 2 3 / P R  

Miscelatore doccia esterno. External shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67523CRPR
CR

67523NEPR
NE/BI

67523AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS

67523FAPR
FA

67523CNPR
CN

67523AMPR
AM/NM/OM/HM

67523XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Saliscendi / Sliding rail  - 874

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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T.UBE
External shower mixerMiscelatore esterno per doccia

Cod. 32523CRPR
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LINE
External shower mixerMiscelatore doccia esterno

Cod. 67523_PR

G. 1/2"G. 1/2"

G1/2
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LINE
External shower mixerMiscelatore doccia esterno

Cod. 67523_PR

G. 1/2"G. 1/2"

G1/2

70

70 70
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

M I S C E L AT O R I ,  D E V I AT O R I  E  P R O G E T T I  D O C C I A
M I X E R ,  D I V E R T E R  A N D  S H O W E R  P R O J E C T

867866



4 3 5 4 3 / P R  

Miscelatore termostatico doccia 
esterno.

Thermostatic external shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43543CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Saliscendi / Sliding rail  - 870

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9866 9867

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close 

cartridge

4 3 5 4 3 / P R  

Miscelatore termostatico doccia 
esterno.

Thermostatic external shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43543CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Saliscendi / Sliding rail  - 870

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9866 9867

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close 

cartridge

6 8 5 4 4 / P R  

Termostatico coassiale incasso. Coaxial thermostatic built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68544CRPR
CR

68544BIPR
BI/NE

68544BBPR
BB/AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON

68544CNPR
CN/FA

68544TTPR
TT

68544BMPR
BM/AM/NM/HM/OM

68544XXPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00107CRPR 00107XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811

6 8 5 4 4 / P R  

Termostatico coassiale incasso. Coaxial thermostatic built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68544CRPR
CR

68544BIPR
BI/NE

68544BBPR
BB/AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/BU/ON

68544CNPR
CN/FA

68544TTPR
TT

68544BMPR
BM/AM/NM/HM/OM

68544XXPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00107CRPR 00107XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811

3 2 5 5 2 / 0 E P R  

Miscelatore doccia esterno. External shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32552CR0EPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Saliscendi / Sliding rail  - 870

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9865

3 2 5 5 3 / P R  

Miscelatore termostatico doccia 
esterno.

Thermostatic external shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32553CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Saliscendi / Sliding rail  - 870

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9868 9867

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close 

cartridge

3 2 5 5 2 / 0 E P R  

Miscelatore doccia esterno. External shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32552CR0EPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Saliscendi / Sliding rail  - 870

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9865

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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coaxial built-in 
thermostatic mixer

Cod. 68544/PR
ON

Termostatico incasso 
coassiale

11,8

16,7

20,5
23,8

26,8
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Miscelata-Mix--38°

Miscelata-Mix--38° L/Min. 11,8 16,7 20,5 23,8 26,8

Bar 1 2 3 4 5
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Calda-Hot

Calda-Hot L/Min. 6 8 10,5 12 13,5

Bar 1 2 3 4 5

13,5
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Fredda-Cold

Fredda-Cold L/Min. 6 8,3 10,5 12 13,5

Bar 1 2 3 4 5

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Acqau Calda                  63° ± 3°
Acqua Fredda                10 ÷ 15°

MISCELATA  temp.                 38°C

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

Hot Water            63° ± 3°
Cold Water          10 ÷ 15°C

MIX temp.               38°C

½" GAS

½" GAS

MIN -40mm - MAX -70mm

ACQUA CALDA
          HOT

ACQUA FREDDA
         COLD

USCITA
   EXIT

45
Ø

Ø
96
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COLONNE DOCCIA
Cod. 32552_0EPR External shower mixer.Miscelatore doccia esterno.

G1/2

262

150 ±   20

59Ø 59Ø

44
Ø

94

70

10

1/2" Gas 1/2" Gas
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COLONNE DOCCIA
Cod. 32553_PR Thermostatic external

shower mixer.
Miscelatore termostatico 
doccia esterno.

G1/2

261

150 ± 20

69Ø 69Ø

41
Ø

98
,5

10

1/2" Gas 1/2" Gas

72
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COLONNE DOCCIA
Cod. 43543_PR Thermostatic external 

shower mixer.
Miscelatore termostatico 
doccia esterno.

G1/2

261

150 ± 20

70Ø 70Ø

94
,5

1/2" Gas 1/2" Gas

47
35

35

25

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

M I S C E L AT O R I ,  D E V I AT O R I  E  P R O G E T T I  D O C C I A
M I X E R ,  D I V E R T E R  A N D  S H O W E R  P R O J E C T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

869868



6 8 5 6 9 / P R  

Termostaico incasso coassiale con 
deviatore meccanico a due uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 exits mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68569CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766    68569CRPREU 
CR

68569BIPREU 
BI/NE

68569BBPREU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/BU/
ON

68569CNPREU 
CN/FA

68569TTPREU 
TT

68569BMPREU 
BM/AM/NM/HM/
OM

68569XXPREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Disponibile con deviatore automatico 68549/PR. Pressione dinamica minima
di utilizzo 0,5 bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 17 l/min. / Available 
with automatic diverter 68549/PR. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. 
Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 17 l/min.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09861

6 8 5 6 9 / P R  

Termostaico incasso coassiale con 
deviatore meccanico a due uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 exits mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68569CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766    68569CRPREU 
CR

68569BIPREU 
BI/NE

68569BBPREU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/BU/
ON

68569CNPREU 
CN/FA

68569TTPREU 
TT

68569BMPREU 
BM/AM/NM/HM/
OM

68569XXPREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Disponibile con deviatore automatico 68549/PR. Pressione dinamica minima
di utilizzo 0,5 bar. Portata a pressione dinamica 3 bar - 17 l/min. / Available 
with automatic diverter 68549/PR. Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. 
Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 17 l/min.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09861

3 2 5 4 5  N E W  

Miscelatore termostatico incasso 
1/2” con deviatore a 2 uscite.

1/2” built-in thermostatic mixer with 2 
way diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32545CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09728    32545CREU 
CR

32545BIEU 
BI/NE

32545AVEU 
AV/GE/EO/AU/
DS/HO/MI/BB/NS/
BU/ON

32545CNEU 
CN/FA

32545TTEU 
TT/BM/AM/NM/
HM/OM

32545XXEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar. Portata a pressione dinamica: 3
bar - 15 l/min - 38° Mix - 3 bar - 23 l/min - 38° Mix / Minimum dynamic 
pressure of use: 3 bar. Flow rates at dynamic pressure: 3 bar - 15 l/min - 38° 
Mix - 3 bar - 23 l/min - 38° Mix

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00105CRTC49PR 00105XXTC49PR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900TM 9788/02

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close 

cartridge

3 2 5 4 5  N E W  

Miscelatore termostatico incasso 
1/2” con deviatore a 2 uscite.

1/2” built-in thermostatic mixer with 2 
way diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32545CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09728    32545CREU 
CR

32545BIEU 
BI/NE

32545AVEU 
AV/GE/EO/AU/
DS/HO/MI/BB/NS/
BU/ON

32545CNEU 
CN/FA

32545TTEU 
TT/BM/AM/NM/
HM/OM

32545XXEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Pressione dinamica minima di utilizzo: 3 bar. Portata a pressione dinamica: 3
bar - 15 l/min - 38° Mix - 3 bar - 23 l/min - 38° Mix / Minimum dynamic 
pressure of use: 3 bar. Flow rates at dynamic pressure: 3 bar - 15 l/min - 38° 
Mix - 3 bar - 23 l/min - 38° Mix

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00105CRTC49PR 00105XXTC49PR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900TM 9788/02

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close 

cartridge

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Cod. 68569_PR
ON

Miscelatore termostatico incasso coassiale 
con deviatore meccanico 

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with mechanical diverter 

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

55
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

45
Ø

52
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 ½” built in thermostatic mixer 
with 2 way diverter.

Cod. 32545
Miscelatore termostatico 

incasso da ½” con dev. a 2 uscite© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

MIN 42,5 -- MAX 57,5

 EXIT
1/2"G.

1/2"Gas

13
5

IN - HOT
1/2"G.

IN - COLD
1/2"G.

150

68

70

185Ø

 EXIT
1/2"G.

 EXIT
1/2"G.

70

10

80
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 ½” built in thermostatic mixer 
with 2 way diverter.

Cod. 32545
Miscelatore termostatico 

incasso da ½” con dev. a 2 uscite© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

MIN 42,5 -- MAX 57,5

 EXIT
1/2"G.

1/2"Gas

13
5

IN - HOT
1/2"G.

IN - COLD
1/2"G.

150

68

70

185Ø

 EXIT
1/2"G.

 EXIT
1/2"G.

70

10

80

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

M I S C E L AT O R I ,  D E V I AT O R I  E  P R O G E T T I  D O C C I A
M I X E R ,  D I V E R T E R  A N D  S H O W E R  P R O J E C T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

871870



6 8 5 6 9 / 3 P R  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore meccanico a 
3 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 exits mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68569CR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766/3    68569CR03PREU 
CR

68569BI03PREU 
BI/NE

68569BB03PREU 
BB/AV/GE/AU/
EO/DS/HO/MI/NS/
BU/ON

68569CN03PREU 
CN/FA

68569TT03PREU 
TT

68569BM03PREU 
BM/AM/NM/HM/
OM

68569XX03PREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5 bar. Portata a pressione dinamica
3 bar - 17 l/min / Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 17 l/min.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09860

6 7 5 6 9 / P R  

Termostatico incasso coassiale con 
deviatore meccanico a 2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67569CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766    67569CRPREU 
CR

67569BIPREU 
BI/NE

67569AVPREU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS

67569CNPREU 
CN

67569AMPREU 
AM/NM/OM/HM

67569XXPREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 17 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 17 l/min - 38° Mix

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Non disponibile in BU - TT - 
BM - ON - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09861

6 7 5 6 9 / P R  

Termostatico incasso coassiale con 
deviatore meccanico a 2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67569CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766    67569CRPREU 
CR

67569BIPREU 
BI/NE

67569AVPREU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS

67569CNPREU 
CN

67569AMPREU 
AM/NM/OM/HM

67569XXPREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 17 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 17 l/min - 38° Mix

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Non disponibile in BU - TT - 
BM - ON - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09861

6 7 5 6 9 / 3 P R  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore meccanico a 
3 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67569CR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766/03    67569CR03PREU 
CR

67569BI03PREU 
BI/NE

67569AV03PREU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS

67569CN03PREU 
CN

67569AM03PREU 
AM/NM/OM/HM

67569XX03PREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 17 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 17 l/min - 38° Mix

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09860

6 7 5 6 9 / 3 P R  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore meccanico a 
3 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67569CR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766/03    67569CR03PREU 
CR

67569BI03PREU 
BI/NE

67569AV03PREU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS

67569CN03PREU 
CN

67569AM03PREU 
AM/NM/OM/HM

67569XX03PREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 17 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 17 l/min - 38° Mix

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09860

6 8 5 6 9 / 3 P R  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore meccanico a 
3 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 exits mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68569CR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766/3    68569CR03PREU 
CR

68569BI03PREU 
BI/NE

68569BB03PREU 
BB/AV/GE/AU/
EO/DS/HO/MI/NS/
BU/ON

68569CN03PREU 
CN/FA

68569TT03PREU 
TT

68569BM03PREU 
BM/AM/NM/HM/
OM

68569XX03PREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Pressione dinamica minima di utilizzo 0,5 bar. Portata a pressione dinamica
3 bar - 17 l/min / Minimum dynamic pressure of use 0,5 bar. Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 17 l/min.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09860

6 7 5 4 4 / P R  

Termostatico coassiale incasso. Coaxial thermostatic built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67544CRPR
CR

67544BIPR
BI/NE

67544AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS

67544CNPR
CN

67544AMPR
AM/NM/OM/HM

67544XXPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix. / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00107CRPR 00107XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811

6 7 5 4 4 / P R  

Termostatico coassiale incasso. Coaxial thermostatic built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67544CRPR
CR

67544BIPR
BI/NE

67544AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS

67544CNPR
CN

67544AMPR
AM/NM/OM/HM

67544XXPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix. / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00107CRPR 00107XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Art. 68569_03PR
ON Miscelatore termostatico incasso coassiale 

con deviatore a 3 uscite
Coaxial built-in thermostatic mixer 

with 3 ways diverter

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

52

1/2"- USCITA - EXIT

F. 1/2"G.
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Art. 68569_03PR
ON Miscelatore termostatico incasso coassiale 

con deviatore a 3 uscite
Coaxial built-in thermostatic mixer 

with 3 ways diverter

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

52

1/2"- USCITA - EXIT

F. 1/2"G.
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LINE- coaxial built-in thermostatic mixer

Cod. 67544_PR
LINE LINE- Termostatico incasso coassiale
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Miscelata-Mix--38°

Miscelata-Mix--38° L/Min. 11,8 16,7 20,5 23,8 26,8

Bar 1 2 3 4 5
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Calda-Hot

Calda-Hot L/Min. 6 8 10,5 12 13,5

Bar 1 2 3 4 5
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Fredda-Cold

Fredda-Cold L/Min. 6 8,3 10,5 12 13,5

Bar 1 2 3 4 5

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Acqau Calda                  63° ± 3°
Acqua Fredda                10 ÷ 15°

MISCELATA  temp.                 38°C

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

Hot Water            63° ± 3°
Cold Water          10 ÷ 15°C

MIX temp.               38°C

MAX-70mm-MIN-40mm

½" GAS

½" GAS

45
�

100

ACQUA CALDA
          HOT ACQUA FREDDA

         COLD

USCITA
   EXIT

100
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Cod. 67569_PR
LINE Miscelatore termostatico incasso coassiale 

con deviatore meccanico 
Coaxial built-in thermostatic mixer 

with mechanical diverter 

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

120
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 X
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Cod. 67569_PR
LINE Miscelatore termostatico incasso coassiale 

con deviatore meccanico 
Coaxial built-in thermostatic mixer 

with mechanical diverter 

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

120

16
5

21
�

45
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Cod. 67569_03PR
LINE Miscelatore termostatico incasso coassiale con 

deviatore meccanico a 3 uscite
Coaxial built-in thermostatic mixer with 3 ways 

mechanical diverter

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

120

16
5

21
Ø

45
 X

 4
5

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Cod. 67569_03PR
LINE Miscelatore termostatico incasso coassiale con 

deviatore meccanico a 3 uscite
Coaxial built-in thermostatic mixer with 3 ways 

mechanical diverter

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

120

16
5

21
Ø

45
 X

 4
5

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT
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Art. 68569_03PR
ON Miscelatore termostatico incasso coassiale 

con deviatore a 3 uscite
Coaxial built-in thermostatic mixer 

with 3 ways diverter

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

52

1/2"- USCITA - EXIT

F. 1/2"G.
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Art. 68569_03PR
ON Miscelatore termostatico incasso coassiale 

con deviatore a 3 uscite
Coaxial built-in thermostatic mixer 

with 3 ways diverter

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

52

1/2"- USCITA - EXIT

F. 1/2"G.

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

M I S C E L AT O R I ,  D E V I AT O R I  E  P R O G E T T I  D O C C I A
M I X E R ,  D I V E R T E R  A N D  S H O W E R  P R O J E C T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

873872



3 2 5 4 2 / 2  

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 2 
open/close taps on single plate (2 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32542CR02
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/02    32542CR02EU 
CR

32542AV02EU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NE/NS/
BI

32542CN02EU 
CN/AM/NM/OR/
HM/OM

32542OP02EU 
OP/FA

32542XX02EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable combinations of finishing..

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata.  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR02 00112XXPR02 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

3 2 5 4 2 / 2  

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 2 
open/close taps on single plate (2 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32542CR02
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/02    32542CR02EU 
CR

32542AV02EU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NE/NS/
BI

32542CN02EU 
CN/AM/NM/OR/
HM/OM

32542OP02EU 
OP/FA

32542XX02EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable combinations of finishing..

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata.  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR02 00112XXPR02 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

3 2 5 4 2 / 0 2 S P  N E W  

Miscelatore termostatico incasso 
con valvole di non ritorno e 2 
rubinetti di apertura/chiusura, senza 
piastra (2 uscite).

Built-in thermostatic mixer with non 
return valve and 2 open/close taps on 
single plate (2 exit). 

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32542CR02SP
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09740/02    32542CR02SPEU 
CR

32542AV02SPEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/BB/NE/
NS/BI/BU/ON

32542CN02SPEU 
CN/OR

32542AM02SPEU 
AM/NM/HM/OM/
BM/OP/FA/TT

32542XX02SPEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable combinations of finishing..

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 18 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 18 l/min.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPRSP02 00112XXPRSP02 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250/AP 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

3 2 5 4 2 / 0 2 S P  N E W  

Miscelatore termostatico incasso 
con valvole di non ritorno e 2 
rubinetti di apertura/chiusura, senza 
piastra (2 uscite).

Built-in thermostatic mixer with non 
return valve and 2 open/close taps on 
single plate (2 exit). 

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32542CR02SP
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09740/02    32542CR02SPEU 
CR

32542AV02SPEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/BB/NE/
NS/BI/BU/ON

32542CN02SPEU 
CN/OR

32542AM02SPEU 
AM/NM/HM/OM/
BM/OP/FA/TT

32542XX02SPEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable combinations of finishing..

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 18 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 18 l/min.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPRSP02 00112XXPRSP02 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250/AP 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Built-in thermostatic mixer 
with 2 open/close taps 

Cod. 32542/02SP
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 

Ø 65

Ø 65

Ø 65

11

11

11

MIN-47mm - MAX-62mm

Ø
42

Ø
42

Ø
42

IN F.1/2"G.
    HOT

IN F.1/2"G.
    HOT

IN F.1/2"G.
   COLD

EXIT M.1/2"G.

EXIT M.1/2"G.
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Built-in thermostatic mixer 
with 2 open/close taps 

Cod. 32542/02SP
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 

Ø 65

Ø 65

Ø 65

11

11

11

MIN-47mm - MAX-62mm

Ø
42

Ø
42

Ø
42

IN F.1/2"G.
    HOT

IN F.1/2"G.
    HOT

IN F.1/2"G.
   COLD

EXIT M.1/2"G.

EXIT M.1/2"G.

12
0

11
8
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Built-in thermostatic mixer 
with 2 open/close taps 
on single plate (2 ways)

Cod. 32542/2
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite)

EXIT - G. 1/2"
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30
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30
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Built-in therm
ostatic m

ixer 
w

ith 2 open/close taps 
on single plate (2 w

ays)

C
od. 32542/2

W
ellness

M
iscelatore term

ostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite)

EXIT - G
. 1/2"

EXIT - G
. 1/2"

70

30Ø30Ø
42Ø

26,5130

M
IN 68 - M

AX 88
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Portata L. min.
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Pressione Bar
Bar Pressure

M
IX 38°

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

M I S C E L AT O R I ,  D E V I AT O R I  E  P R O G E T T I  D O C C I A
M I X E R ,  D I V E R T E R  A N D  S H O W E R  P R O J E C T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

875874



3 2 5 4 2 / 4  

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate (4 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32542CR04
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/04    32542CR04EU 
CR

32542AV04EU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NE/NS/
BI

32542CN04EU 
CN/AM/NM/OR/
HM/OM

32542OP04EU 
OP/FA

32542XX04EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata.  / Average water flow.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR04 00112XXPR04 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

3 2 5 4 2 / 4  

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate (4 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32542CR04
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/04    32542CR04EU 
CR

32542AV04EU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NE/NS/
BI

32542CN04EU 
CN/AM/NM/OR/
HM/OM

32542OP04EU 
OP/FA

32542XX04EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata.  / Average water flow.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR04 00112XXPR04 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

3 2 5 4 2 / 3  

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 3 
open/close taps on single plate (3 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32542CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/03    32542CR03EU 
CR

32542AV03EU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NE/NS/
BI

32542CN03EU 
CN/AM/NM/OR/
HM/OM

32542OP03EU 
OP/FA

32542XX03EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. /  Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata.  / Average water flow.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR03 00112XXPR03 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

3 2 5 4 2 / 3  

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 3 
open/close taps on single plate (3 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32542CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/03    32542CR03EU 
CR

32542AV03EU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NE/NS/
BI

32542CN03EU 
CN/AM/NM/OR/
HM/OM

32542OP03EU 
OP/FA

32542XX03EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. /  Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata.  / Average water flow.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR03 00112XXPR03 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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ostatic m
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ith 3 open/close taps 
on single plate (3 w
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Built-in thermostatic mixer 
with 3 open/close taps 
on single plate (3 ways)

Cod. 32542/3
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite)
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32

23
30

21

15

0
2,5

5
7,5
10

12,5
15

17,5
20
21
25
23
30
32
35
34
40

0 1 2 3 4 5

Po
rta

ta
 L

. m
in

.
L 

/ M
in

. f
lo

w
er

at
e

Pressione Bar
Bar Pressure

MIX 38°

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Built-in thermostatic mixer 
with 4 open/close taps 
on single plate (4 ways)

Cod. 32542/4
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite)
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Built-in therm
ostatic m

ixer 
w

ith 4 open/close taps 
on single plate (4 w

ays)

C
od. 32542/4

W
ellness

M
iscelatore term

ostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite)
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Portata L. min.
L / Min. flowerate

Pressione Bar
Bar Pressure

M
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

M I S C E L AT O R I ,  D E V I AT O R I  E  P R O G E T T I  D O C C I A
M I X E R ,  D I V E R T E R  A N D  S H O W E R  P R O J E C T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

877876



4 3 5 4 2 / 3  

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 3 
open/close taps on single plate (3 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/03    43542CR03EU 
CR

43542AV03EU 
NE/NS

43542AM03EU 
AM/CN/OR/NM

43542XX03EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Media portata / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR03 00112XXPR03 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 2  

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 2 
open/close taps on single plate (2 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR02
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/02    43542CR02EU 
CR

43542AV02EU 
AV/GE/EO/AU/
DS/HO/MI/NE/NS

43542AM02EU 
AM/OR/CN/NM

43542XX02EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Media portata / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR02 00112XXPR02 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 2  

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 2 
open/close taps on single plate (2 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR02
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/02    43542CR02EU 
CR

43542AV02EU 
AV/GE/EO/AU/
DS/HO/MI/NE/NS

43542AM02EU 
AM/OR/CN/NM

43542XX02EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Media portata / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR02 00112XXPR02 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 3  

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 3 
open/close taps on single plate (3 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/03    43542CR03EU 
CR

43542AV03EU 
NE/NS

43542AM03EU 
AM/CN/OR/NM

43542XX03EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Media portata / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR03 00112XXPR03 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 0 2 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 2 
open/close taps on single plate (2 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR02DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/02DA    43542CR02DAEU 
CR

43542AV02DAEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/NE

43542OR02DAEU 
OR

43542XX02DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR02DAPR 00112XX02DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 0 2 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 2 
open/close taps on single plate (2 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR02DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/02DA    43542CR02DAEU 
CR

43542AV02DAEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/NE

43542OR02DAEU 
OR

43542XX02DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR02DAPR 00112XX02DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 4  

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate (4 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR04
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/04    43542CR04EU 
CR

43542AV04EU 
NE/NS

43542AM04EU 
AM/CN/NM/OR

43542XX04EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Media portata / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR04 00112XXPR04 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 4  

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate (4 
way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR04
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/04    43542CR04EU 
CR

43542AV04EU 
NE/NS

43542AM04EU 
AM/CN/NM/OR

43542XX04EU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - BB / Not available BU - TT - BM - 
ON - BB

Media portata / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR04 00112XXPR04 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Built-in thermostatic mixer 
with 2 open/close taps 
on single plate (2 ways)

Cod. 43542/2
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite)
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EXIT - G. 1/2"
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PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED
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Built-in thermostatic mixer 
with 3 open/close taps 
on single plate (3 ways)

Cod. 43542/3
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"
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30
Ø

30
Ø

30
Ø

42
Ø

26,5

130

MIN 68 - MAX 88

45,8

34,6

41

27,4

19,6

0
2,5

5
7,5
10

12,5
15

17,5
20

22,5
25

27,5
30

32,5
35

37,5
40

42,5
45

47,5
50

0 1 2 3 4 5
Pressione Bar
Bar Pressure

Po
rt

at
a 

Lm
in

.
L/

m
in

 fl
ow

 ra
te

MIX 38°

PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED
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Built-in thermostatic mixer 
with 2 open/close taps 
on single plate (2 ways)

Cod. 43542/2
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

70

30
Ø

30
Ø

42
Ø

26,5

130

MIN 68 - MAX 88

45,8

34,6

41
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PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED

80

325
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Built-in thermostatic mixer 
with 3 open/close taps 
on single plate (3 ways)

Cod. 43542/3
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

70

30
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Ø
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Ø

26,5
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PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED

395

80
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Built-in thermostatic mixer 
with 2 open/close taps 
on single plate (2 ways)

Cod. 43542/2DA
DOMINO Q

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 

su piastra unica (2 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

70

26,5

130

PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED
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Built-in thermostatic mixer 
with 4 open/close taps 
on single plate (4 ways)

Cod. 43542/4
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite)

EXIT - G. 1/2"
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PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED
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Built-in thermostatic mixer 
with 4 open/close taps 
on single plate (4 ways)

Cod. 43542/4
Wellness

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

49,8
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PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED
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Built-in thermostatic mixer 
with 2 open/close taps 
on single plate (2 ways)

Cod. 43542/2DA
DOMINO Q

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 

su piastra unica (2 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

70

26,5

130

PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED
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A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

M I S C E L AT O R I ,  D E V I AT O R I  E  P R O G E T T I  D O C C I A
M I X E R ,  D I V E R T E R  A N D  S H O W E R  P R O J E C T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

879878



4 3 5 4 2 / 0 4 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate (4 
ways). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR04DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/04DA    43542CR04DAEU 
CR

43542AV04DAEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/NE

43542OR04DAEU 
OR

43542XX04DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR04DAPR 00112XX04DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

6 8 5 2 4 / P R  

Miscelatore incasso. Built in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68524CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    68524CRPREU 
CR

68524BIPREU 
BI/NE

68524BBPREU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/BU/
ON

68524CNPREU 
CN/FA

68524TTPREU 
TT

68524BMPREU 
BM/AM/NM/HM/
OM

68524XXPREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

6 8 5 2 4 / P R  

Miscelatore incasso. Built in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68524CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    68524CRPREU 
CR

68524BIPREU 
BI/NE

68524BBPREU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/BU/
ON

68524CNPREU 
CN/FA

68524TTPREU 
TT

68524BMPREU 
BM/AM/NM/HM/
OM

68524XXPREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

6 7 5 2 4 / P R  

Miscelatore incasso. Built in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67524CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    67524CRPREU 
CR

67524BIPREU 
BI/NE

67524AVPREU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS

67524FAPREU 
FA

67524CNPREU 
CN

67524AMPREU 
AM/NM/OM/HM

67524XXPREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - ON - TT - BM - BB / Not available BU - ON - TT - 
BM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

4 3 5 4 2 / 0 4 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate (4 
ways). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR04DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/04DA    43542CR04DAEU 
CR

43542AV04DAEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/NE

43542OR04DAEU 
OR

43542XX04DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min.

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR04DAPR 00112XX04DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 0 3 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 3 
open/close taps on single plate (3 
ways). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR03DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/03DA    43542CR03DAEU 
CR

43542AV03DAEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/NE

43542OR03DAEU 
OR

43542XX03DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min. 

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR03DAPR 00112XX03DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

4 3 5 4 2 / 0 3 D A  

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite). 
Montaggio disponibile sia in 
verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 3 
open/close taps on single plate (3 
ways). Available mounting both 
vertically and horizontally.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43542CR03DA
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/03DA    43542CR03DAEU 
CR

43542AV03DAEU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS/NE

43542OR03DAEU 
OR

43542XX03DAEU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB / Not 
available BU - TT - BM - ON - NM - HM - OM - AM - BB

Portata a pressione dinamica: 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure: 3 bar - 23 l/min. 

Media portata  / Average water flow

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CR03DAPR 00112XX03DAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794/DQ

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Vitone di apertura-chiusura / Open-close cartridge

6 7 5 2 4 / P R  

Miscelatore incasso. Built in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

67524CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    67524CRPREU 
CR

67524BIPREU 
BI/NE

67524AVPREU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/NS

67524FAPREU 
FA

67524CNPREU 
CN

67524AMPREU 
AM/NM/OM/HM

67524XXPREU 
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - ON - TT - BM - BB / Not available BU - ON - TT - 
BM - BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Built-in thermostatic mixer 
with 4 open/close taps 
on single plate (4 ways)

Cod. 43542/4DA
DOMINO Q

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite)
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Built-in thermostatic mixer 
with 4 open/close taps 
on single plate (4 ways)

Cod. 43542/4DA
DOMINO Q

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"
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Built-in thermostatic mixer 
with 3 open/close taps 
on single plate (3 ways)

Cod. 43542/3DA
DOMINO Q

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 

su piastra unica (3 uscite)

EXIT - G. 1/2"
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EXIT - G. 1/2"
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Built-in thermostatic mixer 
with 3 open/close taps 
on single plate (3 ways)

Cod. 43542/3DA
DOMINO Q

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 

su piastra unica (3 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

70

40
40

40
42

26,5

130

MIN 75 - MAX 88

PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED
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ON Built-in shower mixerMiscelatore doccia incasso
Cod. 68524_PR

CALDA
  HOT

FREDDA
  COLD

USCITA
   EXIT F.1/2"G

F.1/2"G

MAX-67-MIN-40

42
Ø

Ø116 2

9696
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ON Built-in shower mixerMiscelatore doccia incasso
Cod. 68524_PR

CALDA
  HOT

FREDDA
  COLD

USCITA
   EXIT F.1/2"G

F.1/2"G

MAX-67-MIN-40

42
Ø

Ø116 2

9696
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LINE
Built-in shower mixer

with traditional cartridge
Miscelatore incasso doccia
con cartuccia tradizionale

Cod. 67524_PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G.

100

10
0

MAX 67 - MIN 40

42
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0
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LINE
Built-in shower mixer

with traditional cartridge
Miscelatore incasso doccia
con cartuccia tradizionale

Cod. 67524_PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G.

100

10
0

MAX 67 - MIN 40

42

12
0

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

M I S C E L AT O R I ,  D E V I AT O R I  E  P R O G E T T I  D O C C I A
M I X E R ,  D I V E R T E R  A N D  S H O W E R  P R O J E C T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

881880



4 0 5 5 4 / R  

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura . Alta portata.

3/4” built-in thermostatic shower 
mixer without lock . High water flow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

40554CRCR0R
CRCR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09700    40554CRCR0REU 
CRCR

40554AVAV0REU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/BBBB
/BIBI/
NENE/NSNS/BUBU/ONON

40554AMAM0REU 
AMAM/OROR/NMNM/HMHM/
OMOM/BMBM

40554OPOP0REU 
OPOP/TTTT/FAFA

40554XXXX0REU 
XXXX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Rubinetto incasso / Built-in tap  - 40498 - 40500 - 63500 - 38500 - 42500 - 
82500

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00111CRPR 00111XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9837

3 2 5 2 5 / 0 3 P R  -  5 2 5 2 5 / 0 3 P R  

Deviatore 3 vie (1 entrata - 3 uscite). 3 ways diverter (1 in - 3 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32525CR03PR - 52525 CR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

3 2 5 2 5 / 0 3 P R

09494   

5 2 5 2 5 / 0 3 P R

09494   

32525CR03PREU
52525CR03PREU
CR

32525AV03PREU
52525AV03PREU
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/BB/NS/
NE/BI/ON/BU/RB

32525OR03PREU
52525OR03PREU
OR

32525XX03PREU
52525XX03PREU
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica - 1° uscita doccia 3 bar - 16,5 l/min, - 2° uscita
doccia 3 bar - 16,5 l/min, - 3° uscita vasca 3 bar - 30 l/min. / Flow rates at 
dynamic pressure - 1° shower exit 3 bar - 16,5 l/min, - 2° shower exit 3 bar - 
16,5 l/min, - 3° bath exit 3 bar - 30 l/min.

Non disponibile nelle finiture AM - HM - NM - OM / Not available AM - HM 
- NM - OM 

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore termostatico / Thermostatic mixer  - 32544/PR
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 32524/PR

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808

3 2 5 2 5 / 0 3 P R  -  5 2 5 2 5 / 0 3 P R  

Deviatore 3 vie (1 entrata - 3 uscite). 3 ways diverter (1 in - 3 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32525CR03PR - 52525 CR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

3 2 5 2 5 / 0 3 P R

09494   

5 2 5 2 5 / 0 3 P R

09494   

32525CR03PREU
52525CR03PREU
CR

32525AV03PREU
52525AV03PREU
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/BB/NS/
NE/BI/ON/BU/RB

32525OR03PREU
52525OR03PREU
OR

32525XX03PREU
52525XX03PREU
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica - 1° uscita doccia 3 bar - 16,5 l/min, - 2° uscita
doccia 3 bar - 16,5 l/min, - 3° uscita vasca 3 bar - 30 l/min. / Flow rates at 
dynamic pressure - 1° shower exit 3 bar - 16,5 l/min, - 2° shower exit 3 bar - 
16,5 l/min, - 3° bath exit 3 bar - 30 l/min.

Non disponibile nelle finiture AM - HM - NM - OM / Not available AM - HM 
- NM - OM 

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore termostatico / Thermostatic mixer  - 32544/PR
Miscelatore incasso / Built-in mixer  - 32524/PR

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808

4 3 5 2 5 / 3  

Deviatore 3-vie (1 entrata - 3 uscite). 3-way diverter (1 in - 3 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

43525CR03
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9494    43525CR03EU 
CR

43525AV03EU 
AV/GE/AU/EO/
DS/HO/MI/BM/NS/
NE

43525OR03EU 
OR

43525XX03EU 
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile nelle finiture ON - BU - TT - NM - HM - OM - AM - BB / 
Not available ON - BU -TT - NM - HM - OM - AM - BB

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Miscelatore termostatico / Thermostatic mixer  - 43544
Miscelatore / Mixer - 43524/TR

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808

4 0 5 5 4 / R  

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura . Alta portata.

3/4” built-in thermostatic shower 
mixer without lock . High water flow.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

40554CRCR0R
CRCR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09700    40554CRCR0REU 
CRCR

40554AVAV0REU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/BBBB
/BIBI/
NENE/NSNS/BUBU/ONON

40554AMAM0REU 
AMAM/OROR/NMNM/HMHM/
OMOM/BMBM

40554OPOP0REU 
OPOP/TTTT/FAFA

40554XXXX0REU 
XXXX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Rubinetto incasso / Built-in tap  - 40498 - 40500 - 63500 - 38500 - 42500 - 
82500

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00111CRPR 00111XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9837

1 5 5 5 4  

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura .

3/4” built-in thermostatic shower 
mixer without lock .

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15554CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09700    15554CREU 
CR

15554NSEU 
NS/NE/PL/ON/
BU/BI/RB

15554OREU 
OR/CO/CN

15554OPEU 
OP/BM

Alta portata.  / High water flow.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Rubinetto incasso / Built-in tap  - 15500 - 15498 - 11/12500 - 11/12498 - 
06/65/66500 - 06/65/66498 - 09500 - 09498 - 04/05500 - 04/05498 - 
02500 - 02498 - 19/22/17500 - 19/22/17498 - 24500 - 24498

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00111CRPR 00111XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9837

1 5 5 5 4  

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura .

3/4” built-in thermostatic shower 
mixer without lock .

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15554CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09700    15554CREU 
CR

15554NSEU 
NS/NE/PL/ON/
BU/BI/RB

15554OREU 
OR/CO/CN

15554OPEU 
OP/BM

Alta portata.  / High water flow.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Rubinetto incasso / Built-in tap  - 15500 - 15498 - 11/12500 - 11/12498 - 
06/65/66500 - 06/65/66498 - 09500 - 09498 - 04/05500 - 04/05498 - 
02500 - 02498 - 19/22/17500 - 19/22/17498 - 24500 - 24498

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00111CRPR 00111XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9837

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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AQUA - 3/4” Built-in thermostatic shower mixer 
without lock

Cod. 40554/R
Wellness AQUA - Termostatico incasso da 3/4” 

senza chiusura

13
0 11

1
F. 3/4" GAS.

F. 3/4" GAS.

75

50Ø

165Ø

11
3

50Ø

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Acqau Calda                  63° ± 3°
Acqua Fredda                10 ÷ 15°

MISCELATA  temp.                 38°C

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

Hot Water            63° ± 3°
Cold Water          10 ÷ 15°C

MIX temp.               38°C

33,5
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59,7
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AQUA - 3/4” Built-in thermostatic shower mixer 
without lock

Cod. 40554/R
Wellness AQUA - Termostatico incasso da 3/4” 

senza chiusura

13
0 11

1

F. 3/4" GAS.

F. 3/4" GAS.

75

50Ø

165Ø

11
3

50Ø

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Acqau Calda                  63° ± 3°
Acqua Fredda                10 ÷ 15°

MISCELATA  temp.                 38°C

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

Hot Water            63° ± 3°
Cold Water          10 ÷ 15°C

MIX temp.               38°C

33,5

48

77,769,3

59,7
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HOT COLD
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3/4” Built-in thermostatic shower mixer 
without lock

Cod. 15554
Wellness

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Acqau Calda                  63° ± 3°
Acqua Fredda                10 ÷ 15°

MISCELATA  temp.                 38°C

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

Hot Water            63° ± 3°
Cold Water          10 ÷ 15°C

MIX temp.               38°C

33,5

48

77,769,3

59,7
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Miscelata-Mix--38° L/Min. 33,5 48 59,7 69,3 77,7

Bar 1 2 3 4 5

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

F. 3/4" GAS.
      HOT

75

50Ø

F. 3/4" GAS.
      COLD

F. 3/4" GAS.
     EXIT

145

F. 3/4" GAS.
     EXIT

STOP

M
IN

 6
8m

m
. -

 M
AX

 8
5m

m
.

75

170Ø

17

13
0,

5

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

3/4” Built-in thermostatic shower mixer 
without lock

Cod. 15554
Wellness

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Acqau Calda                  63° ± 3°
Acqua Fredda                10 ÷ 15°

MISCELATA  temp.                 38°C

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

Hot Water            63° ± 3°
Cold Water          10 ÷ 15°C

MIX temp.               38°C

33,5

48

77,769,3

59,7
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Miscelata-Mix--38° L/Min. 33,5 48 59,7 69,3 77,7

Bar 1 2 3 4 5
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3/4” Built-in thermostatic shower mixer 
without lock

Cod. 15554
Wellness

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Acqau Calda                  63° ± 3°
Acqua Fredda                10 ÷ 15°

MISCELATA  temp.                 38°C

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

Hot Water            63° ± 3°
Cold Water          10 ÷ 15°C

MIX temp.               38°C

33,5

48

77,769,3

59,7
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Miscelata-Mix--38° L/Min. 33,5 48 59,7 69,3 77,7

Bar 1 2 3 4 5
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Tmix
3 ways diverter (1 in - 3 out)Deviatore 3 vie (1 entrata - 3 uscite)

Cod. 32525/3

1/2" Gas

½" GAS

INGRESSO--IN - 1/2" Gas.

2" USCITA--EXIT 3"USCITA--EXIT

INGRESSO--IN

1" USCITA--EXIT

Ø 96

45
Ø

MAX-50mm-MIN-28mm

68
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Diverter 1 in - 3 out

Cod. 43525-3
DOMINO Q Deviatore 1 entrata - 3 uscite

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM
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INGRESSO--IN - 1/2" Gas.

3"USCITA--EXIT2" USCITA--EXIT

INGRESSO--IN

1" USCITA--EXIT

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

M I S C E L AT O R I ,  D E V I AT O R I  E  P R O G E T T I  D O C C I A
M I X E R ,  D I V E R T E R  A N D  S H O W E R  P R O J E C T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

AERATORE 
AERATOR

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

883882



4 0 5 2 5 / R  

Deviatore 2 uscite (2 entrate 2 
uscite).

2 exit built-in diverter (2 in - 2 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

40525CRCR0R
CRCR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09496    40525CRCR0REU 
CRCR

40525AVAV
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/BBBB
/BIBI/
NENE/NSNS/BUBU/ONON

40525CNCN0REU 
CNCN/AMAM/NMNM/HMHM/
OMOM/BMBM/OROR

40525OPOP0REU 
OPOP/TTTT/FAFA

40525XXXX0REU 
XXXX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile con maniglia in marmo / Not available with marble handle

Da abbinare ad articolo 40500/40498. / To match with 40500/40498. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00083CR00 00083XX00 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

00112DM

CR CN AS NS PL TT FA OR OP ON BU NE BI RS NM HM OM AM BM RB WM RM BB AV GE AU DS EO HO MI
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Aqua
4 ways diverter (2 in - 2 out)Deviatore 4 vie (2 entrate 2 uscite)

Cod. 40525/R

M
AX
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m
m
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m

m
36
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1/2"GAS.1/2"GAS.

1/2"GAS. 1/2"GAS.

55Ø6,
5

34Ø 52

A r t .  8 6 7 R B I R O T  -  A r t .  3 2 5 4 2 R B 0 4  -  A r t .  4 0 5 0 0 R B R B 0 R E U  -  A r t .  9 1 5 R B  +  9 6 0 0 N E P V  +  7 5 0 R B  -  A r t .  6 4 6 3 4 R B R B 0 D P R E U

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

M I S C E L AT O R I ,  D E V I AT O R I  E  P R O G E T T I  D O C C I A
M I X E R ,  D I V E R T E R  A N D  S H O W E R  P R O J E C T

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM
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Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com
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Termostatico incasso
Built- in thermostatic shower mixer

cm

Bocca a muro
Built- in spout
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Soffione
Shower head
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Rubinetti  arresto
Built- in tap
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P R O G E T T O  D O C C I A
S H O W E R  P R O J E C T 
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Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

P R O G E T T O  D O C C I A  /  S H O W E R  P R O J E C T

Soffione doccia a parete in acciaio 
con doppio getto.

Steel wall shower head with double 
jet .

Deviatore 3-vie (1 entrata - 3 
uscite).

3-ways diverter (1 in - 3 out).

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale.

Coaxial built-in thermostatic mixer.

Duplex minimalista quadro con 
erogazione, supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm,  
1/2” ff conico.

Square shower set with water 
supply elbow, orientable bracket, 
single function handshower and 
1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical.

Soffione doccia a parete in acciaio 
con doppio getto.

Steel wall shower head with double 
jet .

Miscelatore incasso con deviatore 
automatico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way automatic 
diverter.

Soffioncino laterale quadro, 
orientabile, getto pioggia.

Orientable body spray shower, rain 
function.

Soffione doccia quadro 
300x300 mm, ispezionabile per 
manutenzione.

300x300 mms. square shower 
head, inspectable for maintenance.

Deviatore 3-vie (1 entrata - 3 
uscite).

3-ways diverter (1 in - 3 out).

Soffione doccia a parete in acciaio 
con doppio getto.

Steel wall shower head with double 
jet .

Miscelatore termostatico 
incasso coassiale con deviatore 
automatico a 2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 exits automatic diverter.

Braccio doccia a soffitto, sezione 
quadra.

Ceiling shower arm, square section.

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale.

Coaxial built-in thermostatic mixer.

Duplex minimalista quadro con 
erogazione, supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm,  
1/2” ff conico.

Square shower set with water 
supply elbow, orientable bracket, 
single function handshower and 
1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical.
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Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

P R O G E T T O  D O C C I A  /  S H O W E R  P R O J E C T

Braccio doccia 300/350/400 mm. Mms. 300/350/400 shower arm.

Deviatore 3 vie (1 entrata - 3 
uscite).

3 ways diverter (1 in - 3 out).

Soffione doccia tondo ø 300 mm 
spessore 7,5 mm. Ispezionabile per 
manutenzione.

Ø 300 mms. round shower head, 
7,5 mms. thick. Inspectable for 
maintenance.

Termostatico incasso coassile. Coaxial built-in thermostatic mixer.

Soffioncino laterale tondo, 
orientabile, getto pioggia.

Orientable body spray shower, rain 
function.

Duplex minimalista tondo con 
erogazione, supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura mm 1500,  
1/2” ff conico.

Round shower set with water 
supply elbow, orientable bracket, 
single function handshower and 
1500 mms. double interlock hose, 
1/2” ff conical.

Soffione doccia quadro incasso a 
soffitto 500x500 mm in acciaio. 
Sistema a rapida installazione. 
Sistema valvola sicurezza per 
calcare. Funzione pioggia.

500x500 mms. steel square ceiling 
shower head. Fast installation 
system. Limestone safety valve 
system. Rain function.

Soffione doccia a parete in acciaio 
con getto a pioggia.

Steel wall shower head with rain 
function.

Duplex con erogazione in 
ABS, supporto fisso, doccetta 
monogetto in abs e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm,  
1/2” ff conico.

ABS shower set with water supply 
elbow fixed bracket, abs single 
function handshower and mms. 
1500 double interlock hose,  
1/2” ff conical.

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/
chiusura su piastra unica  
(4 uscite). Montaggio disponibile 
sia in verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate  
(4 way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

Braccio doccia a soffitto, sezione 
quadra.

Ceiling shower arm, square section.

Soffione doccia quadro 
300x300 mm, ispezionabile per 
manutenzione.

300x300 mms. square shower 
head, inspectable for maintenance.

Miscelatore termostatico 
incasso coassiale con deviatore 
automatico a 2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 exits automatic diverter.

Duplex minimalista quadro con 
erogazione, supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm,  
1/2” ff conico.

Square shower set with water 
supply elbow, orientable bracket, 
single function handshower and 
1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical.

Body jet incasso quadro in abs, 
orientabile, getto pioggia. 
È dotato di limitatore di portata 
4 l/min.

Built-in abs square orientable 
body spray, rain function. Has a 
limitation system to 4 l/m.

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura.

3/4” built-in thermostatic shower 
mixer without lock.

Rubinetto incasso 3/4” vitone 
tradizionale.

3/4” built-in tap traditional 
mechanism.

Duplex minimalista quadro con 
erogazione, supporto orientabile, 
doccetta monogetto e flessibile 
doppia aggraffatura 1500 mm,  
1/2” ff conico.

Square shower set with water 
supply elbow, orientable bracket, 
single function handshower and 
1500 mms double interlock hose, 
1/2” ff conical.

Body jet incasso quadro in abs, 
orientabile, getto pioggia. 
È dotato di limitatore di portata 
4 l/min.

Built-in abs square orientable 
body spray, rain function. Has a 
limitation system to 4 l/m.
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Schema di portata e istruzioni di installazione su richiesta o sul sito www.bongio.com
Flow chart and installation instructions on request or on the website www.bongio.com

P R O G E T T O  D O C C I A  /  S H O W E R  P R O J E C T

Soffione doccia rettangolare 
incasso a soffitto 850x540 mm 
in acciaio con funzione pioggia, 
doppia cascata e cromoterapia 
con touch control per attivazione 
cromoterapia. Da installare in 
abbinamento ad un miscelatore 
con capacità di erogare almeno 32 
lt/min. Si raccomanda inoltre uno 
scarico adeguato alla portata dei 
soffioni doccia.

850x400 mms. Steel rectangular 
ceiling shower head with 
rain, double water fall and 
chromotherapy function with 
touch control for chromotherapy 
activation. To be installed together 
with a mixer with a minimum flow 
rate of 32 lt/min. It has suggested 
to use an sdeguate drain 
considering the flow rate of the 
shower head.

Soffione doccia incasso a parete 
con getto a cascata e piastra 
rettangolare.

Built-in wall waterfall shower head 
with rectangular flange.

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/
chiusura su piastra unica  
(4 uscite). Montaggio disponibile 
sia in verticale che orizzontale.

Built-in thermostatic mixer with 
4 open/close taps on single plate 
(4 way). Available mounting both 
vertically and horizontally.

Set duplex con erogazione in 
ottone, con presa acqua a muro, 
con rubinetto apri-chiudi supporto 
doccetta, doccetta in abs 
monogetto e flessibile in pvc.

Shower set with water supply and 
wall open-close tap, abs single 
function handshower and pvc 
flexible hose.

Body jet incasso quadro in abs, 
orientabile, getto pioggia. 
È dotato di limitatore di portata 
4 l/min.

Built-in abs square orientable 
body spray, rain function. Has a 
limitation system to 4 l/m.
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